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3 μονάδες στα Χανιά 
νέος ΑΗΣ στο Λασίθι
Εξαγγέλλει σήμερα ο Γ Δ/ντης της ΔΕΗ

Ενω το '90 θα έχουμε "Ενεργειακό κενό ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΣΤΙΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
ΤΟΝ ΔΑΝΕΙΟΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Την εγκατάσταση τριών μο­
νάδων παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας στο σταθμό των Χα- 
νίων, για την κάλυυη των άμε­
σων αναγκών (όχι πάντως του 
1990...) της Κρήτης και τη δη­
μιουργία ΑΗΣ στην ανατολική 
πλευρά του νησιού, εξαγγέλει 
σήμερα, στη διάρκεια σύσκε- 
μης εκπροσώπων φορέων και 
υπηρεσιακών παραγόντων ο 
γενικός διευθυντής της ΔΕΗ 
Θεμιστοκλής Ξανθόπουλος. Η 
σύσκεμη θα πραγματοποιηθεί 
στις 11 το πρωί στα γραφεία 
της περιφέρειας και σ' αυτήν 
θα πάρουν μέρος και μέλη της 
διοίκησης της Δημόσιας Επιχεί­
ρησης Ηλεκτρισμού που συνο­
δεύουν το γενικό διευθυντή.

Ειδικότερα, στη σημερινή 
συνάντηση ο κ. Ξανθόπουλος 
ανακοινώνει την απόφαση της 
ΔΕΗ:
—Για την ενίσχυση του σταθ­
μού των Χανίων με την εγκατά­
σταση δυο αεριοστροβίλων 
και ενός ατμοστροβίλου σύγ­
χρονης, αντιρυπαντικής τεχνο­
λογίας.

Με τη λειτουργία των μονά­
δων, που θα έχουν ισχύ 100 
MW, θα καλυφθούν ανάγκες 
για τα επόμενα^-4 χρόνια.

Η απόφαση της επιχείρησης 
είναι να ξεκινήσουν σχετικές 
διαδικασίες το Μάιο και η λει-

AffYOf Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΙ ΜΟΡΓΑΝΟΙΗΓΗΝ
Σημαντικά στοιχεία από τα ο­

ποία υπάρχουν σαφέστατες εν­
δείξεις για τις διασυνδέσεις της 
«17 Νοέμβρη» και ειδικότερα των 
σχέσεών της με Λύβιους αποκα­
λύπτει το περιοδικό «ΑΝΤΙ > στο 
τεύχος που κυκλοφορεί σήμερα.

Το ΑΝΤΙ αποκαλύπτει σήμερα 
ένα σοβαρό αποδεικτικό στοι­
χείο για την ταυτότητα της τρο­
μοκρατικής οργάνωσης «17 
Νοέμβρη» και τις διεθνείς δια­
συνδέσεις της.

Πρόκειται για μια έκθεση- 
αναφορά προς τη Μαροκινή υπη­
ρεσία πληροφοριών του πράκτο- 
ρά της στην Ελλάδα Μπασίρ

ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
.ΠΥΡΟΜΑΝΕΙΣ ΤΣΙΓΓΑΝΟΙ 

ΠΟΥ ΕΚΑΙΓΑΝ Ι.Χ.
20 έκαμαν το Ηράκλειο

Συνελήφθησαν χθες από Α­
στυνομικούς της Γενικής Ασφά­
λειας Αττικής οι Ευθύμιος 
Κοσμάς 32 χρονών και Δημήτρης 
Δημητρίου 35 χρόνων κάτοικοι 
Αγ. Βαρβάρας Αθηνών, οι οποίοι 
φέρονται ως δράστες 20 περίπου 
εμπρηστικών ενεργειών που ση­
μειώθηκαν στο Ηράκλειο το 
1989.0 Κοσμάς συνελήφθη προ­
χθές επ’ αυτοφώρω ενώ προσπα­
θούσε να βάλει φωτιά σε Ι.Χ. 
στην Αγ. Βαρβάρα και ο Δημη­
τρίου χθες ως συνεργός στις 
πράξεις αυτές. Οι δυο κατά τη 
διάρκεια της προανάκρισης ομο-

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο- 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμανουήλ και των 
νεκρών του, για τα συσσίτια 
Αγ. Τριάδας.

— Ο κ. Γιάννης και η κ. Γε­
ωργία Ορφανού κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 15.000 στη 
μνήμη Γεωργίου Μαρινάκη και 
αντί στεφάνου για την επιτρο­
πή υποτροφιών και βραβείων 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Η-

τουργία θα αρχίσει ένα χρόνο 
αργότερα. Οι ανάγκες λοιπόν 
που υπάρχουν μέσα στο 1990 
και φυσικά το ενεργειακό έλ­
λειμμα που προκύπτει δεν υ- 
πάρχει τρόπος να
αντιμετωπιστούν...
—Το μεσοδιάστημα μέχρι την 
εγκατάσταση και λειτουργία 
των καλωδίων, που το Δ.Σ. της 
ΔΕΗ συνεχίζει να έχει τη στρα-

Μπαγί ο οποίος δρούσε εδώ κα­
λυπτόμενος από την ιδιότητα του 
δημοσιογράφου.

Από την έκθεση-αναφορά η ο­
ποία συνετάγη στις 6 ΜαΓου 1987 
και της οποίας το πρωτότυπο και 
τη μετάφραση στα Ελληνικά δη­
μοσιεύομε σε διπλανές σελίδες 
προκύπτουν τα εξής:

Η «17 Νοέμβρη» διατηρεί στε­
νές σχέσεις και συνεργάζεται, ή 
αποτελεί τμήμα άλλης ευρύτε­
ρης οργάνωσης, στην οποία με­
τέχουν και Λίβυοι. Μάλιστα ο 
Μπαγί κάνει αναφορά στη «17Ν» 
με τη φράση «Ie groupegrec de Γ 
organisation did7 Novembre», η 

λόγησαν ότι έβαλαν φωτιά σε 20 
αυτοκίνητα στο Ηράκλειο κατά 
τη περίοδο 1989. Σύμφωνα με 
όσα προέκυψαν από την προανά­
κριση οι δράστες είναι μάλλον 
πυρομανείς και δεν είχαν κά­
ποιους ιδιαίτερους λόγους που 
να τους οδήγησαν σ’ αυτές τις ε­
νέργειες. Τόσο από τη Γενική Α­
σφάλεια Αττικής όσο και από το 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου γί­
νονται έρευνες για να διαπιστω­
θεί σε ποιούς από τους εμπρη­
σμούς που έχουν σημειωθεί στο 
Ηράκλειο πήραν μέρος οι δυο 
δράστες.

ράκλειο.
— Η οικογ. Εμμανουήλ Αεμ- 

πιδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Νι­
κολάου Οικονομάκη για το Ορ­
φανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος 
Μηνάς.

— Οκ. Νικόλ. Μουτσάκης ε­
φοριακός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
του πατέρα του Ιωάννου, με τη 
συμπλήρωση 9 χρόνων από του 
θανάτου του, για τον Ι.Ν. Αγ. 
Τίτου.

ΠΑΤΡΙΧ
ΤΗΛ

επι-

ΒΕΚΚΑ
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αναξιόπιστο» από την 
χείρηση.

258.079
258Λ82
282.625
258.161

Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 

Διαχειρίσεως 

Telefax:

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.Θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΕΟΚικοί για έλεγχο
σε συνεταιρισμούς
στην κρητη

ΟΡΓΑΝΩΣΗ
Σύμβουλοι Επιχειρήσεων

?

η
Η αναφορά του Μαροκινού πράκτορα Μπασίρ Μπαγί

τηγική επιλογή για την οριστι­
κή λύση του ενεργειακού 
προβλήματος του νησιού, θα 
δημιουργηθεί νέος σταθμός 
στην ανατολική Κρήτη. Η πρό­
ταση που θα παρουσιάσει σή­
μερα ο κ. Ξανθόπουλος είναι ο 
νέος ΑΗΣ να αναπτυχθεί στη 
θέση «κάτω Πούμα» Λασιθίου, 
που παλιότερα είχε εκλεγεί 
και πάλι για τον ΑΗΣ. Η οριστι-

μετάφραση της οποίας στα ελλη­
νικά είναι «η ελληνική ομάδα (κλι­
μάκιο) της οργάνωσης 17 
Νοέμβρη».

Αν εξαιρέσουμε την περίπτω­
ση συντακτικού λάθους, γεγονός 
που μάλλον αποκλείεται από τα 
σχετικά καλά γαλλικά του συντά­
κτη (ο Μπαγί μιλούσε αραβικά 
αλλά ο γραπτός του λόγος είναι 
στα γαλλικά), η φράση αυτή ση­
μαίνει ότι ο Μαροκινός πράκτο­
ρας θεωρούσε ότι η 17Ν αποτε­
λεί τμήμα μιας ευρύτερης οργά­
νωσης. Η απάντηση στο ερώτη­
μα αν η 17Ν ήταν «αραβική» ή 
άλλης «εθνικότητας» από την αρ­
χή ή εξελίχθηκε στην πορεία, κα­
τόπιν των διαδοχικών διασπά- 
σεών της θα δοθεί στη συνεχεία 
της έρευνας.

Πριν από τις 4/5/1987 πραγμα­
τοποιήθηκε σύσκεψη της οργά- 

Λ®®
251.628

κή επιλογή του χώρου πρέπει 
να γίνει μέσα στον Απρίλιο, ό­
μως ο ΑΗΣ δεν θα λειτουργή­
σει πριν το 1994.
—Για την καλωδιακή διασύν­
δεση της Κρήτης με το Εθνικό 
ενεργειακό δίκτυο στην Επιχεί­
ρηση αναπτύσσεται ο προβλη­
ματισμός για το αν παράλληλα 
με τη λειτουργία του θα εργά­
ζονται και οι τοπικοί σταθμοί.

Ι
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Αποκαλυπτικό ντοκουμέντο στο "ΑΝΤΓ |
νωσης «17 Νοέμβρη» με Λίβυους 
και άλλους οι οποίοι ανήκαν πι­
θανώς στην ομάδα του Αμπού 
Νιντάλ.

Στη σύσκεψη συμμετείχε με­
ταξύ άλλων και ο Λίβυος τρομο­
κράτης Αμπντουλχαμίντ Ομπεϊ­
ντί, προσωπικό όργανο του συν­
ταγματάρχη Μουαμάρ Καντάφι 
και πιθανόν δράστης πολλών «α­
νεξιχνίαστων» μέχρι σήμερα εγ­
κληματικών ενεργειών εναντίον 
άλλων Αράβων στην Ελλάδα. 

■ Ο Ομπεϊντί εκτός από τρομο­
κράτες ήταν και πράκτορας των 
λιβυκών μυστικών υπηρεσιών και 
δρούσε κάτω από την κάλυψη 
του διευθυντή του ελληνοαραβι- 
κού περιοδικού ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ-ΑΛ 
ΧΑΝΤΑΡΑ.

Ο Ομπεϊντί στρατολογούσε 
τρομοκράτες αντί αμοιβής που έ­
φτανε τις 3.000 δολλάρια το μή­
να. Ο ίδιος ο Μπανί ανέφερε 
στην υπηρεσία του ότι ο Λίβυος 
τρομοκράτης του πρότεινε να 
τον στρατολογήσει με αμοιβή 
2.500 δολλαρίων το μήνα «συν τα 
διάφορα πριμ ενίσχυσης»!

Αηό την αναφορά του Μπαγί 
προκύπτει σαφώς ότι η σύσκεψη 
17Ν-Αράβων πραγματοποιήθηκε 
σε μια εποχή που η λιβυκή τρο­
μοκρατία προσπαθούσε να ανα­
διοργανωθεί, μετά τα πλήγματα 
που είχε υποστεί το κύρος του 
Καντάφι μετά την επίθεση στον 
κόλπο της Σύρτης. Η αναδιοργά­
νωση αυτή συνοδεύτηκε από μια 
έξαρση των τρομοκρατικών ε­
νεργειών στην Ελλάδα.

Από τη δημοσιογραφική έρευ­
να, εξάλλου προέκυψε ότι: Ο Ομ­
πεϊντί ήταν γνωστός στις 
ελληνικές αρχές ασφαλείας και 
το όνομά του είχε συνδεθεί με 
τρεις τουλάχιστον εγκληματικές

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας - Γυναικολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
• Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο.

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

Ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΗ 
κ. Ξανθόπουλος
Η άπομη που φαίνεται να κυ­
ριαρχεί είναι να μπ «σβήσει» η 
τοπική παραγωγή.

κι αυτό για τέσσερις λόγους: 
—θα πρέπει να υπάρχει ενερ­
γειακή κάλυμη στην περίπτω­
ση που το ηπειρωτικό σύστη­
μα παθαίνει κάποια ζημιά. 
—Το ίδιο θα πρέπει να συμβαί­
νει όταν το καλώδιο έχει ιδιαί­
τερα προβλήματα.
—Τα προβλήματα είναι ενδε­
χόμενο να δημιουργούνται 
από τους σταθμούς απ’ όπου 
θα ξεκινάει το καλώδιο (Τένα- 
ρο Πελοποννήσου) και όπου 
θα καταλήγει (Σούδα χανίων). 
—Η Κρήτη χωρίς τους τοπικούς 
σταθμούς θεωρείται «σύστημα

ενέργειες εναντίον αραβικών 
στόχων στην Ελλάδα. Εξάλλου, 
ο Ομπεϊντί και η σύζυγός του Ντί- 
να Ωρολογαδέλη -εκδότρια τύ- 
ποις του περιοδικού κλήθηκαν 
για ανάκριση στην Ασφάλεια σε 
δύο τουλάχιστον περιπτώσεις, 
γεγονός που επιβεβαιώνει ότι ο 
Αμπντουλχαμίντ εθεωρείτο ύπο­
πτος για τρομοκρατία.

Η πρώτη φορά ήταν μετά την 
ανεξιχνίαστη μέχρι σήμερα δο­
λοφονία δυο Λίβυων, των Ατια 
Ελ Φαρτία και Αμπντούλ Εχ Ζά- 
ουι, οι οποίοι βρέθηκαν νεκροί 
στο σπίτι τους, στις 8 Ιουλίου 
1984. Από αυτούς, ο Αμπντούλ 
Εχ Ζάουι εργαζόταν στο περιοδι­
κό του Ομπεϊντί ως μετα­
φραστής.

Η δεύτερη φορά που ο Ομ­
πεϊντί κλήθηκε στην Ασφάλεια ή­
ταν μετά τη δολοφονία του 
στενού φίλου του Γιάσερ Αρα-, 
φάτ Μισέλ Νουμαρί έξω από τα 
γραφεία του περιοδικού Μιχαλα- 
κοπούλου 38, στις 18.9.85.0 Νου­
μαρί αρθρογραφούσε κατά του 
Καντάφι που εκείνη την εποχή εί­
χε βαλθεί να εξολοθρεύσει τον 
Γιάσερ Αραφάτ. Την ευθύνη της

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ 
ΚΟΣΤΟΥΣ ΓΙΑ 

ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΚΑΙ 
ΙΔΙΩΤΕΣ. ' 

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ 

ΝΟΒΕΝ 
ΑΡΚΟΛΕΟΝΤΟΣ13. 

(πίσω από την Τράπε 
ζα Π Ιστέ ως Λιοντάρια).

ΤΗΛ. 226.569

ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ
Για το καλώδιο θα πρέπει να 

σημειώσουμε ότι «τρέχουν» οι 
διαδικασίες για τη δημοηράτη- 
ση του. Οι προσφορές που 
προκύπτουν από το διεθνή 
διαγωνισμό πρόκειται να ολο­
κληρωθούν τον Ιούνιο οπότε 
και θα αποσφραγιστούν. Ηδη 
έχουν επιλεγεί οι χώροι δη­
μιουργίας των σταθμών εκκί­
νησης και κατάληξης, που 
όπως προαναφέρθηκαν είναι 
το Τέναρο και η Σούδα.

ΑΚΟΜΗ 
ΕΚΤΟΣ

Η ΜΟΝΑΔΑ ΣΤΟΝ ΑΗΣΙ
Στο μεταξύ για τρίτο μήνα 

παραμένει εκτός δικτύου η μια 
ντηζελομηχανή του ΑΗΣ Λίνο- 
περαμάτων (είχε γράυει σχετι­
κά η «Π») ισχύς 25 MW, με 
αποτέλεσμα και αυτή την ώρα 
η παραγώμενη ενέργεια να εί­
ναι ίση με την ζήτηση. Αυτό ση­
μαίνει ότι αν οι ανάγκες 
αυξηθούν θα προκύμει (και μ’ 
αυτό τον τρόπο) ενεργειακό 
κενό...

Ο κ. Ξανθόπουλος για το λό­
γο αυτό θα επισκεφθεί σήμερα 
και τον ΑΗΣ Λίνοπεραμάτων.

δολοφονίας του Νουμαρί ανέλα­
βε η εξτρεμιστική παλαιστινιακή 
οργάνωση «Μαύρος Σεπτέμ­
βρης», η οποία ευθύνεται επίσης 
για σειρά τρομοκρατικών ενερ­
γειών στην Ελλάδα εκείνη την 
επ°χή· ΜΕ Τ0Ν |Δ(0

ΤΡΟΠΟ 
Η ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΜΠΑΚΟΠΑΝΝΗ
Σημειώνουμε ότι ο τρόπος ε­

κτέλεσης του Νουμαρί ήταν ίδιος 
με τη δολοφονία του Παύλου 
Μπακογιάννη. Ο «εκτελεστής» 
περίμενε το θύμα του στην είσο­
δο της πολυκατοικίας, το ακο­
λούθησε μέσα κι εκεί τον 
εκτέλεσε εν ψυχρώ. Ύστερα'έ- 
φυγε ανενόχλητος με τα πόδια. 
Η μόνη διαφορά είναι στον αριθ­
μό των εκτελεστών.

Το ντοκουμέντο που δημο­
σιεύεται στο σημερινό τεύχος 
του «ΑΝΤΙ» που δεν είναι άλλο 
από την αναφορά του Μαροκινού 
πράκτορα που δρούσε στην Αθή­
να αν και ήταν γνωστό στην Κρα­
τική Ασφάλεια και την ΕΥΠ του 
κ. Τσίμα, ουδέποτε έφτασε στα 
χέρια του Εισαγγελέα κ. Τσεβά 
που διεξάγει την έρευνα για την 
τρομοκρατία.

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Ειδ/νος στο Γενικό Κρατικό Νο­
σοκομείο Αθπνών-Ειδ/νος 
στους υπέρηχους και οτην Παι­
διατρική υπερηχογραφία 
ΠΛ. κορνάρου 31 (Στοά Για- 
^εράκη)

Ηράκλειο 280294

Περιορισμό των τραπεζικών 
χορηγήσεων προς τον ιδιωτικό 
και το δημόσιο τομέα και αύξηση 
των επιτοκίων κατά μία μονάδα, 
αποφάσισε χθες η Τράπεζα της 
Ελλάδας.

Με τα μέτρα που πήρε χθες η 
Τράπεζα της Ελλάδας, επιδιώκει 
να αντιμετωπίσει τις επιπτώσεις 
από τα αυξανόμενα δημόσια ελ­
λείμματα και τη φοροδιαφυγή 
που εξακολουθεί να στερεί τερά­
στια έσοδα στο δημόσιο. Μετα­
ξύ άλλων η Τράπεζα της Ελλά­
δας αποφάσισε

Από την 1η Απριλίου αυξάνον­
ται τα ελάχιστα επιτόκια καταθέ­
σεων από 15% σε 16% και χο­
ρηγήσεων από 16% σε 17%. Από 
τις 31 Μαρτίου αυξάνονται από 
3,5% σε 4,5% τα δεσμευμένα 
διαθέσιμα της αγροτικής τράπε­
ζας. Η απόφαση αυτή ελήφθη, ε­
πειδή όπως αναφέρεται στην 
ανακοίνωση της Τράπεζας Ελλά­
δος, οι χρηματοδοτήσεις της Α­
γροτικής κατά το πρώτο δίμηνο 
υπερέβησαν το όριο που είχε κα­
θοριστεί. Μεγάλο μέρος πάντως, 
αυτών των δανείων δόθηκαν τη?- 
προηγούμενη χρονιά και μετα­
φέρθηκαν λόγω των γνωστών 
προβλημάτων στις φετινές πι­
στώσεις της Αγροτικής.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΖΗΤΟΥΝ 01 ΓΙΑΤΡΟΙ 
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Την παρέμβαση του Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Κουνενάκη θα ζη­
τήσουν σήμερα οι γιατροί τδυ Βε- 
νιζελείου νοσοκομείου, για την 
πληρωμή των υπερωριακών απα­
σχολήσεων τους. Αντιπροσωπεία 
της τριμελούς επιτροπής του νο­
σοκομείου και μέλη της Παγκρή- 
τιας ένωσης Γιατρών ΕΣΥ θα 
επισκεφθούν τον κ. Κουνενάκη 
και θα ζητήσουν να υπογράψει 
για την πληρωμή των ενταλμά­
των των εφημεριών ως το τέλος 
Φεβρουάριου. Οι γιατροί προχώ­
ρησαν στην απόφαση αυτή μετά 
την άρνηση του ελεγκτικού Συνε­
δρίου να υπογράψει τα εντάλμα­
τα αλλά και την τροπή που πήρε 
το θέμα με το Δ.Σ. που πλέον δεν 
έχει τη δυνατότητα να αποφασί­
ζει για οτιδήποτε. Να σημειωθεί 
ότι παρόμοια ενέργεια έκαναν οι 
γιατροί του νοσοκομείου Χανίων, 
που ζήτησαν από το Νομάρχη και 
πέτυχαν την υπογραφή των εν-

Στην Κρήτη βρίσκεται από 
προχθές το βράδυ αντιπροσω­
πεία ειδικών της ευρωπαϊκής Οι­
κονομικής Κοινότητας με 
επικεφαλής τον Ισπανό επίτροπο 
κ. Ντα Σίλβα. Τα μέλη του κλιμα­
κίου αυτού ανήκουν στο τμήμα ε­
λέγχου ατασθαλιών της κοινό­
τητας και ήρθαν στην Κρήτη για

Η εκτίμηση και η εμπιστοσύνη των φίλων πελατών μας, έ­
κανε τα μέχρι τώρα γραφεία μας, μικρά για να τους εξυπη­
ρετούμε.

Αναγκαστικά λοιπόν, μεταφερβήκαμε σε νέα. σύγχρονα και 
άνετα γραφεία όπου da σας περιμένουμε με την ίδια πάντα 
φιλική διάδεση. Μπςρείτε να μας βρείτε στην οδό Δικαιοσύ­
νης 25 - 4ο όροφο - και στα τηλέφωνα: 240140 - 240138.

Από τις 31 Μαρτίου αυξάνεται 
από 39% σε 40% το ποσοστό 
των καταθέσεων των Εμπορικών 
Τραπεζών που επενδύεται υπο­
χρεωτικά σε έντοκα γραμμάτια 
του δημοσίου. Σκοπός του μέ­
τρου είναι να περιοριστεί η ρευ­
στότητα και να συγκρατηθεί η 
πιστωτική επέκταση των 
τραπεζών.
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Η απόφαση αυτή ελήφθη με 
το σκεπτικό ότι οι δημόσιοι φο­
ρείς πρέπει να ανταγωνίζονται 
με ίσους όρους τις ιδιωτικές επι­
χειρήσεις, για την κάλυψη των 
δανειακών τους αναγκών.

Η απόφαση αυτή της Τράπε- 
ζας της Ελλάδας αντιστρατεύε- 

• ται την επιδίωξή της, να 
προχωρήσει σε πλήρη απελευθέ; 
ρωση του πιστωτικού συστήμα­
τος. Όπως όμως αναφέρεται 
στην ανακοίνωση της Τράπεζας, 
οι σημερινές συνθήκες, δεν δί­
νουν άλλη διέξοδο. Μειώνεται το 
ποσοστό των καταθέσεων των 
εμπορικών τραπεζών που διατί­
θεται υποχρεωτικό για τη χρημα­
τοδότηση δημοσίων επιχειρή­
σεων και οργανισμών από 10,5% 
σε 9,5% στις 30 Απριλίου και σε 
9% από τις 31 ΜαΓου.

ταλμάτων και ήδη πληρώνονται 
τις εφημερίες που είχαν κάνει μέ­
χρι τέλος Φεβρουάριου.

ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΗΜΕΡΑ
Απεργούν και πάλι σήμερα οι 

νοσοκομειακοί γιατροί σε όλη 
την Ελλάδα με βασικά αιτήματα 
την αναπροσαρμογή του ιατρι­
κού μισθολογίου και την πληρω­
μή υπερωριακής απασχόλησης.

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 

ΤΟΥ ΣΥΝ
Το Βενιζέλειο και το Περιφε­

ρειακό Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου θα επισκεφθεί 
σήμερα ο υπεύθυνος υγείας του 
Συνασπισμού κ. Μπαλάφας. Ο κ. 
Μπαλάφας θα επισκεφθεί το Βε- 
νιζέλειο στις 10.30 το πρωί και το 
ΠΕΠΑΓΝΗ στις 12.30 και θα μιλή­
σει με τους γιατρούς και τους άλ­
λους εργαζομένους οι οποίοι θα 
αναπτύξουν τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν.

διαχειριστικό έλεγχο. Χθες οι ξέ­
νοι ειδικοί επισκέφθηκαν το Ρέ­
θυμνο και το βράδυ επρόκειτο να 
επισκεφθούν τις αποθήκες της 
'Ενωσης Μεσσαράς και Ηρα­
κλείου.
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ΈΡΤίΈΡΡ

0LM ΜΟΥΣΙΚΑ ΤΟΠΙΑ 
KJ4 MIA KAAHMEFA UN' ΑΥΤΗ

Ζωντανή εκπομπή ποοτιλης ύλης. 
1ΚΜ ΠΑΙΑΙΚ0 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1«J0 ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Ευθυμο οίριαλ at δεύτερη προβολή. 
1140 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
4UIΑΥΟ ΜΟΥΡΛΕΣ - ΜΟΥΡΛΕΣ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 
1J0EAOEAAAAA 
2.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
2J0 ΕΙΑΗΣΕΙΣ ■ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
Μ0ΠΑΙΑ1ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
440 ΕΚΠΑΙΑΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
540 ΝΕΟΙ ΑΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ

Βραβευμένη οειρα ντοκιμαντέρ. 

«.00 ΑΕΚΑ ΖΟΓΡΑΦΙΚΕΖ ΕΠΟΧΕΣ 
«40 ΕΙΑΗΣΕΙΣ - Η ΖΔΗ ΣΤΗΝ ΕΑΑΑΑΑ 
7.00 ΣΤΗ ΑΙΝΚ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ

ΤΟΥ εροτα-
Βραζιλιανικη παραγωγή.

7.30 ΚΑΡΕ ■ ΚΑΡΕ
Τηλεπαιχνίδι με τον Γιάννη Δαλιανίδη. 

too ΑΓΑΠΗΤΕ ΤΖΟΝ
Χιούμορισίικη οειρα 22 επεισοδίων.

«45 ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΠΑ ΤΗ 
ΠΟΥΡΟΒΙΖΙΟΝ 1000

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
9:40 Η ΦΑΝΕΛΑ ΜΕ ΤΟ ΕΝΝΙΑ

Ελληνική οειρα, οε σκηνοθεσία Παντελή 
Βούλγαρη

1045 ΤΟ ΚΟΚΤΕΙΛ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ
Σειρά 12 επεισοδίων με μικρές ιστορίες. 

1140 «ΡΑΔΙΑ ΜΠΑΛΕΤΟΥ 
1240 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
«045 ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

«Τον καιρό των Ελλήνων». Ταινία του Λ. Πα- 
παστάθη διάρκειας 90 λεπτών. Παίζουν: Α· 
λέξης Δαμιανός, Κώστας Αρζόγλοο, Υβοννη 
Μαλτεζου κ.ά. Η ταινία αναφερεται στο τέ­
λος του 19ου αιώνα. Μια ομάδα «κλεφτών» 
οργανώνει την απαγωγή ενός αστού και ζή­
τα λύτρα απο την οικογένεια του.

0145 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ ΑΥΡΙΟ

4Μ AMKMUU ΠΟΙΤΤΑΤΝΓΟ 
■ΑΚΤΥΠΑΙΜΗ
Στη αεφο πω ηροβάλλπαι oc ena*oAr#f 
και ολοκληρώνεται at itoocpa μέρη ι w X 
λεπτών, ο Μακρυνώννης ιστορεί όλα τα nt- 
ριστατυτά στα οποία ελαβε μέρος, πρώτα 
στην Ήπειρο, στη Ρούμελη, στην ΑΒήνακοτ 
στο Μόρια.

4J8 0AJURMUHI
Κλί ΤΑ ΑΚΝΠΑΗΑ ΤΟΥ
Σε επανάληψη η χιουμοριστική σειρά με τον 
Κώστα Βουτοά και τη Μάρθα Καραγιάννη.

5Μ ΕΙΑΗΣΕΙΧ
5.15 Η ΚΝΗΜΕΜΣΗ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΟΝ
5.45 ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΝ ΙΟΙΊΚΟΝ

Παιδική οειρα κινούμενων σχεδίων.
«.10 ΤΑ ΠΑΙΑΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ 
0.40 ·ΑΙΓΓΑΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΗ
7.10 ΤΟΜΠΟΛΑ ΠΙΟΖΕΟΝ

Ένα συναρπαστικό ταξίδι σε όλη την Ελλά­
δα Ένας διαγωνισμός γνώσεων για να γνω­
ρίσουμε τις άγνωστες γωνιές της πατρίδας 
μας. Κινηματογραρημενα τοπία μουσική και 
χορό απ' όλη τηχ Ελλάδα Παρουσιάζουν 
ο Δημήτρης Πίστας και η Κατιάνα Μπα- 
λανικα ·

100 ΟΑΥΜΑΣΙΑ ΧΡΟΝΙΑ
MO ΕΙΑΗΣΕΙΧ
0.00 ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΤΗΣ ΕΒΑΟΜΑΑΑΣ 

10Λ5 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
’ «0 μαγκουφης* Ασπρόμαυρη κωμωδία, 

διάρκειας 85 λεπτών, με τους Μψη Φωτό- 
πουλο, Γεωργία Βαοιλειάδου και Μάρθα 
Βουρτση. Εκ πεπαθήσεως εργένης ο ηρω-, 
ας της ταινίας, δεν θα καταφέρει να μείνει 
μόνος, καθώς η σπιτονοικοκυρά του το έχει ' 
βάλει πείσμα να τον παντρέψει...

,ΐυΟΕΙΑΗΧΕΙΣ
1140 ΤΑ ΣΠΟΡ Σ’ 0Λ0 ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ 
1145 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ

ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
•Ήταν μια φορά ένας πόλεμος·. Δανικής πα­
ραγωγής ταινία, διάρκειας 90 λεπτών, που 
γυρίστηκε το 1966 οπο τον ΠάλέΤσέρουλφ ' 
• Σμιτ. Παίζουν οι Όλε Μπουσκ, Γιαν Χάι- 
νινγκ Γιάνσεν και Ιβόν Ίνγκταλ.

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΚΑΥΤΗ ΒΡΟΧΗ» 

με τον ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΜΟΥ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

'Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10 
Από τον ΠΕΝΤΡΟ ΑΛΜΟΝΤΟΒΑΡ τον μεγάλο σκηνοθέτη του 
ΜΑΤΑΝΤΟΡ και γυναίκες στα πρόθυρα νευρικής κρίσης. Τώ­
ρα μια κωμωδία για την σύγχρονη γυναίκα.

«ΜΙΑ ΖΩΗ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ»
Με την εκρηκτική ΚΑΡΜΕΝ ΜΑΟΥΡΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
Η ταινία που σάρωσε τα ρεκόρ εισιτηρίων προβάλλεται ξα­
νά στις μεγάλες πόλεις της Ελλάδας.

«9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ»
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ, ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 5.45, 8.00, 10.30

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ»
Σενάριο-Σκηνοθεσία: ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΗΡ

Παίζουν: ΡΟΜΠΙΝ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΙΘΑΝ ΧΟΚ

ΚΗΔΕΙΑ
Το λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό, παππού και 
θείο

ΜΑΝΩΛΗ ΕΥΣΤ. ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ 
Ετών 59

Κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 23-3-90 και ώρα 4μμ. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον I. Ναό Αγίου Ευσταθίου (Αμα- 
ριανό Πεδιάδας). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Τζουανάκη
Τα παιδιά: Έλενα-Κων/νος Αρχοντάκη, Ευστάθιος-Μέλλη 
Τζουανάκη
Η μητέρα: Στυλιανή Τζουανάκη
Η αδελφή: Ευχαριστία-Ιωάννης Δραμιντινού
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου στα Σταυράκια, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ Γ. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λεμπιδάκης.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί ^υγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Φανουρίου Ν. Αλικαρνασσού ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και α­
δελφής

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγο^* Εμμανουήλ 
Δρακακης.

Τα παιδιά: Γεώργιος Δρακάκης, Παύλος Δρακάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στην εκκλησία της Α­
γίας Άννας, για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς και α­
δελφής

ΜΑΡΙΝΑΣ Γ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιώργος Λαμπράκης.

Τα παιδιά: Σταύρος και Λένα Χατζέα, Μάνος Λαμπράκης, Τά­
σος Λαμπράκης, Βαγγέλης Λαμπράκης.
Η εγγονούλα: Ρενάτα Χατζέα.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Γιασεμή Νιωτάκη, Γιάννης και Ε­
λευθερία Μεροδουλάκη, Γιάννης και Πόπη Λυγεράκη. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο «Κριτζά».

Η ομιλία 
της Κυριακής στον 
«Απόστολο Παύλο»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου στο Πενταμόδι ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΣΑΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κρυστάλλη Τσατσάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σόνια Τσατσάκη, Σταύρος και Ελέ­
νη Χαρωνίτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

£ργο θα διαλέξετε

Στις 25 Μαρτίου δ Κυριακή I Ενδιαφέρουσες ταινίες 
των Νηστειών και στα πλαίσια I 
των ομιλιών και διαλέξεων που I έχομε και στο δεύτερο 
γίνονται κάθε Κυριακή απόγευ- j μέρος της εβδομάδας 
μα στην αίθουσα ομιλιών της I , _,
Χριστιανικής Ένωσης Ηρα- I αυτήζ· Ταινίες που 
κλείου «ο Απόστολος Παύ- I απευθύνονται στο ευρύ 
λος» θα γίνει ομιλία στις 7 το 1 » ς,
απόγευμα (θερινή ώρα) με θέ- KOlVO Κ«1 δεν εΧ0υν

μα: «Άγιος Ιωάννης της Κλί- I υπερβολές. Καλά φιλμ 
μακας» Ο απαράμιλλος I θα KOI την
Καθηγητης του Σινα. Ομιλη- I '
τρία θα είναι η παιδαγωγός και | προσεχή εβδομάδα.
Δασκάλα κ. Στέλλα Νικολου-
ζάκη - Κυριακάκη.

Είσοδος ελεύθερη.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
Ι ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών 

του 1ου λυκείου Ηρακλείου συ­
νήλθε σήμερα 22 Μαρτίου 1990 
με αφορμή το θάνατο του εκλε­
κτού συναδέλφου και πρώην Γε­
νικού Επιθεωρητού

Νικολάου Οικονομάκη 
και αποφάσισε ομόφωνα:

1. Να δημοσιευθεί το παρόν 
ψήφισμα στον τοπικό Τύπο, και

2. Να κατατεθεί το ποσό των 
15.500 δρχ. υπέρ της Ελληνικής 
Αντικαρκινικής Εταιρείας (Πα­
ράρτημα Ηρακλείου).

Ηράκλειο 22-3-90 
Για το Σύλλογο των Καθηγητών

Η Δ/ντρια
Ιωάννα Βρεττάκη

ΔΩΡΕΑ
Η οικογένεια Σ.Α. προσέφερε 

δρχ. 5.000 αντί στεφάνου, στη 
μνήμη Ευστρατίου Λουκάκη, υ­
πέρ I. Μονής Αγ. Ιωάννου Προ­
δρόμου (Καλλέργη).

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ματθαίος Μαλλιαράκης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Στυλιανάκη που γεννήθηκε 
στην Παναγία Καινουργίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βαρ­
βάρα Βαμβακίδη του Αναστασίου 
και της Ελευθερίας - Αγγελικής 
το γένος Καραγιάννη που γεννή­
θηκε στο Ξυλόκαστρο Κορινθίας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαστρογιωργάκης Χαρά^ 
λαμπος του Εμμανουήλ και της 
Αικατερίνης το γένος Καπετανά- 
κη που γεννήθηκε στην Ανω 
Βιάννο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κανναβού Χρυστού- 
λα του Βασιλείου και της 
Δήμητρας το γένος Καλαμπόκη 
που γεννήθηκε στα Φιλιατρά 
Μεσσηνίας και κατοικεί στην Α­
θήνα πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Αθήνα.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καυτή βροχή
«ΟΡΦΕΑΣ»
Είναι το κορμί μου 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Μια ζωή ταλαιπωρία 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
9.1/2 βδομάδες
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο τιμωρός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ. 
Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ. Κορνά- 
ρου 27
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Κλαψινάκη Μ., πλ. Ατσαλένιου 13
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη 
Ε., οδός 1821 αρ. 2
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Βασιλάκη - Κοσμαδάκη Μ. οδός
Καζάνη 8
Ζαχαρενάκης I., Γερωνυμάκη 16 
t

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σκαρπαθιωτάκης, Ολυμπου 150 
Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Σανδακας - Καλαϊτζάκης, Τάλως 
Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Φανουράκη - Ουστομανωλάκη, Λ. 
Ικάρου 94

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αφοί Κάργατζη, Λ. Κνωσού 150 
Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελί­
στριας 5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΙΑ ΖΩΗ 
ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ταινία, που 
αναφέρεται στη σύγχρονη γυ­
ναίκα. Είναι σκηνοθετημένη 
από τον Πέντρο Αλμόντοβαρ 
και τον βασικό ρόλο ερμηνεύει 
η Κάρμεν Μάουρα. Βγάζει αρ­
κετό γέλιο, ενώ μερικές σκηνές 
προβληματίζουν τον θεατή.

„ (ΚΡΟΝΟΣ)

ΑΥΤΗ
ΒΡΟΧΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΜΕΤΑ τον καταπέλτη 
«Άλιεν» και το φουτουριστικό 
υπαρξιακό δράμα επιστημονι­
κής φαντασίας «Μπλέιντ Ρά- 
νερς» ο Ρίντλεϊ Σκοτ δεν 
κατάφερε - και πως θα ήταν 
κάτι τέτοιο δυνατόν - να κάνει 
άλλη ταινία που να φτάνει το ε­
πίπεδο αυτών των δύο αν και ο 
«θρύλος» του ήταν μαγευτικός 
και πολύ κακώς «χτυπήθηκε». 
Η «Καυτή βροχή», η νέα του 
ταινία, κινείται στο χώρο της α­
στυνομικής καταδίωξης εμφα­
νίζοντας μια παντελώς 
διαβρωμένη από το έγκλημα 
κοινωνία. Συγκεκριμένος χώ­
ρος δράσης της ταινίας είναι η 
σημερινή Νέα Υόρκη - δεν 
χρειάζεται αυτή τη φορά όπως 
στο «Μπλέιντ Ράνερς» να πά­
ει στο εγγύς μέλλον - όπυ το ορ­
γανωμένο έγκλημα έχει πάρει 
τη μορφή μιας σύγχρονης πολυ­
εθνικής επιχείρησης με τζίρο 
πολλών δισεκατομμυρίων δο­
λαρίων. Συν τοις άλλοις η α­
στυνομία δεν μπορεί να κάνει 
τίποτα για να αντιμετωπίσει αυ­
τή την κατάσταση γιατί είναι 
και η ίδια διαβρωμένη από που­
λημένους αστυνομικούς. Ολο 
αυτό το φόντο, ως ντεκόρ αλ­
λά και ως κοινωνικός χώρος, 
αποτελούν τους ουσιαστικού; 
πρωταγωνιστές της ταινίας του 
Ρίντλεϊ Σκοτ που καταφέρνει 
εδώ να εντυπωσιάσει για άλλη 
μια φορά με τη δεξιοτεχνική 
σκηνοθετική ικανότητά του αλ­
λά και την κοινωνική κριτική 
που ασκεί.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ
Περιπέτεια έγχρωμη 

| Αμερικαν. παραγωγής.

Ο Μίκι Ρουρκ με το χαρα­
κτηριστικό και αλά Τζοκόντα 
χαμόγελο του και η Κιμ Μπα- 
σιντζερ κάνουν διαρκώς, όσο 
διάστημα προσδιορίζει και ο τί­
τλος της ταινίας, έρωτα σε όλα 
τα μέρη του σπιτιού τους αλλά 
και σε σκοτεινά σοκάκια.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου πανη­

γυρίζει ο Ι.Ν.
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

Παναγίας Σταυροφόρων 
Σάββατο 24 Μαρτίου: 
6,30' μ.μ. Μέγας Εσπερινός. 
Κυριακή 25 Μαρτίου: 
Όρθρος - Αρχιερατική θεία 

Λειτουργία.
1-2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 
- ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 

Ηρακλείου - στο Νέο Στάδιο 
Σάββατο 24 Μαρτίου

Ώρα 6 μ.μ. Μέγας Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβ. Αρχιε­
πισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Κυριακή 25 Μαρτίου
Ώρα 7 π.μ. ο Όρθρος και η 

Θεία Λειτουργία.
Ηράκλειο 20 Μαρτίου 1990 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
1-2

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΑΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΙΜΩΡΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΜΙΑ περιπέτεια που τελικά
συνοψίζεται σε μια και μόνο 
φράση. «Αγώνας για εκδίκη­
ση». Η εκδίκηση ενός τίμιου 
και «καλού» (με την ευρύτατη 
έννοια της λέξης), που μετα­
μορφώνεται σε άτεγκτο τιμω- 
ρό, όταν η Μαφία εξοντώνει 
την οικογένειά του. Δια μιας 
από άνθρωπος θα μετατραπεί 
σε μια αδυσώπητη και τυφλή 
«μηχανή» που σκοτώνει και εκ­
δικείται. Πέρα από νόμους, 
κοινωνικές δομές, όρια ηθικής, 
ανθρώπινα μέτρα και αρχές. 
Στο ρόλο του εκδικητή ο 
Ντολφ Λόντγκριν, που είχαμε 
γνωρίσει στο «Ράμπο Νο2», 
που εδώ έχει βρει ένα νέο πρό­
σωπο και αποθέματα που δεν 
είχαμε υποψιαστεί. Εδώ πάν­
τως στη «σταυροφορία της τι­
μωρίας» που ανέλαβε, θα

ψάχνει για κάπουέξωθεν, άνω­
θεν (ή και θείο) σημάδι που θα 
τον δικαιώνει... Τούτο δεν έρ­
χεται, αλλά κι αυτός δεν στα­
ματά. Σ’ αυτό συμβάλλει κι 
ένας Μαύρος και ο μοναδικός 
πιστός του φίλος, που τον υπο­
δύεται ο Λιούις Γκόσετ ο νεό­
τερος. Αυτός όσο κι αν έχει 
αμφιβολίες για το ρόλο που α­
νέλαβε φίλος του «ήρωας», δεν 
παρεμβαίνει για να τον αναχαι­
τίσει. Απλά συμπαρίσταται μέ­
χρι θυσίας σε μια ιστορία 
αιματηρή όπου δεν εμφανίζον­
ται ίχνη μιας κάποιας ρατσιστι­
κής διαμάχης. Το ηθικό 
πρόβλημα που μπαίνει, είναι το 
κατά πόσο κάποιος δικαιούται 
να πάρει το νόμο στα χέρια του 
και ν’ αρχίσει να τιμωρεί ο ίδιος 
ανεξέλεγκτα. Την απάντηση 
καλείται από το σκηνοθέτη 
Μαργκ Γκόντμπλατ να δώσει ρ 
ίδιος ο θεατής τούτης της βιαιό­
τατης ταινίας.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου, 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γε­
ωργίου (Πόρου) ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΦΙΝΟΚΑΛΙΩΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Ελένη Φι- 
νοκαλιώτη, Νίκος και Λέλα Φίνο

καλιώτη, Ειρήνη και Ιπποκράτης Καρκανάκης, Ευδοξία και Μι­
χάλης Αλούμπης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Μπράς, Γιώργος Μπρας, Σοφία Μαυ- 
ράκη, Ελένη Τεντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Γεωργ. Ψαλιδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγγε­
λίστριας στο χωριό Αγ. Μύρωνας, τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ ΧΑΙΡΕΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χαιρέτη.
Τα παιδιά: Ελένη και Νίκος Λαμπράκης, Ευαγγελία και Γιάν­
νης Βασιλάκης, Μαρία Χαιρέτη.
Τα εγγόνια, ο αδελφός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του Α­
φέντη Χριστού (Πατέλλες) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας κόρη£ μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΕΜΜ. ΠΑΥΛΑΚΗ
Και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν και να προ­
σευχηθούν μαζί μας.

Τα παιδιά της: Νίκος και Ρι τσα ΤσαΓνη, Γιάννης Παυλάκης, 
Μανώλης και Πόπη Βυνιχάκη.
Η μητέρα της: Ελευθερία Παυλάκη.
Τα αδέλφια της, τα εγγόνια της.
Τα ανήψια της, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο καφενείο Κουβίδη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 

Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΔΑΡΙΩΤΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούμε στην μνήμη του.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Όλγα Μαδαριωτάκη, Πιπίνα Μα-' 
δαριωτάκη, Κώστας και Ελένη Περάκη.
Τα αδέλφια του, τα εγγόνια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγ­
γενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΚΗ 
Συντ/χου ΟΤΕ

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Άννα Αλεξάκη.
Ο γιος: Ιωάννης Αλεξάκης.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Πολύδωρος Κανιαδάκης, Ελένη και 
Χαράλαμπος Καραντωνάκης, Μαρία χα Αλεξάκη, Χρυσή 
Πετράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. στο Νεκροταφείο Αγ. 
[ζων/νου, θα τελεσθεί ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του πρώην Νομαρχιακού 
Υπαλλήλου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΖΙΜΠΛΑΚΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η γυναίκα του: Μαρίνα Τζιμ- 
πλακάκη.

Τα παιδιά του και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΚΑΜΠΑΝΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Βάσω Καμ- 
πάκη, Μύρων και Μαρία 
Καμπάκη.

Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δέκα του ομωνύμου χωριού 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΠΡΕΚΑΤΣΟΥΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σταματία Πρεκατσουνάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Δήμητρα Πρεκατσουνάκη, Μαρία και 
Δημήτρ. Δεσποτάκης, Κώστας Πρεκατσουνάκης, Ευάρεστος 
Πρεκατσουνάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννη του ομωνύμου προαστείου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΥΡΥΔΙΚΗΣ ΘΕΟΔ.
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μάρκος και Ευαγγε­
λία Δεληγιαννάκη, Μπίλη και

Αντώνιος Περαντωνάκης, Γεωργία και Ηλίας Ηλιάκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία οδός Ματζαπετάκη 26.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ­
γελισμού στα Κάτω Καστελλια- 
νά, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΗΦΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αγγελική Σηφάκη.

Τα παιδιά: Αθηνά και Γεώργιος Καμπιτάκης, Θεοδούλα κα^ 
Ιωάννης Σταφυλάκης, Εμμανουήλ και Σταυρωτή Σηφάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 
9 π.μ. στην εκκλησία Παναγίας 
Πετροκεφάλου Μαλεβ., τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του προσφι­
λούς μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗ 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα.

Τα παιδιά: Αικατερίνη και Γιάννης Κ^τεχάκης, Πελαγία και 
Μανώλης Αλιφιεράκης, . ίΛ·ις λ ψιεράκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Βαρβάρας 9μηνο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας κόρης και α­
δελφής
ΕΡΜΙΟΝΗΣ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΟΥΓΚΡΗ 

Ετών 27
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ζαχαρένια Κατσούγκρη.
Τα αδέλφια: Αλέκος και Ελένη Κατσούγκρη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Ανα- 
λήψεως 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, αδελ­
φού και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα πεφδιά: Ανδρέας και Αθηνά 
Χατζάκη,

Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρία Χατζάκη, Ιωάννης 
Νταργάκης.
Τα εγγόνια: Κων/νος Χατζάκης, Παναγιώτα Χατζάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Γόνδολα».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Αγάπη Κορσάβα.

Την Κυριακή 25 Μαρτίου 1990 και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Κοιμήσε­
ως Θεοτόκου στο χωριό Στείρω- 
νας, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΜΥΡΩΝ ΚΟΡΣΑΒΑ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Βασίλης Κορσάβας, Γεώργιος Κορσάβας. 
Ο εγγονός του: Μύρων Κορσάβας.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς



Παρασκευή 23 μαρτιου 1990

Η άσκηση του εκλογικού δι­
καιώματος στις βουλευτικές ε­
κλογές είναι υποχρεωτική.

Επομένως, όλοι οι εκλογείς υ­
ποχρεώνονται την 8η Απριλίου 
να προσέλθουν στις κάλπες και 
να ψηφίσουν για την ανάδειξη 
των βουλευτών του ελληνικού 
κοινοβουλίου.

Η αδικαιολόγητη παράλειψη 
της άσκησης του εκλογικού δι­
καιώματος επισύρει ποινικές και 
διοικητικές κυρώσεις. Οι ποινι­
κές κυρώσεις είναι φυλάκιση από 
ένα μήνα μέχρι ένα χρόνο και 
στερήσεις των κατά το άρθρο 63 
του ποινικού κώδικα αξιωμάτων 
και θέσεων από ένα μέχρι τρία 
χρόνια.

Οι διοικητικές κυρώσεις ανα- 
φέρονται στη μη έκδοση από τη 
Διοίκηση διαβατηρίου, άδειας ά­
σκησης λειτουργήματος ή επαγ­
γέλματος, άδειας οδηγού αυτο­
κινήτου κλπ.
— Παρ’ όλα αυτά θα υπάρξουν 

περιπτώσεις που δικαιολογημέ­
να ορισμένοι εκλογείς να μη μπο­
ρέσουν να ασκήσουν το εκλογικό 
τους δικαίωμα. Κυρίως πρόκειται 
για τους εκλογείς που προβλέ­
πουν οι διατάξεις της παρ. 2 του 
άρθρου 108 της Εκλογικής Νομο­
θεσίας, για τους οποίους βέβαια 
δεν εφαρμόζονται οι ανωτέρω 
ποινικές και άλλες κυρώσεις.

Πρόκειται δηλαδή για εκλο­
γείς που κατά την ημέρα της ψη­

φοφορίας θα έχουν υπερβεί το 
εβδομηκοστό έτος της ηλικίας 
τους ή θα διαμένουν σε απόστα­
ση μεταλύτερη των διακοσίων 
(200) χιλιομέτρων από το εκλογι­
κό τμήμα στο οποίο υποχρεούν- 
ται να ψηφίσουν. Οι εκλογείς της 
πρώτης περίπτωσης (ηλικίας άνω 
των 70 ετών) αν δεν ψηφίσουν 
δεν υποχρεούνται να προβούν 
σε καμιά ενέργεια.

Αντίθετα οι εκλογείς της δεύ­
τερης περίπτωσης που ενδεχό­
μενα δεν θα μπορέσουν να πάνε 
στον τόπο τους για να ψηφίσουν, 
επειδή ο τόπος αυτός απέχει άνω 
των διακοσίων (200) χιλιομέτρων, 
οφείλουν να παρουσιαστούν την 
ημέρα των εκλογών στην αστυ­
νομική αρχή του τόπου διαμονής 
τους και να εφοδιαστούν με σχε­
τική βεβαίωση.

Εντυπες βεβαιώσεις έχουν 
σταλεί στην Ελληνική Αστυνομία 

για τον εφοδιασμό των Αστυνο­
μικών Αρχών της Χώρας. Τη βε­
βαίωση αυτή μαζί με όμοια της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της 
οικείας Νομαρχίας ή της αρμό­
διας Λιμενικής Αρχής, στην ο­
ποία θα φαίνεται η χιλιομετρική 
απόσταση του τόπου διαμονής 
από τον τόπο της ψηφοφορίας, οι 
παραπάνω εκλογείς οφείλουν να 
υποβάλουν αμέσως μετά τις ε­
κλογές στην Εισαγγελεία Πλημ- 
μελειοδικών στην οποία υπά­
γεται ο Δήμος ή η Κοινότητα 
στον οποίο έπρεπε να πάνε να 
ψηφίσουν.

Διευκρινίζεται ότι, όσοι από 
τους παραπάνω εκλογείς θα δια­
μένουν την ημέρα των εκλογών 
σε τόπο που απέχει φανερά και 
κατά κοινή αντίληψη παραπάνω 
από διακόσια (200) χιλιόμετρα 
από τον τόπο στον οποίο όφει- 
λαν να πάνε να ψηφίσουν, δεν εί­

ναι απαραίτητο να εφοδιαστούν 
με τη δεύτερη βεβαίωση για την 
χιλιομετρική απόφαση.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Εκτός από τις παραπάνω πε­

ριπτώσεις θα υπάρξουν και ορι­
σμένες άλλες εξαιρετικές 
περιπτώσεις εκλογέων που δεν 
θα μπορέσουν να ασκήσουν το ε­
κλογικό τους δικαίωμα για διά­
φορους λόγους. Οι εκλογείς 
αυτοί οφείλουν να εφοδιαστούν 
με σχετικά έγγραφα στοιχεία, με 
τα οποία θα δικαιολογείται η πα­
ράλειψη της άσκησης του εκλο­
γικού τους δικαιώματος.

Ενδεικτικά σημειώνουμε ότι 
στις περιπτώσεις αυτές περιλαμ­
βάνονται:
— Υπάλληλοι του δημοσίου (π.χ. 
υπάλληλοι με σχέση ιδιωτικού δι­
καίου κλπ.) για τους οποίους δεν 
εφαρμόζονται οι διατάξεις του 
άρθρου 27 της Εκλογικής Νομο- 

,Βεσίας (ψηφοφορία στον τόπο 
. που υπηρετούν βάσει ειδικών ε- 
κλΌγικών καταλόγων) Και για 
τρυς οποίους σοβαρές υπηρεσια­
κές ανάγκες δεν θα επιτρέψουν 
να απουσιάσουν από την Υπηρε­
σία τους για να πάνε να ψηφί­
σουν στον τόπο που είναι 
γραμμένοι στους εκλογικούς κα­
ταλόγους.
— Υπάλληλοι νομικών προσώ­

πων δημοσίου δικαίου, νοσηλευ­
τικών ιδρυμάτων, οργανισμών 
και επιχειρήσεων κοινής ωφέ­
λειας κλπ. στους οποίους επίσης 
λόγω σοβαρών υπηρεσιακών α­
ναγκών δεν θα υπάρξει δυνατό­
τητα χορήγησης άδειας μετά­
βασης στον τόπο άσκησης του ε­
κλογικού τους δικαιώματος.
— Εκλογείς που θα βρίσκονται 

την ημέρα της ψηφοφορίας στο 
εξωτερικό
— Εκλογείς που δεν θα μπορούν 
να μεταβούν στον τόπο άσκησης 
του εκλογικού τους δικαιώματος 
για λόγους υγείας.

Και οι εκλογείς αυτών των πε­
ριπτώσεων οφείλουν να εφοδια­
στούν με σχετικά έγγραφα 
δικαιολογητικά και να τα υπο­
βάλλουν αμέσως μετά τις εκλο­
γές στην Εισαγγελεία Πλημμε- 
λειοδικών στην οποία υπάγεται 
ο Δήμος ή η Κοινότητα στους ε­
κλογικούς καταλόγους του ο­
ποίου είναι γραμμένοι και 
έπρεπε να πάνε να ψηφίσουν.

αποβάλλει τον ραγιαδισμό

Παραδοσιακούς χορούς
απο το Λύκειο ΕΠήηνίδων

ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 

ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΓΙΑ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ
Συζήτηση με θέμα «Η αλή­

θεια για τα ναρκωτικά» έγινε 
χθες το βράδυ σε εκδήλωση 
που πραγματοποιήθηκε στο 
γυμνάσιο Μαλίων. Την εκδή­
λωση οργάνωσε ο Σύλλογος 
Γονέων και κηδεμόνων του 
Γυμνασίου Μαλίων.

Σύσκεψη εκπροσώπων του 
Δήμου και της Αστυνομικής Διεύ­
θυνσης Ηρακλείου πραγματοποι­
ήθηκε χθες το πρωί στο Δημα­
ρχείο. Συζητήθηκε το θέμα της 
αντιμετώπισης της αυθαίρετης 
δόμησης.

«Όλα μου τα έργα περιγρά­
φουν τα αδιέξοδα των ανθρώπι­
νων σχέσεων. Μιλούν για το 
πόσο λάθος ζούμε, για το πόσο 
λάθος πρόσωπα αγαπάμε, για το 
πόσο λάθος πόρτες χτυπάμε...»

Αυτό είπε χθες σε συνέντευ­
ξη τύπου ο κ. Κώστας Μουρσε­
λάς θεατρικός συγγραφέας του 
έργου «Μαχαίρι στο κόκαλο» το 
οποίο παίζεται αυτές τις ημέρες 
στον Θεατοικό Σταθμό Ηρα-

Τραυματισμοί
ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ

ΤΟΥ ΜΟΥΡΣΕΑΑ

Χορούς και τραγούδια από 
όλη την Ελλάδα, παρουσίασαν 
χθες και προχθές σε πρωινές και 
απογευματινές παραστάσεις, 50 
χορευτές του Λυκείου Ελληνί­
δων Ηρακλείου συνοδευόμενοι 
από τα συγκροτήματα των μου­
σικών Βασίλη Σκουλά, Δημήτρη 
Πασπαράκη και Κυριάκο Καλλέρ- 
γη, στο κινηματοθέατρο Αστά­
ρια. Προσκεκλημένοι σ’ αυτές τις 
εκδηλώσεις που έγιναν στα πλαί­
σια του εορτασμού της 25ης 
Μαρτίου ήταν 4.000 περίπου μα­
θητές των Γενικών και τεχνικών 
Λυκείων της πόλης μας.

Ο κ. Παναγιώτης Τσαγκαλίδης 
καθηγητής φυσικής αγωγής και 
εκπαιδευτής Εθνικών χορών του 
Λυκείου Ελληνίδων, ο οποίος ή­
ταν και ο κύριος εμπνευστής της

ιδέας για την οργάνωση των εκ­
δηλώσεων μας είπε:
«Το Λύκειο Ελληνίδων, εργάζε­
ται εδώ και χρόνια για τη διατή­
ρηση, διάδοση και προβολή των 
εθίμων του λαού μας. Οι διήμε­
ρες εκδηλώσεις είχαν αυτόν α­
κριβώς το. σκοπό; Ήταν μια 
προσφορά του Λυκείου στουςλ/έ- 
ους, προκειμένου να γνωρίσουν 
καλύτερα και να αγαπήσουν τους 
λεβέντικους χορούς μας. Οι λαϊ­
κοί μας χοροί κρύβουν την ιστο­
ρία μας και αποτελούν ένα 
ζωντανό δεσμό με το παρελθόν. 
Ένα δεσμό που πρέπει να διατη­
ρήσουμε». Το πρώτο μέρος του 
χορευτικού προγράμματος των 
μαθητών του Λυκείου, περιλάμ­
βανε παραδοσιακούς χορούς 
από τη Θράκη, τα Επτάνησα, την

Ήπειρο, την Κύπρο, τη Θεσσα­
λία, τα Δωδεκάνησα, τα νησιά 
του βοριοανατολικού Αιγαίου και 
τη Μακεδονία. Ενώ στο δεύτερο 
μέρος αγόρια και κορίτσια με πα­
ραδοσιακές σχολές χόρεψαν 
Κρητικούς χορούς, όπως μαλεβι- 
ζιώτη, Χανιώτικο, σούστα και 
πεντοζάλη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην" 
εκδήλωση συμμετείχαν δωρεάν 
οι μουσικοί: κ.κ. Σκουλάς, Πασπα- 
ράκης και Καλλέργης. Εξάλλου 
η αίθουσα του κινηματοθέατρου 
«Αστάρια» προσφέρθηκε επίσης 
δωρεάν από τον κ. Κώστα Χατζά- 
κη, ενώ την όλη εγκατάσταση 
« Ηχος και φως» των μηχανημά­
των ανέλαβε ο κ. Μανόλης 
Χατζάκης.

Με εξαιρετική επιτυχία, δόθη­
κε χθες η πρώτη παράσταση του 
έργου του Κώστα Μουρσελά 
«Μαχαίρι στο κόκαλο» από το 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης στο Θεατρικό 
Σταθμό Ηρακλείου. Την παρά­
σταση παρακολούθησαν: Ο Νο­
μάρχης Ηρακλείου κ. Δημήτρης 
Κουνενάκης, ο Δήμαρχος κ. Κώ­
στας Κληρονόμος, ο Νομάρχης 
Λασιθίου κ. Παπαχατζάκης, προ­
σωπικότητες των γραμμάτων και 
των τεχνών, μέλη του Δ.Σ. και 
της καλλιτεχνικής επιτροπής του 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κρήτης κ.α.

σε τροχαία
Σοβαρά τραυματίσθηκε προ­

χθές το απόγευμα ο 17χρονος 
Γιώργος Κριτσωτάκης όταν το 
αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε 
με οδηγό τον 35χρονο Κώστα Χα- 
βαδάκη εκτράπηκε από το δρό­
μο στο 77ο χλμ. της οδού 
Ηρακλείου - Βιάννου.

Ελαφρά τραυματίσθηκε ο οδη­
γός και ο άλλος συνεπιβάτης 
Βρετανός Ρίτσαρντ Ρουκ 24 
χρονών.

Σε άλλο τροχαίο ατύχημα που 
έγινε προχθές το απόγευμα στην 
Πόμπια τραυματίσθηκε ελαφρά ο 
53χρονος Κώστας Ζαχαριουδά- 
κης όταν η δίκυκλη μοτοσυκλέτα 
που οδηγούσε συγκρούσθηκε με 
φορτηγό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο 43χρονος Γιώργος Νικο- 
λούδης.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΜΟΥΡΣΕΛΑ 

ΣΕ ΦΙΛΟΛΟΓΟΥΣ
Στους φιλόλογους του Νομού 

Ηρακλείου, μίλησε χδες ο δεατρι 
κός συγγραφέας κ. Κώστας 
Μουρσελάς, στην αίδουσα του 
Εμποροβιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου.

Η λογοτεχνική βραδιά που 
διοργανώδηκε από την Ένωση 
Φιλολόγων Νομού Ηρακλείου εί­
χε ως βασικό δέμα ομιλίας και 
συζήτησης το «Θέατρο και Παι­
δεία».

Όπως είναι γνωστό ο κ. Μουρ­
σελάς έχει γράμει το δεατρικό έρ­
γο «Μαχαίρι στο κόκκαλο» το 
οποίο παίζεται από το ΔΗΠΕΘΕ 
Κρήτης στο Θεατρικό Σταδμό Η­
ρακλείου.
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Μια πρωτοβουλία που αξίζει 
μίμησης ανέλαβε προχθές ο κ. 
Γαβριήλ Βαρεντζης που διατηρεί 
κομμωτήριο στην οδό Δικαιοσύ­
νης 7. Ο κ. Βα_ ρεντζής προσέφε- 
ρε τις εισπρά'ξεις της προχθε­
σινής ημέρας στον σύλλογο Γο­
νέων ατόμων με ειδικές ανάγκες 
για την ανέγερση μόνιμης στέ­
γης για αναπήρους άνω των 25 
χρόνων.

Η ΑΝΟΙΞΗ ΤΗΣ FIAT!

κλείου. Το «μαχαίρι στο κόκαλο» 
όπως σχολίασε ο συγγραφέας, 
γράφηκε το 1974 και περιγράφει 
την αλλοίωση της σχέσης δύο 
ανθρώπων, από γεγονότα που 
δεν μπορούν να τεθούν υπό έ­
λεγχο. «Το έργο ήταν λίγο προ­
φητικό, υπογράμμισε ο ίδιος, κι 
εκεί έγκειται και η διαχρονικότη- 
τά του. Είναι ένα ισχυρό σοκ για 
τον θεατή, γιατί περιγράφει α­
κραίες καταστάσεις, που βάζουν 
πράγματι το μαχαίρι στο 
κόκαλο».

«Είμαι λίγο απαισιόδοξος, σαν 
άνθρωπος πρόσθεσε, όμως εξα­
κολουθώ να διατηρώ μια μικρή 
ελπίδα. Ότι η ίδια η ζωή ανακα­
λύπτει και μπορεί να μας οδηγή­
σει στις «σωτήριες πηγές». Τα 
υπαρξιακά αδιέξοδα του ανθρώ­
που και τα συνειδητά ή ασυνείδη­
τα λάθη του, είναι κάποια από τα 
βασικά θέματα που βασανίζουν 
τον άνθρωπο και απασχολούν 
τον συγγραφέα. Είπε χαρακτηρι­
στικά ο κ. Μουρσελάς: «Έχουμε 
δημιουργήσει υποκατάστατα στη 
ζωή μας και νομίζουμε ότι βρή­
καμε την αλήθεια. Στην πραγμα­
τικότητα έχουμε χάσει το νόημα 
της ζωής και αγωνιζόμαστε «να 
κάνουμε το... FIAT Μερσεντές... 
εκεί είναι όλη η ιστορία». «Έχο­
με χάσει και την κριτική μας ικα­
νότητα, επεσήμανε. Είμαστε 
καλοί αποδέκτες όσων ακούμε κι 
όσων βλέπουμε, τίποτε άλλο. Η 
τέχνη έχει γίνει ένα προϊόν που 
το «τρώμε» αλλά δεν το αναλύ­
ουμε. Το κλειδί της συνειδητο- 
ποίησης και η πόρτα που θα μας 
οδηγήσει στην αλήθεια, προϋπο­
θέτει ωριμότητα, καλλιέργεια και 
πολιτισμό». Για το φαινόμενο της 
ξενομανίας ακόμη και στο θέα­
τρο, που χαρακτηρίζει το νεοέλ-

ληνα ο κ. Μουρσελάς τόνισε: «Το 
ξένο για τον έλληνα είναι πάντα 
το καλύτερο. Αυτό οφείλεται στο 
ραγιαδισμό μας που μας έχει πε­
ριβάλλει από την εποχή της 
Τουρκοκρατίας και δεν τον έχου­
με αποβάλει εντελώς. Μεγάλο 
λάθος. Ο πολιτισμός μας είναι 
και η ταυτότητα τ»; ζωής μας. 
Πως μπορούμε να τον παραβλέ­
πουμε;»

Τόνισε τέλος ο συγγραφέας, 
την ανάγκη να υπάρχει-και υπάρ­
χει στην Ελλάδα όπως ε(πε-καλό> 
θέατρο, γιατί μόνο έτσι θα έρθει 
πραγματικά ο θεατής κοντά στην 
Τέχνη».

Να σημειωθεί ότι η τελευταία 
δραστηριότητα του κ. Μουρσελά " 
δεν ήταν θεατρική. Ασχοληθήκα- ‘ 
με για πρώτη φορά με την πεζο­
γραφία. Εδώ και δύο περίπου 
μήνες κυκλοφορεί το βιβλίο του 
«Βαμμένα κόκκινα μαλλιά». Το βι­
βλίο, όπως το περιέγραψε ο συγ­
γραφέας του, είναι μια τοιχο­
γραφία της ζωής του έλληνα που 
ξεκινά από τη δεκαετία του ’50 
και φθάνει μέχρι και τις μέρες 
μας. Υπενθυμίζεται ότι στο έργο 
«Μαχαίρι στο κόκαλο», το ρόλο 
της Ελένης, της κεντρικής ηρωί- 
δας, υποδύεται η ηθοποιός Γιώ- 
τα Φιέστα ενώ το ρόλο του 
άνδρα (Λεωνίδα) ο Μανόλης Σορ- 
μαϊνης. Οι παραστάσεις του θε­
ατρικού, που παίζεται ταυτόχρο­
να και στην Αθήνα, στο Εθνικό 
Θέατρο με μεγάλη επιτυχία, θα 
διαρκέσουν έως και τις 28 Μαρ­
τίου. Οι βραδυνές παραστάσεις 
αΡχίζουν στις 9.30 μ.μ. ενώ αύριο 
και την Κυριακή θα γίνουν και α­
πογευματινές παραστάσεις (6 
μ·μ·)·
Περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλ. 243330.

Α.Κ.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Ο.Ε.

Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΣΥΝ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ
ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ 5-7
ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 261.512

Panda / Uno Τίρο
1.280.000 '1.750.000 2.540.000

Αποκτήστε τώρα 
το FIAT της ζωής σας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ναι'
Αποκτήστε τώρα το FIAT που αγαπάτε
Μέχρι τις 31 Μαρτίου, οι νέες μοναδικές τιμές της

ΡΑΝΤΑ 750 CL: 1.370.000, UNO 45 FIRE3P
1.805.000, UNO 45 FIRE5Ρ 1.865.000, UNO 45 FIRE
3P SUPER: 1.955.000, UNO 45 FIRE 5P SUPER
2.055.000, TIPODIGIT 1.1 2.750.000, TIPO DIGIT 1.4
3.370.000.
Ναι'Μπορείτε τώρα, να αποκτήσετε το αγαπημένο ____

σας Γ/Α Τκαιμε40% προκαταβολή και 18μηνιαίες απαπ
"ΠΥΡΑΜΙΣ" Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
ΕΚΟΕΣΗ-ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ-ΑΝΤ/ΚΑ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 41 ΤΗΛ. 256.174

£
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ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
ΔΕΙΚΤΑΚΗΤΟΥΚ.

αυτοδυ-σε την αναγκαιοτη

0 υποψήφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Μπαντουβάς θα 
επισκεφθεί αύριο τα χωριά Μοίρες, 
Γαλιά, Βόρροι, Φανερωμένη, 
Τυμπάκι.

ΜΕΓΑΛΟ Ι ΥΧΛΡΙ^-Ι <>

Πλούσιο σε δραστηριότητα ή­
ταν το τελευταίο πενθήμερο για 
τον υπομήφιο βουλευτή Ηρα­
κλείου της Ν.Δ· Γιώργο Δεικτάκη. 
Συμμετέχοντας το Σάββατο σε 
συγκέντρωση ετεροδημοτών στην 
Αθήνα παρούσίασε τεκμηριωμέ­
να την άπομη του για αναβάθμι- 
στκ-τιις πολπικής και κοινωνικής 
ζωής του Υόβρυ και φυσικά τόνι-

ναμία της Ν.Δ. στις εκλογές της 
8ης Απριλίου.

Ο Γιώργος Δεικτάκης τόσο 
στην συγκέντρωση ετεροδημοτών 
απ’ όλη την Κρήτη όσο και στην 
συγκέντρωση ετεροδημοτών από 
τον Κρουσσώνα έγινε ενδουσιω- 
δώς δεκτός και χειροκροτήθηκε 
για την καθαρότητα και ειλικρί­
νεια του λόγου του.

Την Δευτέρα επισκέφθηκε τα 
χωριά: Σκαλάνι, Μυρτιά, Αστρα- 
κούς, Ελιά και Πάνω Βάθεια.

Την Τρίτη ο κ. Δεικτάκης είχε 
επικοδομητική συνάντηση με τον 
πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Κων/νο Μη- 
τσοτάκη τον οποίο και ενημέρω­
σε για τις ανάγκες του νομού 
Ηρακλείου σε αθλητικά έργα με-

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

λεί το πιο προοδευτικό κομμάτι 
του Ελληνικού λαού. Ο Ελληνι­
κός λαός οφείλει να ακούσει το 
μήνυμα τους.

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Τα μέλη της Νομαρχιακής Ε­
πιτροπής Οργάνωσης και διεξα­
γωγής του εκλογικού αγώνα του 
ΠΑΣΟΚ είναι οι:

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του στα χωριά του νομού ο υπο­
ψήφιος βουλευτής της Ν.Δ. κ. 
Μανόλης Κεφαλογιάννης θα επι- 
σκεφθεί σήμερα τα χωριά:

Πέρι 10.30, Αληθινή 11.00, Πε- 
τροκεφάλι 11.45, Κουσές 12.15, 
Σίβας 12.45, Καμπλάρι 13.15, Π ι- 
τσίδια 14.00, Μάταλα 15.00, Πόμ- 
πια 17.00, Βόροι 18.15, Φανερω-

Χωρίς οινοπνευματώδη 
την ημέρα των εκλογών

Κλειστά θα παραμείνουν την 
Κυριακή 8 Απριλίου ημέρα διε­
ξαγωγής των εκλογών, τα Μπαρ 
και οι Καφετέριες, ενώ την ίδια 
μέρα απαγορεύεται η προσφορά 
και κατανάλωση οινοπνευματω­
δών ποτών στα καταστήματα που 
θα παραμείνουν ανοικτά.

Η απόφαση αυτή και μια σει­
ρά από άλλες, πάρθηκαν από τον 
υπουργό Δημ. Τάξης κ. Δ. Μανί- 
κακαι θα ισχύσουν για την ημέ­
ρα διεξαγωγής των εκλογών.

Σύμφωνα λοιπόν με απόφαση 
του Υπουργείου, την ημέρα εκεί­
νη η λειτουργία των δημόσιων 
κέντρων καθορίζεται ως εξής:

Εστιατόρια, μαγειρεία, οινομα­
γειρεία και συναφή καταστήματα 
εξυπηρέτησης των αναγκών εσπά- 
σεως του κοινού, με οποιαδήπο­
τε ονομασία και αν λειτουργούν, 
καθώς και ζαχαροπλαστεία, γαλα­
κτοπωλεία και πρατήρια γάλακτος 
μέχρι την 23.00'.

Καφενεία από την 10.00' μέχρι 
την 22.00'.

Εξαιρούνται τα καφενεία των

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣίν
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ AIM. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Κοινότητα Λιμένος Χερσο­

νήσου ανακοινώνει στους ενδια­
φερομένους ότι προτίθεται να 
παραχωρήσει, για το έτος 1990, 
τα τμήματα αιγιαλού και παρα­
λίας που βρίσκονται στα διοικη­
τικά της όρια, σε ιδιώτες για 
τοποθέτηση ομπρελλών, καρε­
κλών και εκμετάλλευση θαλασ­
σίων σπορ.

Η παραχώρηση των τμημάτων 
του αιγιαλού θα γίνει σύμφωνα 
με το άρθρο 13 παρ. 5 του Α.Ν. 
1540/1938.

Συγκεκριμένα θα δοθούν α­
πευθείας σε εκείνους που εκμε­
ταλλεύονται ξενοδοχεία ή 
κέντρα αναψυχής και είναι παρα­
κείμενοι επί των χώρων του αι- 
γιαλού, εφόσον τα ζητήσουν με 
σχετική αίτησή τους, που θα κα- 
ταθέσουν στην Κοινότητα, μέχρι 
3 ΑπριΧΐ&υ4?90·

Όσα τμήματίΤαιγιαλοό^Βέν ζη­
τηθούν από τους δικαιούχους 
του άρθρου 13 παρ. 5 TOtbA-N.
1540/1938 και σε όσα τμήμάίϊτ^^
δεν υπάρχουν δικαιούχοι η εκμί- 
σθωση θα γίνει με πλειοδοτική 
φανερή δημοπρασία, στις 11 Α­
πριλίου 1990, ημέρα Τετάρτη, και 
ώρα 11 π.μ.
. Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα γραφεία 
της Κοινότητας και στα τηλέφω­
να 0897/22202 και 0897/22977 κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Λιμήν Χερ/σου 21-3-90 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Ζαχαρ. Εμμ. Δοξαστάκης 

ταφέροντας τον παλμό και τα αι­
τήματα συλλόγων και φορέων του 
νομού.
. Υπενθυμίζουμε όπ ο κ. Δεικτά- 
κης με απόφαση του προέδρου 
της Ν.Δ. έχει τοποθετηθεί υπεύθυ­
νος του κόμματος επί αθλητικών 
θεμάτων. Συνάντηση παρόμοιου 
περιεχομένου είχε την ίδια μέρα 
με τον γεν. γραμματέα αθληπσμού 
κ. Στέλιο Σφακιανάκη.

Επιστρέφοντας το απόγευμα 
aft& την Αθήνα επισκέφθηκε τα 
χωριά: Κάτω Βάθεια, Ανώπολη, Ε­
πισκοπή, Καινούργιο χωριό. Γά­
λυπε, Γαλύφα.

Την Τετάρτη το πρωί δέχθηκε 
στο πολιτικό του γραφείο τους φί­
λους του. Το απόγευμα μαζί με 
τους συνυπομηφίους του μίλησε 
σε κοινή εμφάνιση από τα γρα­
φεία του κόμματος, στο κοινό του 
Ηρακλείου.

Την Πέμπτη επισκέφθηκε τα 
χωριά: Σκοτεινό, Χαραόσό, Κόξα- 
ρη, Καλό Χωριό, Γούβες.

Σήμερα Παρασκευή θα επι- 
σκεφθεί τα χωριά: Σίβα, Δαφνές, 
Βενεράτο, Αυγενική, Κεράσσα.

μένη 19.15, Τυμπάκι 20.00.
; Αύριο ο κ. Κεφαλογιάννης Θα 

επισκεφθεί τα χωριά:
Μορόνι 10.00, Μοίρες (παζά­

ρι) 11.00, Γαλιά 13.45, Καλοχωρα- 
φίτης 14.45, Σκούρβουλα 15.15, 
Μαγαρικάρι 16.00, Γρηγοριά 
16.45, Καμάρες 17.30, Βορίζα 
18.00, Ζαρός 18.45, Νύβριτος 
19.40, Γέργερη 20.00.

σταθμών σιδηροδρόμων, υπερα­
στικών λεωφορείων, αποβαθρών 
λιμένων, αερολιμένων, τα οποία 
θα λειτουργήσουν χωρίς περιο­
ρισμούς.

Αρτοποιεία και πρατήρια πω- 
λήσεως άρτου μέχρι της 15.00' 
ώρας.

Πρατήρια αποκλειστικής πωλή- 
σεως καπνού μέχρι της 
15.00ώρας.

Περίπτερα αναπήρών, πρατή­
ρια πωλήσεως πάγου και ανθοπω­
λεία μέχρι της 24.00.

Καταστήματα πωλήσεως ειδ- 
λων λαϊκής τέχνης όπως και τις 
λοιπές Κυριακές.

Φαρμακεία, σύμφωνα με την 
καδορισμένη από τον οικείο Σύλ­
λογο σειρά διημερεύσεως και 
διανυκτερεύσεως.

Πρατήρια - υγρών καυσίμων, 
σύμφωνα με πς αποφάσεις των οι­
κείων Νομαρχών που ισχύουν για 
τις Κυριακές.

Γραφεία τελετών καδ’ όλη τη 
διάρκεια του 24ώρου.

Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Η.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ' 
ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε,
Το Δ.Σ. του Συν/σμού σε καλεί 

σε Γενική Συνέλευση, την ΔΕΥ­
ΤΕΡΑ 26 Μαρτίου 1990 και ώρα: 
7 μ.μ. στα γραφεία του Σωμα­
τείου, με τα παρακάτω θέματα η- 
μερησίας διάταξης:

1. Έγκριση Ισολογισμού χρή­
σης 1989.

2. Απολογισμός Δ.Σ. για τη 
χρήση 1989.

3. Έκθεση Ελέγχου Εποπτικού 
Συμβουλίου.

4. Απαλλαγή μελών Δ.Σ. και 
Ε.Σ. από κάθε ευθύνη.

5. Ανακοινώσεις - προτάσεις.
Λόγω της σπουδαιότητας των 

θεμάτων η παρουσία σας κρίνε- 
ται απαραίτητη.

Ηράκλειο 19 Μαρτίου 1990
Ο Πρόεδρος

Φυσαράκης Αντώνιος
Ο Γεν. Γραμματέας

Αυγουστάκης Εμμανουήλ
1-3

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ιδρύθηκε τις 21-3-1990, ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ. στο 1ο Δη­
μοτικό Σχολείο Ν. Αλικαρνασ­
σού, παρουσία και της ΟΜΟΣΠ­
ΟΝΔΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ Ν. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, η ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟ­
ΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ των 
σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας εκ­

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

Ο υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Μανόλης Καρέλλης θα 
μιλήσει σήμερα στα χωριά: 
Κουνάβοι 5.30 μ.μ., Πεζά 6.00 
μ.μ., Καλλονή 6.30 μ.μ., Χουδέτσι 
7.00 μ.μ., Αγ. Βασίλειος 7.30 μ.μ., 
Μελέσσες 8.00 μ.μ., Αγ. Παρα­
σκιές 8.30 μ.μ., Μυρτιά.

Αύριο Σάββατο 24 Μαρτίου, ο­
μιλίες θα γίνουν στα χωριά: 
Αρκαλοχώρι (πατάρι) 10.00 π.μ., 
Αρχοντικό 11.00 π.μ., Χουμέρι 
11.30 π.μ., Αστρίτσι 12.00 π.μ., Α- 
λάγνι 12.30 μ.μ., Πατσιδερος 
13.00 μ.μ. ,Ζηντα 13.30 μ.μ., Γαρί- 
πα 5.30 μ.μ. Μαχαίρα 6.00 μ.μ., Iνι 
6.30 μ.μ., Βακίωτης 7.00 μ.μ., Λα­
γούτα 7.30 μ.μ., Σκινιάς 8.00 μ.μ.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ 
ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Η κυκλοφορία αυτοκινήτων μο- 
τοσυκλετών και μοτοποδηλάτων 
είναι ελεύθερη, εκτός ορισμένων 
εξαιρέσεων και περιορισμών.

Φορτηγά αυτοκίνητα μεγίστου 
επιτρεπομένου βάρους άνω των 
3,1/2 τόννων απαγορεύεται να κυ­
κλοφορήσουν, εκτός εκείνων που 
μεταφέρουν οπωροκηπευτικά, 
κρέατα, μάρια, ανθοκομικά 
προϊόντα και διανέμουν γάλα, νε­
ρό, πάγο και ημερήσιο και περιο­
δικό Τύπο.

Αγροτικά μηχανήματα, μηχανή­
ματα έργων, μοτοσυκλέτες και μο­
τοποδήλατα επιτρέπεται να 
κυκλοφορήσουν μέχρι 22.00'.

παίδευσης του Δήμου Αλικαρ­
νασσού.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Πρόεδρος φωτιάδης Χρήστος, 
Αντιπρόεδρος Μπαλαμούτσος 
Στέλιος, Γραμματέας Ανυφαντά- 
κης Ιωάννης, Ταμίας Πινακουλά- 
κης Μανόλης, Μέλος Ορφανου- 
δάκη Βάσω.

Η Ομοσπονδία εκφράζει για 
το γεγονός αυτό την ικανοποίη-, 
ση της και εύχεται να γίνει παρά­
δειγμα προς μίμηση για τους 
συλλόγους των άλλων Δήμων 
και Κοινοτήτων του Νομού.

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Χημείας του Πα­

νεπιστημίου Κρήτης προκηρύσ­
σει εξετάσεις για την πλήρωση 
θέσεων Μεταπτυχιακών Σπου­
δαστών.

Οι εξετάσεις θα γίνουν 9 Ιου­
νίου 1990 ώρα 10 π.μ. στην αί­
θουσα Π211 της Σχολής 
Θετικών Επιστημών του Πανε­
πιστημίου Κρήτης.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες απευθυνθείτε στο τηλ. 081 
- 238468, κα Μαρία Βασιλάκη 
και αναπλ. Καθ/τές Μ. Ορφα- 
νόπουλο και Π. Παπαγιαννα- 
κόπουλο.

Ηράκλειο 19-3-90 
Το Τμήμα Χημείας
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ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
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StM ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 

ΣΕ ΧΩΡΙΑ
Ο υποψήφιος βουλευτής Ηρα 

κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Δαριβιανά 
κης θα περιοδεύσει σήμερα τα 
χωριά: Χουδέτσι, Αγιο Βασίλειο, 
Καλλονή, Πεζά, Κουνάβοι, Γού­
βες, Μάλλια. Αύριο θα μιλήσει 
στις κοινότητες Στόλοι, Λούρες, 
Ατσιπάδες, Ακρια, Τσιφούτ Κα- 
στέλλι, Μοριάς, Αποΐνι, Προτώ- 

ρια, Μεσοχωριό, Ροτάσσι, 
Πύργος.

Εξάλλου στις 9.30 το βράδυ 
θα παρευρεθεί σε κοινή εμφάνι­
ση των υποψηφίων του ΠΑΣΟΚ 
στο Αρκαλοχώρι.

ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
Αγγελάκης Μιχάλης, Αγγελι- 

δάκης Σήφης, Αθανασάκη-Μιχα- 
ηλίδου Χαρά, Αθανασιάδης Γ ιάν­
νης, Αλμπαντάκης Δημήτρης, Α­
λεξίου Σπύρος, Αλεξάκης Γιώ­
ργος, Αμανάκης Νίκος, Ανδρεα- 
δάκης Τάκης, Ανδριανάκης Βαγ­
γέλης, Ανδρουλάκης Μαρίνος, 
Αποδουλιανάκης Παντελής, Απο- 
,στολάκη Κατερίνα, Αποστολά- 
κης Γεώργιος, Αποστολάκης 
Δημήτρης, Αρμουτάκης Γιώρ­
γος, Ασκοξυλάκης Γιώργος, Ασ- 
λάνης Κώστας, Αστρινάκης 
Μιχάλης, Αστυρακάκιις Μανό­
λης, Βαρδαβάς Φαίδων, Βαρδά- 
κης Βαγγέλης, Βαρδάκης Γιώ­
ργος, Βαρδαλαχάκης Δημήτρης, 
Βασιλάκης Γιάννης, Βασιλείου 
Γιώργος, Βαφάκης Γιάννης, Βε- 
λιγραντάκης Νίκος, Βεργάκης 
Δημήτρης, Βεργης Μανόλης, Βί- 
γλας Κώστας, Βιδάκης Γιώργος, 
Βισκαδούρος Γιώργος, Βολωνά- 
κης Νικήτας, Βοσκάκης Μανό­
λης, Βουμβουλάκης Ευθύμης, 
Βουμβουλάκης Μιχάλης, Βουρά- 
κης Ζαχάρης, Βρουχάκης Νίκος, 
Γαβαλάς Γιώργος, Γαβαλάς Μα­
νόλης, Γαβριλάκης Στέλιος, Γα- 
βριλάκης Χάρης, Γαλανάκης 
Ανδρέας, Γαρεφαλάκης Γιάννης, 
Γαρεφαλάκης Μανόλης, Γεργια- 
νάκης Βασίλης, Γεωργαντωνά- 
κης Αριστείδης, Γεωργιλάκης 
Χαράλαμπος, Γιαλιτάκης Γιάν­
νης, Γιαννακουδάκης Γιώργος, 
Γιγουρτσης Δημήτρης, Γκερεδά- 
κη Αγγέλα, Γ ρηγοράκης Κώστας, 
Γρηγοράκης Μανόλης, Δάκος 
Κώστας, Δαριβιανάκης Αλέκος, 
Δασκαλάκης Γιάννης, Δεληγια- 
νάκης Λευτέρης, Διαλυνάς Θα­
νάσης, Δολαψάκης Κώστας, 
Δολαψάκης Μανόλης, Δοξαστά­
κης Γ ιώργος, Δοξαστάκης Ζαχα­
ρίας, Δοριάκης Αδάμ, Δοριάκης 
Χαράλαμπος, Δοριάκης Χρή­
στος, Δουλγεράκης Χαράλαμ­
πος, Δραμυτινός Λευτέρης, 
Εφεντάκης Δημήτρης, Ζαχαριά- 
δης Δαυίδ, Ζαφείρης Κώστας, Η- 
λιάκης Στάθης, θεοδοράκης 
Γιώργος, θεοδοράκης Ζαχαρίας, 
θεοδωρογιαννάκης Βασίλης, 
θωμαϊδης Στέλιος, Ιωαννίδης 
Γιώργος, Ιερωνυμάκης Στέλιος, 
Ιερωνυμίδης Γιάννης, Καζαμιά- 
κης Κώστας, Καλαϊτζάκης Γιάν­
νης, Καλλέργης Βαγγέλης, 
Καλλέργης Γιώργος, Καλογιαν- 
νάκης Γιώργος, Καλογιαννάκης 
Χαράλαμπος, Καλογεράκης Ζα­
χαρίας, Καλοχριστιανάκη^ Νί­
κος, Καλοχριστιανάκης Νίκος 
(Καραβίτης), Καμαρίτης Αύδρέ- 
ας, Καμπέλης Σταύρος, Κανελλή 
Γεωργία, Κανιαδάκης Αντώνης, 
Καντιδάκης Φαίδων, Καντιφεδά- 
κη Κατερίνα, Καπετανάκης Ιρό-
δρομος, Καραδημας Νίκος, 
Καραμπακάκης Νίκος, Καρ ικω- 
σταντάκης Μανόλης, Καρατ αρά- 
κης Ζαχαρίας, Καρατζη Ιω< ννα, 
Καρέλλης Μανόλης, Καρκι λού- 
τσος Γ ιάννης,'Καρτσάκης Λ Ιιχά- 
λης, Καρτσωνάκης Mavd λης, 
Κασαπάκης Γιάννης, Καάτρνά-

Ο υποψήφιος βουλευτής Λα- 
σιθίου του ΠΑΣΟΚ κ. Φοίβος 
Ιωαννίδης θα περιοδεύσει αύριο 
τα χωριά Βοϋλισμένη, Λατσί- 
δα, Βραχάσι, Μίλατο, Σείσι.

ΔΗΛΩΣΗ Μ. ΚέφΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Οι φοιτητές ψήφισαν ισχυρή 
κυβέρνηση Νέας Δημοκρατίας

Τα πρωτοφανή υψηλά ποσο­
στά, που συγκέντρωσαν οι φιλε­
λεύθερες ιδέες και προτάσεις 
στα Πανεπιστήμια και ΤΕΙ καλούν 
μόνα τους. Η νεολαία θέλει ισχυ­
ρή κυβέρνηση Νέας Δημοκρα­
τίας. Θέλει νέες ιδέες για μια νέα 
Ελλάδα. Οι εξελίξεις στη χώρα 
μας, στη χώρα της Ανατολικής 
Ευρώπης, τα προβλήματα της 
παιδείας και οι προτάσεις που υ­
πάρχουν γι’ αυτά, μεταφράστη­
καν φιλελεύθερα απ’ τη νέα 
γενιά. Την νέα γενιά που αποτε- 

κης Στέλιος, Καφούσης Γιώργος, 
Κεγκέρογλου Βασίλης, Κεγκέρο- 
γλου Χρυσούλα, Κεφαλούκος 
Χρήστος, Κλάδος, Βασίλης, Κλί­
νης Μανόλης, Κληρονόμος Κώ­
στας, Κληρονόμος Στέλιος, 
Κοκολάκης Μανόλης, Κοκοσά- 
λης Ζαχάρης, Κοντάκης Δημή­
τρης, Κορνηλάκης Νίκος, 
Κουβαράκης Αντώνης, Κουγιου- 
μιτζάκης Πρίαμος, Κουκάκης 
Κώστας, Κουκιαδάκης Ευριπί­
δης, Κουκουράκης Γιώργος, 
Κουμιανάκης Ζαχαρίας, Κουντά- 
κης Νίκος, Κουράκης Γιάννης, 
Κουρμούλης Μιχάλης, Κουτσαν- 
τωνάκης Μιχάλης, Κουτσάκη Α­
λίκη, Κριτσωτάκη Έλλη, 
Κυδωνάκης Νίκος, Κυπριωτάκης 
Κώστας, Κώττης Μιχάλης, Λαμ- 
πράκης Γιάννης, Λαπίδης Γιάν­
νης, Λασηθιωτάκης Γιώργος, 
Λασηθιωτάκης Χάρης, Λεβεντά- 
κης Γιάννης, Λεμπιδάκης Γιάν­
νης, Λεμπιδάκης Γιώργος, 
Λιαπάκης Μανόλης, Λουκαδάκης 
Ναπολέων, Μαγκουφάκης Σπύ- 
ρος, Μαθιουδάκης Γιάννης, Μα- 
θιουδάκης Γιώργος, Μακρυδά- 
κης Σταύρος, Μαλτεζάκης Γιώρ- 
γος, Μαμαλάκης Βαγγέλης, Μα- 
νασάκης Δευκελίων, Μανιαδά- 
κης Γιώργος, Μανουρά Νίκη, Μα- 
νουσουδάκης Γιάννης, Μανω- 
λιουδάκης Γιάννης, Μαργαριτά- 
κη Σταυρούλα, Μαριδάκη Σταυ­
ρούλα, Μαρκαντωνάκης Ηρα­
κλής, Μαρκάκης Βαγγέλης, 
Μαρκατάτης Στέλιος, Μαρκατό- 
τος Γιάννης, Μαρκογιαννόκης 
Γιώργος, Μαρκουλάκης Κώστας, 
Μαστραχάς Γιώργος, Ματθαιά- 
κης Θόδωρος, Μαυράκης Μανό­
λης, Μαυρίδης Πέτρος, Μερο- 
δουλάκης Δημήτρης, Μιγαδάκης 
Συμεών, Μινιουδάκης Γιώργος, 
Μιχαηλίδης Παναγιώτης, Μιχε- 
λάκη Μαρίνα, Μιχελινάκης Ηρα­
κλής, Μουμουτσης Νεκτάριος, 
Μπαντουβάς Κώστας, Μπαριτά- 
κης Μανόλης, Μπελιβάνης Νί­
κος, Μπιρλιράκης Νίκος, 
Μπιμπάκης Γιάννης, Μπιτζαρά- 
κης Γιάννης, Μποτζωρης Γιώρ­
γος, Μπουμάκης Μιχάλης, 
Μπουρναζάκης Νίκος, Μυρτά- 
κης Νίκος, Νικηφοράκης Γιώρ­
γος, Νικολακάκης Στέλιος, 
Νικολιδάκη Κατερίνα, Νικολιδά- 
κης Κώστας, Νικολιδάκης Σταύ­
ρος, Νικολουδάκης Ανδρέας, 
Νολλας Γρηγόρης, Νταγιαντας 
Στάθης, Ντρετάκης Νίκος, Ξαν- 
θάκης Λευτέρης, Ξυδάκης Μαρί­
νος, Ξυλούρης Γιώργος, 
Ξυλούρης Νίκος, Ορφανάκης 
Μανόλης, Ορφανός Δημήτρης, 
Ορφανουδάκης Σαμψών, Παγω­
μένος Μανόλης, Παναγιωτάκης 
Γιώργος, Παπαδάκης Αντώνης, 
Παπαδάκης Γιώργος, Παπαδά­
κης Κώστας, Παπαδάκης Ναπο­
λέων, Παπαδοβασιλάκης Δημή­
τρης, Παπαδογιαννάκης Κώ­
στας, Παπαδοκαλάκης Μανόλης, 
Παπαδονικολάκης Γιάννης, Πα- Χατζηβασίλη Λίτσα, Χατζηγιαν- 
παμιχαήλ Στάθης, Παπανδρουλι- νάκι)ς Γρηγόρης, Χαχλιουτάκης
δάκης Βασίλης, Παπαντωνάκης
Μανόλης, Παπαστεφανάκης Μα­
νόλης, Παπουτσάκης Μανόλης, 
Παραβολιασης Μαρίνος, Παρα- 
γιουδάκης Γιάννης, Πατελης Κώ-

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ 
ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 

ΣΕ ΧΩΡΙΑ

Η πολιτική είναι απλή λογική 
και γνώση. Ας ακούσουμε λοιπόν 
το πιο μορφωμένο στοιχείο του 
τόπου μας και ας συντονίσουμε 
τις επιλογές μας με τις δικές 
τους. Για το μέλλον το δικό μας 
αλλά και των ερχόμενων γενεών.

Μανόλης Κεφαλογιάννης 

στας, Πεδιώτης Νίκος, Περβο- 
λαράκης Δημήτρης, Περιστέρης 
Μιχάλης, Περισυνάκη Τώνια, Πε· 
τεινάκης Δημήτρης, Πετράκης 
Αλέκος, Πετράκης Γιάννης, Πιδι- 
τσογλου Γιάννης, Πιτσιδιανός 
Γιάννης, Πλαίτης Νίκος, Πλα- 
τσουνάκης Δημήτρης, Πλευρά- 
κης Μανόλης, Πλευράκης 
Μανόλης, Πλευράκης Μιχάλης, 
Πλουμάκης Γιώργος, Πολυζωά- 
κης Γιώργος, Προεστάκης Γιάν­
νης, Πυργιαννάκης Γιάννης, 
Πυργιαννάκης Ηρακλής, Ρινακά- 
κης Ηρακλής, Ροζάκης Φαίδων, 
Ρομπογιαννάκης Βαγγέλης, Ρομ- 
πογιαννάκης Γιάννης, Σαββάκης 
Πέτρος, Σακαβέλλης Μανόλης, 
Σαμαριτάκης Γιώργος, Σανουδά- 
κης Αντώνης, Σαριδάκης Θρασύ­
βουλος, Σαριδάκης Μάνας, 
Σαρρής Δημήτρης, Σερπετσιδά- 
κης Γιάννης, Σουρανάκης Θεόφι­
λος, Σοφουλάκης Χριστόφορος, 
Σκαρβελάκης Μανόλης, Σκαρβε- 
λάκης Νίκος, Σκουλατόκης Γιώρ- 
γος, Σκουλάς Βαγγέλης, 
Σκουλάς Γιάγκος, Σκουλάς Θα­
νάσης, Σκουλά Τασία, Σκραφνά- 
κη Μαρία, Σμαραγδάκης 
Γιώργος, Σμαργιαννάκης Σταύ­
ρος, Σμπώκος Αντώνης, Σμπώ- 
κος Γιάννης, Σμπώκος Μαρίνος, 
Σμυρνάκης Γρηγόρης, Σπανάκης 
Κώστας, Σπανάκης Μανόλης, 
Σταματάκης Γ ρηγόρης, Σταρίδας 
Γιάννης, Σταυρακάκης Κώστας, 
Σταφυλας Δημήτρης, Σταυρου- 
λάκης Γιώργος, Στειακάκης Ζα- 
χάρης, Στουπάκης Μιχάλης; 
Στρατάκης Γιάννης, Στρατάκης 
Μανόλης, Στρατάκης Νάσος, 
Στρατηγης Μπάμπης, Συγλέτος 
Βασίλης, Σφακάκης Μανόλης, 
Σφακιανάκης Απόστολος, Σφα- 
κιανάκης Νίκος, Σχοιναράκης Α­
ριστείδης, Σωμαράκης Γιώργος, 
Ταβερναράκης Αντώνης, Ταγα- 
ράκης Μιχάλης, Τερεγκης Απο- 
στόλης, Τερζάκης Γιώργος, 
Τζαμουζάκης Γιάννης, Τζαμπου- 
ράκης Νίκος, Τζανάκης Γιάννης, 
Τζαγκαράκης Μανόλης, Τζαγ- 
κουρνής Νικήτας, Τζενος Δημή­
τρης, Τζεβαμπινας Γιάννης, 
Τζιράκης Κώστας, Τζωράκης 
Γιώργος, Τζωρτζακάκης Βασί­
λης, Τουτουντζάκης Κώστας, 
Τσακίρης Παναγιώτης, Τσαγκα- 
ράκης Αντώνης, Τσαγκαρουλά- 
κης Αντώνης, Τσατσάκης 
Αριστείδης, Τσατσάκης Τάσος, 
Τσατσάκης Χαράλαμπος, Τσιτε- 
ρης Χαράλαμπος, Φανουργάκης 
Στέφανος, Φαρσάρης Μιλτιάδης, 
Φασουλάκης Στέφανος, Φουστα- 
νάκης Μανόλης, Φραγκιαδάκης 
Νίκος, Φραγκιαδάκης Στάθης, 
Φραγκιαδουλάκης Μανόλης, 
Φρογάκης Γιάννης, Φωτάκης 
Γιάννης, Φωτάκης Γιώργος, Φω- 
τόπουλος Αντώνης, Χαιρέτης 
Διονύσης, Χαλκιαδάκης Σταύ­
ρος, Χανιωτάκης Βαγγέλης, Χα- 
ριτάκης Νίκος, Χαροκοπάκη 
Νεκταρία, Χατζάκης Κώστας,

Βασίλης, Χριστοδουλάκης Γιώρ- 
γος, Χριστοφορίδης Γιάννης, 
Χρονάκης Θανάσης, Ψαράκης 
Γιώργος, Ψαρολογάκης Χαρά­
λαμπος.

Θα μου επιτρέψετε 
σήμερα, αγαπητοί φίλοι, 
να απευθυνθώ ιδιαιτέρως 
προς όλους όσοι - κι ήταν 
τόσοι πολλοί και τόσο εν­
θουσιώδεις! - μετείχαν 
στην συγκέντρωση της 
Πλατείας Κορνάρου, την 
Τετάρτη το βράδυ.

Να απευθυνθώ προς 
αυτούς για να τους εκφρά- 
σω και δημόσια τις πιο 
θερμές μου ευχαριστίες, 
μια και η συγκλονιστική 
τους παρουσία όχι μόνο α­
τσάλωσε την πλήρη αισιο­
δοξία όλων των υποψη­
φίων της Νέας Δημοκρα­
τίας στον Νομό μας, αλ­
λά μας έδωσε κι ένα 
ακόμη μεγαλειώδες δείγ­
μα, για το πόσο ωραίο εί­
ναι να αγωνίζεσαι για 
τέτοιους ανθρώπους.

Βεβαίως, η προσπά­
θεια - παρότι η αυτοδυνα­
μία του κόμματος μας 
διαγράφεται πια ασφαλής 
- πρέπει να συνεχιστεί και 
να ενταθεί, στις λίγες μέ­
ρες που απομένουν ακόμη 
μέχρι στις 8 Απριλίου.

Η σιγουριά δηλαδή 
της αυτοδυναμίας, να μην 
θεωρηθεί ως «άδεια» επα- 
ναπαύσεως, αλλά αντιθέ- 

τως έναυσμα για μια

Φιλικώτατα

ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Τ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ - ΥΠ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΧΑΝΙΩΤΕΣ 
ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Την ΔΕΥΤΕΡΑ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 

0 ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΙΡΒΙΔΑΚΗΣ
ΠΡΩΗΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ & Γ.Γ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

θα μιλήσει στο Ηράκλειο 
(Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΠΣ» ώρα 6.00 μ.μ.) 

Για να συμπαρασταθούμε στο Χανιώτη Βουλευτή εμείς οι φίλοι του 
που ζούμε στο Ηράκλειο, σας καλούμε στη συγκέντρωση.

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤ1Σ» Δευτέρα 26 Μαρτίου ώρα 6.00 μ.μ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για να τιμήσουμε τον υποψήφιο βουλευτή
ΠΑΣΟΚ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΦΟΙΒΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ
και για να συμπαρασταθούμε στον 
ωραίο αγώνα του, εμείς οι φίλοι του 
από τον Νομό Λασιθίου που ζούμε στο 
Ηράκλειο, σας καλούμε στη 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ που οργανώνουμε την 
ΤΕΤΑΡΤΗ 28/3 στις 9μ.μ. στο κέντρο 
’ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ" Λεωφ. Κνωσού 92.

Προσκλήσεις υπάρχουν στα γραφεία του 
ΦΟΙΒΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Έβανς 44/ Α' όροφος 
("ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤ")

ΤΗΛ. 223.276-281.404

ΑΘΗΝΑ 36.42.648
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 25.309 

πορεία περισσότερο γοργή 
και αποδοτική.

Έτσι, που η Νέα Δη­
μοκρατία να μην ανάδει- 
χθεί απλώς αυτοδύναμη, 
αλλά πανίσχυρη από τις ε­
κλογές.

Αυτό, επιτάσσουν τα 
τεράστια προβλήματα της 
Ελλάδας και του λαού 

μας, αυτό επιτάσσει η 
παγκόσμια πρόκληση του 
Φιλελευθερισμού.

Εμπρός λοιπόν και 
πάντα Εμπρός! Το μέλλον 
πραγματικά μας ανήκει 

τώρα.
Ας το φροντίσομε 

και ας'ίο διαχειριστούμε, 

όπως απέδειξε ότι το αξί­
ζει η θαυμαστή βάση του 
κόμματός μας και η έντι­
μη, αποφασιστική ηγεσία 

του.

ΦΟΙΒΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
θα μιλήσει σε 

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 25.884
ΣΗΤΕΙΑ 22.368
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ΠατριΣ

Τα ξημερώματα στο Τάλ,ως

mmmνα κάψουνmio
Με στόχο την καταστροφή

των αρχείων του σχολείου, και 
εκτελώντας ένα καλά οργανω­
μένο σχέδιο, άγνωστα άτομα 
προκάλεσαν χθες τα ξημερώ­
ματα πυρκαγιά στο γραφείο 
των καθηγητών του Τεχνικού 
Λυκείου που στεγάζεται στο 
σχοάικό συγκρότημα «Τάλως». 
Οι εμπρηστές μπήκαν αφού έ­
σπασαν το παράθυρο στο κτί­
ριο του Λυκείου και αφού 
έκαναν μια τρύπα στην πόρτα 
του γραφείου των καθηγητών, 
μπήκαν μέσα. Οι νεαροί εμπρη­
στές άπλωσαν στο πάτωμα 
χαρτιά, με στόχο να πυρπολή­
σουν τα αρχεία που φυλάσ­
σονται σ’ αυτή την αίθουσα. Τη 
φωτιά την προκάλεσαν με την 
ηλεκτρική σόμπα που βρήκαν 
μέσα στο γραφείο των κα­
θηγητών.

Την πυρκαγιά αντελήφθη 
πρώτος χθες το πρωί ο καθη­
γητής του Λυκείου κ. Μιχάλης 
Παπαδάκης όταν αντίκρυσε τη

φωτιά και καπνούς μόλις μπή­
κε στην αίθουσα. Αυτό που αν- 
τίκρυσα, μας είπε χθες ο κ. 
Παπαδάκης, δεν περιγράφε- 
ται. Ο χώρος των γραφείων ή­
ταν γεμάτος καπνούς και η 
φωτιά άναβε ακόμα. Μπορού­
σε να αρπάξει φωτιά ολόκλη­
ρο το κτίριο και φυσικά να 
καταστραφούν και τα αρχεία 
του σχολείου. Λυπάμαι ειλικρι- 
νά που νέοι άνθρωποι έφτα­
σαν σ’ αυτό, το σημείο.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι 
την παραμονή του περιστατι­
κού αυτού στο σχολείο είχαν 
γραφεί υβριστικά για τους κα­
θηγητές συνθήματα.

Το στοιχείο αυτό οδηγεί στη 
σκέμη ότι δράστες και του εμ­
πρησμού και της αναγραφής 
των υβριστικών συνθημάτων 
είναι μαθητές που τιμωρήθη­
καν στο πρόσφατο παρελθόν 
από τη διεύθυνση του λυκεί­
ου. Ο,τι αφησαν πίσω τους οι νεαροί εμπρηστές από το σχολείο στο Τάλως. Δεξ.ά ο καθηγητής κ. Μ.χάλης Παπαδάκης.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις της Ν.Ε.

ΣΕ ΑΝΟΔΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ 
ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΤΑ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
Πρόεδρος ο κ. Γλυμιδάκης

Στις 11 Μαρτίου 1990 έγιναν 
οι αρχαιρεσίες του Οδοντιατρι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου- 
Λασιθίου για την ανάδειξη νέων 
μελών Διοικητικού Συμβουλίου, 
Εξελεγκτικής Επιτροπής, Πει­
θαρχικού Συμβουλίου και εκλε­
κτόρων στην Ελληνική Οδοντια­
τρική Ομοσπονδία.

Στις εκλογές μετείχε ένας υ­
περκομματικός συνδυασμός. Στο 
Διοικητικό Συμβούλιο εκλέχτη­
καν: (κατ’ αλφαβητική σειρά)

1. Γλυμιδάκης Λευτέρης, 2. 
Καλαϊτζάκης Ιωάννης, 3. Καρ- 
τσωνάκης Γιώργος, 4. Μακράκης 
Νίκος, 5. Μπογοσιάν Ευαγγελία, 
6. Παπαργυρίου Κώστας, 7. Σω- 
μαράς Ανδρέας.

Στην Εξελεγκτική Επιτροπή
1. Βοσκάκης Νίκος, 2. Τζαγ- 

κουρνή Ευγενία, 3. Πετράκης 
Αντώνης.

Στο Περιφερειακό Πειθαρχικό 
Συμβούλιο Κρήτης

Πρόεδρος: 1. Λαμπρινός Φ(-

λιππος, Τακτιμά μέλη: 2. Βογιατ- 
ζάκης Στέλιος, 3. Μαράκης 
Ιωάννης, 4. Παγκάλου Ζαμβία, 5. 
Σίμος Δημήτρης, 6. Σφακιανάκης 
Δημήτρης.

Στην Ελληνική Οδοντιατρική 
Ομοσπονδία εκλέχτηκαν:

1. Ζερβάκης Νίκος, 2. Φρουδα- 
ράκης Ιωάννης.

Το νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο συνήλθε ρε πρώτη 
συνεδρίαση στις 19/3/1990 και 
συγκροτήθηκε σε σώμρ ως εξής:

Πρόεδρος: Γλυμιδάκης 
Λευτέρης

Αντιπρόεδρος: Μακράκης 
Νίκος

Γεν. Γραμματέας: Σωμαράς 
Ανδρέας

Ειδ. Γραμματέας: Παπαργυ­
ρίου Κώστας

Ταμίας: Καρτσωνάκης Γιώ­
ργος

Μέλη: Καλαϊτζάκης Ιωάννης, 
Μπογοσιάν Ευαγγελία

______________

ΤΟ ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 
ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ ΤΗΝ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ

Την εκτίμηση ότι το ΠΑΣΟΚ 
βρίσκεται σε συνεχή ανοδική πο­
ρεία και ότι στις εκλογές της 8ης 
Απριλίου θα διεκδικήσει την 
πρώτη θέση που θα οδηγήσει τη 
χώρα σε μια σύγχρονη, ανανεω­
τική, δημοκρατική κυβέρνηση 
προοδευτικής κατεύθυνσης, εξέ- 
φρασαν χθες τα μέλη της 
Νομαρχια­
κής επιτροπής Ηρακλείου του κι­
νήματος στη διάρκεια συνέντευ­
ξης τύπου σε κεντρικό ξενοδο­
χείο της πόλης. Ο Γραμματέας 
της ΝΕ κ. Μανόλης Κλίνης είπε 
ότι η προεκλογική περίοδος μέ­
χρι αυτή τη στιγμή, τοπικά αλλά 
και πανελλαδικά διεξάγεται σε ή­
πιο κλίμα, εκτός ορισμένων ελά­
χιστων εξαιρέσεων. Στόχος του 
ΠΑΣΟΚ στο νομό Ηρακλείου, εί­
πε στη συνέχεια ο Γραμματέας 
της ΝΕ, είναι να κερδίσει το χα­
μένο έδαφος και να επανακτήσει 
τα ποσοστά του παρελθόντος 
(1981). Ο στόχος αυτός-πρόσθε- 
σε-δεν είναι ούτε εύκολος ούτε α­
πλός, είναι όμως στις δυνατότη­
τες του κόμματος αν αξιοποιήσει 
με τον καλύτερο τρόπο το σημε­
ρινό ευνοϊκό κλίμα.

«Το ΠΑΣΟΚ, τονίσθηκε στη 
χθεσινή συνέντευξη τύπου, ά­
σκησε και ασκεί υπεύθυνη πολι­
τική κι αυτό αποδεικνύεται από 
την συμμετοχή του στην οικουμε­
νική και την ειλικρινή στήριξη

ποιήσαμε και αυξήσαμε σημαντι-
Οι εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ στη χθεσινή συνέντευξη τύπου 

της, την σύγκριση του παρελθόν- *----------  — ■ 5 1
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τος, με το δύσκολο παρών και τις 
αδιέξοδες προτάσεις της ΝΔ και 
την συνεργασία ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ 
στις μονοεδρικές περιφέρειες». 
«’Αποψη μας επεσήμανε ο κ. Κλί­
νης είναι ότι βρισκόμαστε σε συ­
νεχή ανοδική πορεία. Τον Ιούνιο 
δώσαμε τη μάχη για την ύπαρξη 
του κινήματος, το Νοέμβριο αν- 
τιστρέψαμε την πορεία, σταθερο-

F/B «VERGINA»
Το πολυτελές F/B «VERGINA» 

αρχίζει δρομολόγια από τις 30-3-1990 
κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στις 09.00 ώρα για 

ΡΟΔΟ — ΛΕΜΕΣΟ και ΧΑΙΦΑ.
Για πληροφορίες:

Αφοί ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 54 - τηλ. (081) 226.697 - 8 

FAX (081) 222.184 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

κά τις δυνάμεις μας. Στις εκλο­
γές αυτές διεκδικούμε την πρώ­
τη θέση και βρισκόμαστε κοντά 
στον σχηματισμό μιας σύγχρο­
νης, ανανεωτικής, δημοκρατικής, 
προοδευτικής κυβέρνησης».

Τα μέλη της Ν.Ε. κατήγγειλαν 
τον πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Μητσο- 
τάκη ότι υπονόμευσε την οικου­
μενική για να αποδείξει ότι οι 
κυβερνήσεις συνεργασίας δεν α­
ποδίδουν. Για τα αποτελέσματα 
των φοιτητικών εκλογών είπα ότι 
δεν αποτελούν πρόκριμα για τις 
βουλευτικές, εξέφρασαν όμως 
την ικανοποίηση τους από την ά­
νοδο που σημείωσε η παράταξη 
των φοιτητών που πρόσκειται 

■ στο ΠΑΣΟΚ.
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΓΙΑ ΚΙΟΥΛΑΦΑ 
ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟ

Καταγγελία σε βάρος των Γε­
νικών Διευθυντών της ΔΕΗ κ. 
Ξανθόπουλου και του ΟΤΕ κ. 
Κιουλάφα έκαναν τα μέλη της 
Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ το­
νίζοντας ότι είναι ανεπίτρεπτο,

διευθυντές οργανισμών να πε­
ριοδεύουν παραμονές εκλογών 
και να αναγγέλουν προγράμμα­
τα. Τέλος ανακοίνωσαν ότι κα­
ταρτίσθηκε από τη Ν.Ε. ο κατά­
λογος με τους συμμετέχοντες 
στην νομαρχιακή οργάνωση διε­
ξαγωγής εκλογικού αγώνα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θρακιώτες-Θρακιώτισσες 

κάτοικοι Κρήτης που 
ενδιαφέρεστε για τη 

δημιουργία Πολιτιστικού 

συλλόγου
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ στα 
τηλ: 259509-221309

ΓΡΑΦΕΙΟ EPEYNQN 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

Γεωργίου Παπανδρέου 21, 3ος 
όροφος τηλ. 210112, 210134, 
νύκτας 221744. Υπεύθυνος: Α­
νώτατος Αξιωματικός Αστυνο­
μίας ε.α.

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1 Ξενοδοχεία · συγκροτήματα. · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

νέων τιμών της πNISSAN"

| ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Η "NISSAN" πιστή στη παράδοσή της 
ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΗ ΠΑΝΤΟΤΕ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 

ανακοινώνει τις νέες μειωμένες τιμές

Προσφέρουμε

* Αριστη ποιότητα

Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, δερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

MICRA lOOOcc 5 ταχυτ. 55ΗΡ Δρχ. 1.885.000
CRERRY 1000 Δρχ. 2.125.000
CHERRY 1400 12βάλβιδο 81 HP Δρχ. 2.575.000
SUNNY 1400 12βάλβιδο 81 HP Δρχ. 2.575.000
SUNNY 1600 12βάλβιδο και A/C Δρχ. 3.240.000
SUNNY 1600 12βάλβιδο A/C COUPE Δρχ. 3.785.000

Με το κλειδί στο χέρι θα τηρηθεί 
αυστηρή πρωτεραιότης στις πα­
ραδόσεις.

«ν ψάχνΓ,τί: για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΠΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 ΓΙΟΦΥΡΟΣ
ΤΗΛ. 250.774 - 250.522

Το Κ.Σ. της ΕΦΕΕ εξέδωσε 
χθες τα τελικά αποτελέσματα 
των προχθεσινών φοιτητικών ε­
κλογών, πλην όμως διαφωνίες 
γι’ αυτά έχουν οι παρατάξεις της 
ΔΑΠ και οι προοδευτικές κινή­
σεις συνεργασίας που ως γνω­
στόν υποστηρίζονται από τις 
δυνάμεις του Συνασπισμού στα 
Πανεπιστήμια.

Σύμφωνα, λοιπόν με αυτά τα 
αποτελέσματα ψήφισαν 54.614 
φοιτητές. Βρέθηκαν 53.751 έγκυ­
ρα ψηφοδέλτια, 863 άκυρα και 
1129 λευκά, ποσοστό 2,1%.

Οι παρατάξεις έλαβαν: ΔΑΠ- 
ΝΔΦΚ 24.564 ψήφους ποσοστό 
45,7%, ΠΑΣΠ 10.320 ψήφους πο­
σοστό 19,2%, Αριστερά Αντισυ- 
ναινετικά σχήματα (ΑΑΣ), που 
εκπροσωπούν τους διαγραφέν- 
τες της ΚΝΕ (ομάδα ΓΡΑΨΑ) 
6.558 ψήφους ποσοστό 12,2% 
συσπειρώσεις 2043 ψήφους πο­
σοστό 3,8% , Αγωνιστικές κινή­
σεις 420 ψήφους 0,78%, Ο.Σ.Ε. 
260 ψήφους ποσοστό 0,48%, Α­
ριστερά σχήματα 220 ψήφους πο­
σοστό 0,41% και διάφοροι 1572 
ψήφους ποσοστό 2,9%.

Οι παρατάξεις που διαφωνούν 
με αυτά τα αποτελέσματα όμως 
απ’ την πλευρά τους έδιναν δια­
φορετικά αποτελέσματα σύμφω­
να με τα οποία η γενική εικόνα 
δεν αλλάζει.

Η ΔΑΠ-ΝΔΦΚ απ’ την πλευρά 
της δίνει τα εξής αποτελέσματα: 
Ψήφισαν 57.271 φοιτητές. Εγκυ­
ρα ψηφοδέλτια 56.455 λευκά 
1739 (3,08%). Ελαβαν: ΔΑΠ- 
ΝΔΦΚ 26.421 ποσοστό 46,80%, 
ΠΑΣΠ 9880(17,50%), Προοδευτι­
κή Κίνηση Συνεργασίας 6842 
(12,12%), Αριστερά Αντισυναινε- 
τικά σχήματα 6.154 (10,00%), Συ­
σπειρώσεις 1976 (3,50%), Αγω­
νιστικές Κινήσεις 508 (0,90%), Οι- 
κολόγοι 209 (0,37%) και Διάφοροι 
2726 (4,83%).

Οι Προοδευτικές Κινήσεις συ­
νεργασίας που υποστηρίζονται

από τις δυνάμεις του Συνασπι­
σμού έδιναν χθες το απόγευμα α­
ποτελέσματα στις 100 από τις 
118 σχολές τα οποία έχουν ως 
εξής:
Ψήφισαν 53.602 φοιτητές. Ακυρα 
731, Λευκά 1583. Έλαβαν: ΔΑΠ- 
ΝΔΦΚ 24.466 (46,3%), ΠΑΣΠ 
9.119(17,2%), Προοδευτική Κίνη­
ση Συνεργασίας 6914 (13,1%), Α­
ριστερά Αντισυναινετικά σχή­
ματα 5.623 (10,6%), Συσπειρώ­
σεις 15893 (3%), Δημοκρατικός 
Αγώνας 95 (0,2%) και Διάφοροι 
3223 (6,1%).

ΣΤΑ ΤΕΙ
Στα ΤΕΙ τα πράγματα είναι «ο­

μαλότερα» αφού τα τελικά απο­
τελέσματα υπογράφουν όλες οι 
παρατάξεις.
Σύμφωνα λοιπόν με το Κ.Σ. της 
ΕΣΕΕ που εξέδωσε τα αποτελέ­
σματα ψήφισαν 20.284 σπουδα­
στές. Έγκυρα 20.036, άκυρα 248, 
λευκά 439 (2,19%). Έλαβαν: 
ΔΑΠ-ΝΔΦΚ 8348 (41,7%), ΠΑΣΠ 
5.388 (26,9%), Προοδευτική Κίνή- 
ση Συνεργασίας 2956 (14,75%), 
Αριστερά Αντισυναινετικά σχή­
ματα 1026 (5,12%), Συσπειρώσεις 
236 (1,17%), ΟΣΕ 47 (0.2%), Αγω­
νιστικές Κινήσεις 130 (0,6%), Α­
γωνιστική ενότητα Χαλκίδας 321 
(1,6%) και Διάφοροι 1.085 (5,4%).

Αξίζει να σημειωθεί ότι σύμ­
φωνα με εκτιμήσεις των ίδιων 
των παρατάξεων η αποχή και φέ­
τος υπήρξε μεγάλη, αναφέρουν 
δε ότι σε ορισμένες σχολές ξεπέ- 
ρασε το 50%.

Ωστόσο η αποχή μαζί με την 
άνοδο της ΔΑΠ και της ΠΑΣΠ κα­
θώς και την πτώση της Αριστε­
ρός ήταν τα κυριότερα χαρα­
κτηριστικά των χθεσινών φοιτη­
τικών και σπουδαστικών εκλο­
γών που θα μπορεί να περάσουν 
στην ιστορία σαν οι πιο «αθόρυ­
βες» αν όχι αδιάφορες για τους 
ίδιους τους φοιτητές βέβαια ε­
κλογές.

ΑΝ
ΑΝ

ΑΝ

ΑΝ

Το ΚΑΠΗ Θερίσου στα πλαί­
σια του εορτασμού της Εθνικής 
Επαιτείου, διοργανώνει εκδήλω­
ση τη Δευτέρα 26 Μαρτίου με τη 
συμμετοχή των σπουδαστών της 
Κοινωνικής Εργασίας του ΤΕΙ Η­
ρακλείου.

Η γιορτή συμπεριλαμβάνει ο­
μιλία από το μέλος του ΚΑΠΗ κ. 
Νεονάκη με θέμα την εθνική μας 
επέτειο και τη σημασία της, α­
παγγελία ποιημάτων από μαθη-

τές Δημοτικού Σχολείου, μουσική 
και τραγούδια.

Εξάλλου, η ομάδα πρασίνου 
του ΚΑΠΗ Θερίσσου, με τη συμ­
μετοχή των σπουδαστών της Κοι­
νωνικής Εργασίας του TEI 
Ηρακλείου, οι οποίοι κάνουν την 
εργαστηριακή τους άσκηση στο 
πλαίσιο του ΚΑΠΗ, θα ποτίσει 
σήμερα τα δέντρα του γυμνασίου 
της περιοχής.

Κλοπή σταφίδας 
στο Συνεταιρισμό 
Ασημιού

Διακόσια είκοσι δακκιά σταφί­
δα εσοδείας 1988, αξίας 
1.500.000 δρχ. περίπου έκλεμαν 
άγνωστοι το χρονικό διάστημα 
από 1 μέχρι 21 Μαρτίου που 
διέρρηξαντην αποθήκη της Ένω­
σης Αγροτικών Συνεταιρισμών 
Μονοφατσίου στο Ασήμι.

Η υπόθεση διερευνάται από πς 
αρμόδιες αστυνομικές αρχές.

21η ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 

ΗΜΕΡΑ 
ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ 

Τα δάση μας 
πρέπει να 

σωθούν από 
την 

καταστροφή. 
Όλοι πρέπει 
και μπορούμε 

να βοηθήσουμε. 
Βοήθησε και 

εσύ.

F/B «ΝΤΑΛΙΑΝΑ» + F/B «ΡΟΔΑΝΘΗ»
Από τις 29 Μαρτίου 1990 αρχίζουν δρομολόγια δύο υπερσύγχρο­

να πλοία για ΠΕΙΡΑΙΑ (μέσω Κυκλάδων) και ΚΑΡΠΑΘΟ ■ ΡΟΔΟ από 
το ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
— Είναι μήκους 145 μέτρων.
— Αναπτύσσουν ταχύτητα 24 μιλίων, και
— Εχουν μεταφορική ικανότητα 2.800 επιβατών και 400 I X ή 100 
νταλίκες. 1
— Και τα δύο πλοία διαθέτουν υπερπολυτελή σαλόνια - ΜΠΑΡ ■ Τρα­
πεζαρίες ■ SELF SERVICE και πολυτελέστατες καμπίνες με ντους και 
τουαλέτα.
- Στο ΡΟΔΑΝΘΗ λειτουργούν DISCO, ταβέρνα και πισίνα yta την 
ψυχαγωγία των επιβατών.
fom Τ° F/B “Ρ0ΔΑΝΘΗ" αρχίζει τα δρομολόγιά του στις 20 ΜαΓου 
iyyu.

Για Πληροφορίες: Αφοί ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

25ης Αυγούστου 54 - Τηλ. (081) 226.697 - 8
FAX (081) 222.184 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Uomestipa
htsta

ΟΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ
ΣΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΜΟΝΑΔΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ,ΑΣΕΩΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
24-3-90 Ημέρα ΣΑΒΒΑΤΟ και ώρα 6μ.μ
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ΟΤΙ:

ΟΤΙ:

ΟΤΙ:

ΟΤΙ:

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ,
Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ 
ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΗΓΗ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ & ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ, 
Η ΠΡΟΧΕΙΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Ο ΦΘΗΝΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΙΝΑΙ 
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ ΟΧΙ Η ΛΥΣΗ,

Η ΣΥΝΕΠΕΙΑ KAI TO SERVICE ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΟΝ.

ΤΟΤΕ 
ΕΙΜΑΣΤΕ

Vomestica οτ.

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΤΟΥΜΕ
ΟΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ!!!

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΟΥΜΕ ' ΜΑΣ
ΜΑΥΣΟΛΟΥ 152 - ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 241339

ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗϊ-ΧΛΜΑΛΛΚΗΙ-ΙΥΓΓΕΛΑΧΗΙ Ο.Ε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ !!!

HOBART

I

CARMCIAN1



6 ΓΙΑΤΡΕ A
Παρασκευή 23 Μαρτίου 1990

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού. Τιμές λογι­
κές.
Πληρ.Τηλ: 222.418
3335---------------------------------------------
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Γερμανικών από πτυχιούχο Γερμανι­
κού Πανεπιστημίου και Ινστιτούτου 
Goethe για όλα τα επίπεδα.
Πληρ.Τηλ: 259.856 6μ μ.-9μ.μ. καθημε­
ρινά 
3334.--------------------------------------------  
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με πο­
λυετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου κατ’ 
οίκον στα μαθήματα Φυσικής, Χημείας, 
Μαθηματικών. Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 243.036, 211219 
3333—------ -------------------------------  
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου μεμο­
νωμένα ή και σε γκρουπ.
Πληρ.Τηλ: 252.396
3267-------------------—-------------------
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματικών από 
έμπειρους καθηγητές σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου
Πληρ.Τηλ: 235.368 
3180—-----------------------------------  
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός καθηγήτρια 
Μαθηματικός παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και A, Β, 
Γ, δέσμες.
Πληρ.Τηλ: 280.962, 260.469 
3076-------------------------------- ------------
ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΑ για Γυμνάσιο, Λύκειο. Ειδι­
κά για αδύνατους μαθητές με χαμηλή 
σχολική επίδοση. Εγγυούμαστε την 
εντυπωσιακή βελτίωση του μαθητή.
Πληρ.Τηλ: 235.368 
3075-——---------------------------------  
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗ- ΜΑΤΙΚΟΣ, με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ:232288
3010---------------------------------------------
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γ υμνασίου-Λυ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση καφενείου ψυ­
γείο, επαγγελματική τοσπέρα, φρυτέ- 
ζα και φουρνάκι υγραερίου και άλλα 
έπιπλα.
Πληρ.Τηλ: 211.723
3206—---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες Βουλκανιζατέρ με 
εξασφαλισμένη πελατεία ή μόνο ο 
εξοπλισμός στο Τυμπάκι.
Πληρ.Τηλ: 0892/ 51.588 κο Χρηστάκη 
από 12.00μ.-16.00μ.μ.
3205—---------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Προνομιούχο οικόπεδο με εξαιρε­

τική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τζιρίτ-Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. Οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμμάτων 3 χλμ. 

από το Ηράκλειο σε περιοχή που α­
ναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι).
• Ενα WAGON DRILL FURUKAWA - 

WH - 35R - κομπλέ (με λάστιχα, μακά- 
πια κ.λ.π)
• Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικότη­
τας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος ογ­
κομετρικά.
• Μπετονιέρα 2 σάκ. σιμ. μάρκας 

Σουρά, μηχανή Μαλκότσι (η μεγάλη).
• Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβείου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300Μ3/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP με βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.)
• Πούλμαν 22 θέσεων σε άριστη κα­

τάσταση (μάρκας SAVIEM).
ΠΛΗΡΟΦ. ΤΗΛ. 284.155

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε ποΗύ κοΛές τιμές: 
ΒΕΝΖΪΝΑΔΐκδνέο πθησίον ΗοακΠεΙου 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ boutique ue χυνσικεία είδη 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ χυναικείων ειδών κίνιοο 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ εσιιαιοοίου ΛΧεοσονήσου 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ue ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ στο κέντρο 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ mini market Αίίικαονασσός 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ mini market HOTELAutavrtc 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ περιπτέρου κέντρο Ηρακ8ε1οι 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ «ητοπωθείου στη Λ Ιωνίας 
......ΤΡΑΠΟΑ ΠΛΗΡΟηΡΙΟΝ μηΐτ.. 
.....ΧΛουκΛρειις )2, υη3 2βθ.665.

ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες Πε­
διάδας 250τ.μ. περίπου οικοδομήσιμο 
εντός σχεδίου με φως νερό στη 
συμβολή δύο δρόμων. Τιμή 20.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 761.156
3265----------------------------- ---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 100τ.μ. ημιτελές στις 
Ανω Γούβες, με 800τ.μ. οικόπεδο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41251, 41207
3202---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης.
Πληρ.Τηλ: 229.671 όλες τις ώρες
3209---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 203τ.μ. τετράγω­
νο, περιφραγμένο αυτοτελές με ορι­
στικό συμβόλαιο κοντά στα καινούργια 
ΤΕΙ.
Πληρ.Τηλ: 236.707
3208---------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καναπέδες με τα μαξιλά­
ρια κατάλληλες για Καφετέρια, Μπαρ,
Ντίσκο.
Πληρ.Τηλ: 255.842 
3210--------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος 
κυβ., κατάψυξη και ψυγείο-βιτρίνα.
Πληρ.Τηλ: 261.764
3203---------------------------------------------
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κείου. Τιμές προσιτές.
Πληρ.Τηλ: 238.486 
2790--------------------------------------------  
•ΙΛΟΑΟΓΟΙ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκε'ιου.

Πληρ.Τηλ: 223.423 
2148.................................... ...... .........

σε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 καρέκλες 
ξαπλωτούρες παραλίας και 30 ομπρέ-

Πληρ.Τηλ:237.512 μετά τις 4μ.μ.
3339--------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην παραλία 
των Γουρνών ΙΟΟμ. απ' τη θάλασσα, 
δυτικά Αμερικάνικης Βάσης. Περι­
φραγμένο 625τ.μ. με άδεια οικοδομής. 
Πληρ.Τηλ:222.195 
3348------------------------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT ST2 μεταχειρι­
σμένο σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ:228.937 ώρες Φαρμακείου.
3346---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Υ. 4 τόνων 
σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 255.353
3336---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI FR 50cc. Τι­
μή 90.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 240.394
3343---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός Εστιατορίου. 
Καψετέριας.
Πληρ.Τηλ: 283.291 *

3342------------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστιατορίου σε 
άριστη κατάσταση σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 761.064 6-θμ.μ.
3337------------------------------ ———
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρνας - 
τραπέζια, καρέκλες ηλεκτρικό φούρνο 
4 εστίες πλυντήριο πιάτων ΜΙΛΕ, 1 
πατατομηχανή, 2 φρυτέζες, 2 πλατώ 
ηλεκτρικά, 1 μηχαιλ) ψυγείου, 1 μηχα­
νή ASTORIA καφέ.
Πληρ.Τηλ: 288 913 πρωί και 259 665 
απόγευμα.
3340----------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI σε 
άριστη κατάσταση με αιρκοντίσιον. Δε­
κτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ.210 685
3341 --------------------------------- —------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ 7.000 δρχ. η μία.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 56 936, 42 291
3344----------------------------------- ---------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρούχα τουριστικού κατα 
στήματος σε τιμή ευκαιρίας (2.000 τε­
μάχια περίπου) στην τιμή του 
1.000.000, λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος.
Πληρ.Τηλ: 261.643 από τις 2μ.μ.
3345----------------------------------------- —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδί 
ου στη Γιόφυρο Τρεις Βαγιές 150μ. 
από Εθνική οδό.
Πληρ.Τηλ: 286 029
3349---------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 επαγγελματικές ηλε 
κτρικές κουζίνες 4 και 6 εσπών σε 
άριστη κατάσταση καθώς και καρέ­
κλες παραλίας
Πληρ.Τηλ: 0^7/ 23.091
3338-------------------------------- —--------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET πλήρως 
εξοπλισμένο.
Πληρ.Τηλ: 232 126
3269------------------------------------- --------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ Σε τιμή ευκαιρίας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κάτωθι εξοπλισμός (και­
νούργιος και άριστη κατασκειής) επι­
χείρησης καταψυγμένων προϊόντων: 
ΒΙΤΡΙΝΑ-ΚΑΤΑΨΥΞΗ, ΜΗΧΑΝΗ (3 ίπ), 
ΣΤΟΙΧΕΙΟ, ΠΙΝΑΚΑΣ θαλάμου κατά­
ψυξης, ΑΝΑΒΑΤΩΡΙΟ (παλάγκο δυν. 
500κ και καρότσι).
Πληρ.Τηλ: 286.654
3207---------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός πλησίον 
Ελούντας στο χωριό Πατσόπουλος, 
εκτάσεως 15 στρεμ. Περιέχει 200 
ελαιόδεντρα 6 ετών. Διασχίζεται από 
άσφαλτο προερχόμενη από την Ελού- 
ντα 8μ. Εχει 3 προσόψεις από 95μ. η 
κάθε μία. Υπάρχει και ρεύμα, τιμή 7 
εκατομμύρια. Υπάρχει προοπτική για 
ξενοδοχείο.
Πληρ.Τηλ: 226.831 Ηράκλειο. Πληρ. κ. 
Λευτέρη. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
3204—--------- -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας MAZDA 
RX7 μοντ. ‘84, χρώματος λευκού, με 
πολλά έξτρα, αιρ κοντίσιον, ζαντολά- 
στπχα, ηλεκτρικά παράθυρα, συναγερ­
μός.
Πληρ.Τηλ: 255.175 εργάσιμες ώρες 
260.103
3186—-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. διαμπε­
ρές στη Λ. Καλοκαιρινού 233.

Πληρ.Τηλ: 222 103. 222.104 από 12- 
2μ.μ.
3187---------- - ---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχείρηση 
στην Πλάκα Ελούντας αποτελούμενη 
από 22 στούνπος, 4 μεζονέτες 4 βί­
λες, μπαρ, πισίνα και υπάρχει υπόλοι­
πο άδειας του EOT για 1600τ.μ. κάλυ­
ψη σε οικόπεδο 13.400μέτρα. Σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 224.062
3188---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΡΕΝΩ DATSIA 
‘86 μοντ. σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 284.178 από 8·4μ.μ.
3199---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD COURIER μοντ. 
‘1980 σε άριστη κατάσταση φρεσκο- 
βαμμένο. Τιμή 700.000
Πληρ.Τηλ: 261.090
3198-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
COURIER 1600 μοντ. ‘80 από α’ χέρι. 
Τιμή συζητήσιμη.
Πληρ.Τηλ: 261.291 από 7π.μ.-6μ μ.

3196 ——-----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκθεση επίπλων
Πληρ.Τηλ: 251.862
3195—--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας Στάρ- 
λετ TOYOTA μοντ. ‘86 με 35 χιλ. χλμ. 
περίπου με πάγκι καθίσματα και ζαντο- 
λάσηχα.
Πληρ.Τηλ: 259.795
3194 —--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ μ. περίπου 
περιοχή Τσαλικάκι, με άδεια οικοδο­
μής. Τιμή 11.000 δρχ. το τ.μ. Ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257.294
3200—---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λουκουματζίδικο πλήρως 
εξοπλισμένο στην Αλικαρνασσό λόγω 
αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 252.815 3-6μ.μ.

3201 ---------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
1600CC μοντ. ‘84 με Γερμανικές προ­
διαγραφές πρώτο χέρι, με 90.000 χλμ. 
και με πολλά έξτρα. Τιμή 3.200.0Ο0 
δρχ·
Πληρ.Τηλ: 221.144
3094--------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI LANCER μο­
ντ. ‘82 σε άριστη κατάσταση και κλού­
βα Φολξ Βάγγεν 1600.
Πληρ.Τηλ: 284.178 από 9-4μ.μ.
3065.......................................... ..........
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο και αμπέλι στη 
διακλάδωση Ανω και Κάτω Καλέσσα.
Πληρ.Τηλ: 01/246.0327 
3027--------------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 
στρεμ. από Λιμ. Χερσονήσου έως Πά­
νω Χερσόνησο στον κεντρικό δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 280.452 
2942---------------------------------------------
ΚΑΙ ΤΩΡΑ., πάνω από 50 μοτοσυκλέ- 
τες εισαγωγής μας, σε άριστη κατά­
σταση και εκπληκτικές τιμές, θα βρείτε 
στην έκθεση Β. ΦΟΥΡΝΑΡΗ Λ. Ικάρου 
100 (έναντι αντιπροσωπείας FORD. 
Πληρ.Τηλ: 228.760, 223273 
2960————————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70τ.μ. και ισόγειο μα­
γαζί 70τ.μ. στο κέντρο του Αρκαλοχω- 
ρ(ου.
Πληρ.Τηλ: 239.321
2964—--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 808 λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος με ξύλινη καρό- 
τσα, τέντα, ραδιοκασετόφωνο, και­
νούργια λάστιχα, εμπορική άδεια. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 239 096
2940-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση, με σπμόνι.
Πληρ.Τηλ: 283.968
2947---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φροντιστηρίου 
ξένων γλωσσών μαζί με τον εξοπλι­
σμό.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372
2951---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 386τ.μ. στα Κα- 
παριανά Μοιρών εντός οικισμού οικο­
δομήσιμο ή ανταλλάσσεται με οικοδο­
μικές εργασίες στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 243.288 από 9-1μ.μ. και 5- 
8μ.μ.
2954-------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 9 μοντ. ‘83 σχεδόν 
καινούργιο.
Πληρ.Τηλ: 224290
2958--------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς 2 ισόγεια 
καταστήματα επί της οδού Καζαντζά- 
κη 6-8.
Πληρ.Τηλ: 284.852 κ. Αποστολάκης 

2956---------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 τηλέφωνα που αρχί­
ζουν από 28.
Πληρ.Τηλ: 821.121 Μανώλης
2948—--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη
διασταύρωση Αγ. Ιωάννης προς Κόρα 
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό, τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610

2944 ..... —---------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Πλ. Σινάνι 
(ΤσιρΙτ Μεϊντάνι) και στις Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 225 956
2963—-----------------------------------
OPEL ΜΑΝΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση, πολλά αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 239.311
2795--------- -----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρόγραμμα υπολογισμού, 
αμοιβών και φορολογικών (ΠΛ.
515/89)
Πληρ.Τηλ: 221.942 9-11 Π.μ.

2794..........—---------------------------------

Ζητούνται Μητέρες
Ηλικίας 25-45 ετών που να μπορούν να δουν με ευαισθησία 
την κοινωνία και επαγγελματική αποκατάσταση των παιδιών.

Απαραίτητη προϋπόθεση: απολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου 
Γυμνασίου. Αμοιβές άνω των 100.000 δρχ., ομαδική ασφάλι­
ση, πρότυπος χώρος εργασίας.

Πληροφορίες, Έβανς 10. 3ος όροφος τηλ 283100 από τις 
9 έως 2 το μεσημέρι και 6-9 το απόγευμα.

Από Εταιρεία 
καταναλωτικών προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Εργάτης αποθήκης

Πληροφορίες: τηλ. 255284 ■ 255441

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων επί της Εβανς γωνιακό.
Πληρ.Τηλ: 280.078, 229.393

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERA με πολλά έξ­
τρα. Ραδιοκασετόφωνο, συναγερμό, 
ζάντες, λάσπχα και όλα τα αξεσουάρ 
της FORD.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 538 δίχρονο
Πληρ.Τηλ: 232.809 καθημερινά 8-4μ.μ.

μοντ. '77. Πραγματική ευκαιρία ιδανικό 
για μεταφορές μέσα στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 257.508

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ.1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση σουβλατζίδικου σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.946

ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ 
2)ΕΠΙΣΤΗΜΗ & ΖΩΗ 3) ΝΕΑ ΔΟΜΗ 
4)ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 5)ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
6)ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΕΘΝΟΥΣ. 7) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΤΗΣ 
ΓΥΝΑΙΚΑΣ. ΚΑΘΩΣ &

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ­
κλες και τραπεζάκια εξωτερικού χώ­
ρου για εξοπλισμό θερινής Καφετέ- 
ριας.
Πληρ.Τηλ: 224.053 και ώρες 11.00- 
2.30μ.μ.
2800------------------------------------------- -

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟ 
ή ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟ. ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ 
ΜΑΣ.
Πληρ.Τηλ: ΕΒΑΝΣ 36 Α’ ΟΡΟΦ. ή 
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ στο 280.495 για δω­
ρεά.. επίδειξη. Ώρες λειτ/γιας από 
πς 9-2μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας κρεβα­
τοκάμαρα λακαριστή, σαλονάκι σουιδι- 
κό σε άριστη κατάσταση και ψυγείο, 
ηλεκτρική κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 226.425 και ώρες 11.00-
2.30μ.μ.

2172---------------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. =υλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939------------------------------------------- --2799-------------------------------------------- -

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
περ. Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 242.057

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς 
κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σε άριστη κατάσταση. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 244.077

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρπο 300τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ: 283.665

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 240 σε 
άριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 280.775 κο Παύλο από 12- 
2π.μ.

Δ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ J
2β78----------------------------------- -——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Κε- 
ρατόκαμπος Βιάννου σε καλή θέση 
30μ. από τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 236.666

ΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ πολύ καλά την ξένη 
μουσική, άν έχεις ωραία παρουσία τότε 
τηλεφώνησε στο
Πληρ.Τηλ: 243.666 υπάρχει μια θέση 
για σένα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουριστικού 
καταστήματος δίπλα στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ ή ανταλλάσσεται με οικό­
πεδο ή οικία.
Πληρ.Τηλ: 225.139 ώρες καταστημά­
των

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να εργαστείτε σ’ ένα 
επάγγελμα με έντονες συγκινήσεις, 
γρήγορη οικονομική ανάπτυξη, καριέ­
ρα γρήγορη και υψηλού επιπέδου, 
παρουσίες σε συνέδρια, σεμινάρια, τα­
ξίδια στο εξωτερικό ΕΛΑ να συζητή­
σουμε. Άνδρες γυναίκες 25-35 ετών.
Πληρ.Τηλ: 244.810, 244.961 
3367----------------------------------------------
MAITRE D' HOTEL. ΕΥΚΑΙΡΙΑ για 
σταδιοδρομία. Νέος Σχολής Τ.Ε. με 
γνώση ξένων γλωσσών και προϋπηρε­
σία ως σερβιτόρος ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να 
ξεκινήσει καριέρα ως MAITRE στο 
Ξεν. GOLDEN BEACH στην Χερσόνη­
σο. Για προσωπικό ραντεβού
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.369, 22.391

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
JUNIOR-VELOGIE 2000cc σε άριστη 
κατάσταση με καινούργιο κινητήρα και 
σε εξαιρετική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 286.013 όλες τις ώρες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες 2 στρέμμα­
τα εντός σχεδίου, ολόκληρα ή τεμα­
χισμένα, με αρτιότητα 300τ.μ. σε τιμή 
4000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
2664----------------------------------—------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγοραίο σε άρι­
στη κατάσταση MITSUBISHI GALANT.
Πληρ.Τηλ: 812.226, 821.235

ΜΑΓΕΙΡΑΣ καί ΤΑΜΠΛΙΣΤΑΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Ψαροταβέρνα - 
Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσονήσου. Δια­
τίθεται επιπλωμένη στέγη στη Σταλί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό­
ρο.
Πληρ.Τηλ: 0841/24.976

δα. Μισθός αναλόγως προσόντων. 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.745

ΤΟ ΤΟΥΡ/ΚΟ Συγκρότημα “RIVER 
CENTER” στα Λινοπεράματα ΖΗΤΕΙ 
για την θερινή περίοδο μάγειρα, ψή­
στη, βοηθό μαγείρου, λαντζέρες, σερ­
βιτόρους, σερβιτόρες, μπάρμαν. Συν­
θήκες εργασίας εξαιρετικές με 
ικανοποιητικό μισθό.

Ζ ODO
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOMBARD 3,80 
μηχανή EVINRUDE 25 τρέιλερ πτυσ­
σόμενο, τιμονιέρα χειριστήριο δίχτυα 
500μ. κ. Γιώργο.
Πληρ.Τηλ: 0891/23.339

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) Εθν.
Πληρ.Τηλ: 821.687

Αντιστάσεως των 43τ.μ. 3ος όροφ. & 
62τ.μ. 2ος ’οροφ. 2) Περιοχή Ακαδη­
μίας ΟΑΣΗ Ρετιρέ 100τ.μ. με μεγάλη 
βεράντα. 3) Χερ/σος επί του παραλιακ. 
γκαρσονιέρα 40τ.μ. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργαστεί σε 
βαφές μοτοσυκλετών.
Πληρ.Τηλ: 257.177 απόγευμα.

Στον Πόρο 2ώροφη ισόγειο 125τ.μ. 
όροφ. 115τ.μ. Στην περιοχ. θερίσσου, 
Δειλινών 80τ.μ.
περίπ. με κήπο. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 
όροφ. μον/τίας 130τ.μ. στο Μασταμπά. 
Πληρ.Τηλ: 289583 ΜΕΣΙΤΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗ. Μ.
ΜΟΥΣΟΥΡΗ 4. Α' ΟΡΟΦ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη να 
γνωρίζει Αγγλικά, για να εργαστεί σε 
Ταβέρνα Μπαρ ξενοδοχείου.
Πληρ.Τηλ: 240.469 από 5-7μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για πρωινή 
απασχόληση στην Αγία Πελαγία από 1 
Απριλίου έως και 20 Οκτωβρίου.
Π1πο Τηλ:254 955 R11 *»·»ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες βίντεο 

κασσέτες από 800 και άνω.
Πληρ.Τηλ: 222.955 ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια πεπειραμένη για 

να αναλάβει αργαλειό με το κομμάτι. 
Υψηλές αποδοχές.
Πληρ.Τηλ: 212.171

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο σπο ΣΙσες 
Μυλοποτάμου στη θέση Αλμυρίδα 
2371τ.μ. με τοπογραφικό. Μοιράζεται. 
Πληρ.Τηλ: 01/9563.731 κα Λιανέρη- 
Φωστήρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαργούμαν μάγειρας και 
ένας σερβιτόρος για Εστιατόριο 
Μπαρ, περιοχή Κρέτα Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 257.981, 251.913ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακαρισμένη MERCEDES 

200/4 με μειωμένο τεκμήριο και και-
νούργιά μηχανή. Τιμή 1.200.000 
Πληρ.Τηλ: 258.616 5-7μ.μ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ή μεμονωμένος 

μαραγκός για να εργαστεί ή με εργο­
λαβία ή μεροκάματο για εργασία περί­
που ενός μηνάς.
Πληρ.Τηλ: 246.035 βράδυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τ μ. 
Β' όροφος κατάλληλο και για γκαρσο­
νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, ένανπ Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234.344 και οικίας 233.366

2220----------------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για πούλμαν μερσε- 
ντές 52 θέσεων.
Πληρ.Τηλ: 246.035 βράδυ.

Για δασκάλους, νηπιαγωγούς, καθηγητές.
Εάν θέλεις να εργασθείς σε μια πολυεθνική εταιρεία που βλέ­
πει με ανθρώπινη ευαισθησία το παιδί, ή και σε ενδιαφέρει 
το ευχάριστο περιβάλλον εργασίας, το ελεύθερο επάγγελ­
μα η καριέρα και τα χρήματα, τηλεφώνησε για προσωπικό 
ραντεβού στο 220322 από 9-2 το πρωί και 6-9 το απόγευμα.

Παρά μεγάλης Βιομηχανικής Μονάδος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πτυχ. Μηχανολόγος - Ηλεκτρολόγος. 

Πληροφορίες 08.00 - 15.00 
Τηλ. 223477 · 226410 - 226573

Ο πελάτης μας - μεγάλη Εταιρεία ηλεκτρονικών 
υπολογιστών - με συνεχώς αυξανόμενο κύκλο ερ­
γασιών

ΠΑΤΡΙΣ
3361
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πάνω από 18 
χρονών για το Ζαχαροπλαστείο 
ΣΑΒΟΙΔΑΚΗ
Πληρ.Τηλ: 281.610 από 10π.μ.-1μ.μ. 
και 6-10μ.μ.
3370---------------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επαγγελματίας 
για εργασία στο Εστιατόριο ΣΟΡΑΓΙΑ 
στις Γούβες. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 όλη μέρα
3353---------------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αγγλομαθής ή Γερμανομα- 
θής για υπεύθυνη εργασία σε χρυσο­
χοείο στη Χερσόνησο. Προσφέρονται 
εκτός του νόμιμου πριμ για τη δεύτερη 
γλώσσα και τις πωλήσεις.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.545, 23.049

3354-------------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή για μόνιμη 
εργασία σε “VIDEO CLUB".
Πληρ.Τηλ: 243.261 ώρες 10π.μ.-2μμ. 
και 5.30μ.μ.-10μ.μ.
3356------------------------------------ --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να ομιλεί 
Αγγλικά Γερμανικά για κοσμηματοπω­
λείο στο κέντρο του Ηρακλείου. Εργα­
σία ώρες κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 246.380, 281.660 από 
9π.μ.-7μ.μ. και 282.192 από 7-11μ.μ.
3372-----------------------------------------—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει μωρό 
2 μηνών. Απαραίτητες συστάσεις. 
Ωράριο 8-2 πενθήμερο.
Πληρ.Τηλ: 257.473 6-8μ.μ.
3373----------------------------------- -- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει ηλι­
κιωμένο ζευγάρι πρωινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 223.187
3374----------------------------------——
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα με καλή γνώση της Αγγλικής 
ή Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα 
οδήγησης αυτοκινήτου. 2) άνδρας συ­
ντηρητής (Μηχανικός θα προτιμηθεί) 
αυτ/των.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.083, 23.197 JUST 
RENT-A-CAR.
3376---------------------------------------—
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 μάγειροι για Ιταλική 
κουζίνα και 1 μπαργούμαν.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.704, 283.291, 
280.679
3355——————-
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνίτες 
και βοηθοί αλουμινοκατασκευών-σιδη- 
ροκατασκευών. Ωράριο συνεχές, πεν­
θήμερο 7-3μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 286.586, 281.849
3375---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις γυναίκες ηλι­
κίας από 23-35 ετών, με γνώσεις Δη­
μοσίων Σχέσεων και απόφοιτοι Λυκεί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 280.648 από τις 9.30-12.30
3360-------------------------------------------- -
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, τεχνίτες 
και βοηθοί για μόνιμη απασχόληση. 
Πληρ.Τηλ: 257.749 8-3μ.μ.
3371 ---------------------------------------------
ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα ή γυναίκα. 
Εχω ΜΠΑΡ εντός πόλεως με άδεια 
στο κέντρο του Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 230.121
3352-------------------------------------------- -
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ (ΡΕΣ) ΒΟΗΘΟΙ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Ξεν. GOLDEN 
BEACH στην Χερσόνησο. Γνώση μιας 
ξένης γλώσσας απαραίτητη.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.362 ή 23 091
3358---------------------------------------------
ΣΟΒΑΡΗ κοπέλα ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργα­
σία σε PUB.
Πληρ.Τηλ: 239.774, 239.185
3357------------------------------------ --------
CAFE BISTRO REGINA ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος με πείρα για το Σέρβις. Βραδινή 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 227.113 6μ.μ. απόγευμα
3305---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για Γραφ. Ενοικ. 
Αυτοκ. δίπλωμα οδηγήσεως, λίγες τε­
χνικές γνώσεις αυτοκινήτου. Λίγα 
Αγγλικά ή λίγα Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 3-6μ.μ. 251.025
3302——---------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να καθαρίζει 
(μία φορά την εβδομάδα) σπίτι κοντά 
στην Αμερικανική βάση.
Πληρ.Τηλ: 220.536, 288.348

3301 ---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει ηλικιωμένη γυναίκα.
Πληρ.Τηλ: 283.455 πρωινές ώρες και 
288.712 απογευματινές
3296---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για να προ­
σέχει παιδί 2 ετών.
Πληρ.Τηλ: 234.652
3266---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπ/λος για Γραφείο Ενοικ. 
Αυτοκινήτων. Δίπλωμα οδηγήσεως, 
Γερμανικά, Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 251.025 3-6μ.μ.

3303—--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να κρατάει συντροφιά 
σε ηλικιωμένη γυναίκα βραδινές ώρες. 
Πληρ.Τηλ: 222.068 ώρες γραφείου

3306---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή γυναί­
κα για κατάστημα Δερματίνων Ειδών 
Ενδυμασίας να γνωρίζει Αγγλικά ή 
Γερμανικά ή Σκανδιναβικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22618, 284.361
3308---------------------------------------------
ΑΠΟ Βιοτεχνία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί 
για διανομές τροφίμων. Απαραίτητα 
προσόντα δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, 
απόφοιτοι Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 241.689
3216---------------------------------------------
BARMAN ΖΗΤΕΙΤΑΙ για COCTAIL­
BAR στην Αγ. Πελαγία από τέλος 
Μαρτίου έως και Οκτώβριο. Ωράριο 
βραδινό. Παρέχεται στέγη.
Πληρ.Τηλ: 811.029 από 8-11μ.μ.
3219---------------------------------------------
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.047 7-3μ.μ.
3237---------------------------------------------
ΕΧΩ ΣΤΗΝ κατοχή μου ακίνητο εντός 
Ηρακλείου (κέντρο περιβόλι, μετά οι­
κίας αποτελούμενη από 4 δωμάτια, 
συνολικού χώρου 300τ.μ. για καλοκαι­
ρινή και χειμερινή περίοδο ΖΗΤΩ άτο­
μο σοβαρό με κεφάλαιο για συνεργα­
σία. Παρακαλώ μόνο για 
ενδιαφερομένους.
Πληρ.Τηλ: 230.121 
3227---------------------------------- - ---------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN A.E/MOTOR 
PLAN/ VILLA PLAN A.E. για εποχια­
κή και ενδεχομένως μόνιμη εργασία.
1) SALES MANAGER για κάλυψη των 
γραφείων Ηρακλείου, Χερσονήσου, 
Μαλίων, Σταλίδας, Σισίου, Ρεθύμνου, 
Αγ. Νικολάου.
2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με γνώσεις 

μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ με γνώ­

σεις Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας και προϋπηρεσία σε Γραφείο 
Γενικού Τουρισμού ή Ενοικιάσεις Αυ­
τοκινήτων.
4) ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, ΠΛΥΣΤΗΣ αυτοκινή­
των και μοτοσ/των για τα Γραφεία 
Χερσονήσου, Ρεθύμνου, Ηρακλείου..
5) ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για τα Γρα­
φεία Χερσονήσου, Μαλίων, Ρεθύμνου 
με άριστη γνώση Αγγλικών, Γερ­
μανικών.
Πληρ. τηλ. 222.683, 222.787 από 
12.00-14.00 και 18.00-20.00
Η CONTROL SECURITY ΖΗΤΑ νέους 
από 22-28 ετών χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Απαραίτητα σωματικά 
προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 210.112, 210.134 κ.
ΑΛΕΞΑΚΗ
3240---------------------------------------------
ΚΥΡΙΑ με πείρα, ΖΗΤΑ εργασία σε σπί­
τι για να φροντίζει μικρά παιδιά πρωι­
νές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 283.171,281.917
3234---------------------------------------------
WIND SURF (ALL ROUND & ALL 
ROUND FUN) από 3,25-3,85μ. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για αγορά από σχολή θα- 
λασσίων σπορ σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 811.029 από 8-11μ.μ 
3218---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη 3 
παιδιών.
Πληρ.Τηλ: 254 648
3235---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ προς ενοικίαση. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Γράψατε Τθ 
1143, Ηράκλειο 71110
Πληρ.Τηλ:
3233---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινίου-σιδή- 
ρου. Πενθήμερη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 234.554
3232---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα 
Αγγλικά και λίγα Γερμανικά για Τουρι- 
σπκό Κατάστημα από Απρίλιο-Οκτώ- 
βριο. Ωράριο εμπορικών κατ/των. 
Πληρ. Σταθάκης Κώστας, οδός 1866 
αρ. 12.
Πληρ.Τηλ: 281.343
3231 ---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση η γνώση τουλάχιστον της 
Αγγλικής και να έχει άδεια οδηγήσεως 
αυτ/του.
Πληρ.Τηλ: 226.314, 222.940

3230---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί στο 
κατάστημα Μπακαλάκος Δαιδάλου 20. 
Πληρ.εντός
Πληρ.Τηλ:
3229---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τα Ζαχαρο­
πλαστεία Παπιγιόν.
Πληρ.Τηλ: 256.651
3239---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για Φροντιστήριο στη Ν. Κρήτη για κα­
λοκαιρινή περίοδο ή και χειμερινή 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 0892/ 23.707 11-12 πρωί

3214---------------------------------------------

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης Γ' Κατηγορίας για θέσεις οδηγών διανομέων 
σε όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός,
Μόνιμη εργασία
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 256601 - 251628.

Εταιρεία κατασκευών κουφωμάτων 
αλουμινίου και σιδήρου

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτες και Βοηθούς

Τηλ. 243435

ΜΕΓΑΑΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βι­
ντεοκασέτες διαφόρων εταιριών από 
800 δρχ. το θέμα
Πληρ.Τηλ: 224 091 10.00π.μ.-14,ΟΟμ μ. 
και 17.00μ.μ.-22.00μ.μ.
3197------------------------------------ ---—
ΠΑΓΟΜΗΧΑΝΗ ICEMATIC 60 κιλ. 
σχεδόν καινούργια ΠΩΛΕΙΤΑΙ από 
ιδιώτη. Τιμή 150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 811.029 8-11μ.μ.
3185---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μοντ. 
76
Πληρ.Τηλ: 240 563 Γιώργος
3193---------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA-SOUD 
μοντ. 75 σε καλή κατάσταση και σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 237.110 από 3-6μ.μ. και 
212.909 από 9-3μ.μ.
3192--------------------------------------—
1ΩΛΕ1ΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός ταβέρ- 
/ας 2 βιτρίνες ψυγεία, ντουλάπια θά- 
ιαμος με κατάψυξη, πλυντήριο πιάτων

Ιληρ.Τηλ: 811.086 μετά 6.00μ.μ.
191-------------------------------------- ------
ΩΛΕΓΓΑΙ LANCIA ΕΙΧ σε πολύ καλή 

ατάσταση δρχ. 660.000 μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 230.480 π.μ 230.846 μ.μ.

3189---------------------------------------------

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΜΕΣΩΣ
Θέλετε να συμμετάσχετε στην ανάπτυξη σε μια απ’ τις με­
γαλύτερες Ελληνικές Εταιρίες;
Είστε νέα-ος, δραστήριος, με φιλοδοξίες και ευχέρεια στην 
επικοινωνία;

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ
Σας δίνουμε την ευκαιρία να δημιουργήσετε καριέρα στα τμή­
ματα της εταιρίας.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
Υψηλές αποδοχές.
Πενθήμερος εργασία.
Αριστο περιβάλλον εργασίας.

Για ραντεβού, τηλεφωνήστε στο:
226342 9-1,30 μ.μ. και 5,30-8,30.

Παρά μεγάλης Βιομηχανικής Μονάδος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προϊστ. Λογιστηρίου. 

Πληροφορίες 08.00 - 15.00 
Τηλ. 223477 · 226410 · 226573

ΖΗΤΑ
Τεχνικό Διευθυντή για το Τεχνικό Τμήμα.
Ο κατάλληλος υποψήφιος πρέπει να είναι ηλεκτρονικός ή 

μηχανικός του Ε.Μ.Π. ή άλλης ισότιμης Σχολής με αποδε­
δειγμένη εμπειρία σε ανάλογη θέση.

Η δυναμική προσωπικότητα, η ικανότητα μάνατζμεντ και 
η καλή γνώση αγγλικών θεωρούνται επίσης απαραίτητα προ­
σόντα για την συγκεκριμένη θέση.

συνθήκες εργασίας. Κωδ. 441.
Γραμματέα
Απαραίτητη προϋπόθΜ) η άριστη γνώση της Αγγλικής.
Η προηγούμενη εμπειρία και γνώσεις χειρισμού Η/Υ θα ε- 

κτιμηθούν, χωρίς να είναι όμως απαραίτητα.
Οι αποδοχές θα είναι ανάλογες με τα προσόντα της υπο- 

ψήφιας.
Για προσωπική επαφή ρε πλήρη εχεμύθεια, οι 

ενδιαφερόμενοι-ες, ας επικοινωνήσουν με την εταιρεία ΟΡ­

ΓΑΝΩΣΗ κ. Τζαμούση.
ΟΡΓΑΝΩΣΗ Σύμβουλοι Επιχειρήσεων 

Τμήμα Επιλογής Προσωπικού
Δικαιοσύνης 25 - Ηράκλειο

Τηλ. 240140

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο πελάτης μας, σοβαρή εμπορική επιχείρηση με έδρα το 
Ηράκλειο, ζητά να προσλάβει:

Βοηθό Λογιστού, Κωδ. 101
δίδα ή κυρία:
Οι υποψήφιοι πρέπι να έχουν εμπειρία σε μηχανογραφη­

μένο Λογιστήριο τουλάχιστον 1 χρόνο και διάθεση για μόνι­
μη και εξελισσόμενη εργασία.

Πτυχίο ΑΕΙ, ΤΕΙ ή τυχόν επιπλέον γνώσεις θα εκτιμηθούν 
ιδιαίτερα.

Γραμματέα για το τμήμα πωλήσεων Κωδ. 111
Απαραίτητα προσόντα θεωρούνται η εμπειρία σε παρόμοια 

θέση, γνώσεις χειρισμού Η/Υ και ευχάριστη προσωπικότητα.
Προσφέρεται ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών αναλόγως 

προσόντων. Οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν με την ε­
ταιρεία ΟΡΓΑΝΩΣΗ κ. Αμπαρτζάκη για προσωπική επαφή με 
πλήρη εχεμύθεια.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ Σύμβουλοι Επιχειρήσεων
Τμήμα Επιλογής Προσωπικού

Δικαιοσύνης 25 · Ηράκλειο
Τηλ. 240138

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας έμπειρος για ξε­
νοδοχείο περιοχής Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 761.310
3215--------- ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη δύο παι­
διών ηλικίας 6 μηνών και 2.1/2 ετών 
περιοχή θέρισσος από ώρες 13.30- 
23.00.
Πληρ.Τηλ: 261.806
3220----------------------------------------- —
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε Τουριστικό κα­
τάστημα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.737 Τετάρτη-Σάβ- 
βατο
3221 ------------------------- -------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης ή βοηθός ταπε- 
τσέρη αυτοκινήτων για λίγες ώρες 
απογευματινή απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 241.556 9-10.30 πρωί και 
2.30-4 απόγευμα 
3222--------------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός ως συντηρητής 
παραθαλάσσιου ξενοδοχείου ανατολι­
κά του Ηρακλείου στο 10’ χλμ. και για 
τετράωρη απογευματινή απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 220.756 μετά τις 8μ.μ. κάθε 
μέρα.
3223—--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο Λιμ. Χερσονή­
σου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.523
3225---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτόροι 
για το Εσπατόριο ΒΥΖΑΝΤΙΟ και 
Barwoman ευπαρουσίαστη και με προ­
ϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 244.775
3224---------------- ----------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερίσμα­
τα για ξεναγούς περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι, Χερσόνησος, Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 225.931, 221.991

3217------ ---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για κατάστημα 
επιλεκτικών καλλυνηκών, με ανάλογα 
προσόντα. Αποστείλατε βιογραφικό 
σημείωμα.
Πληρ.Τηλ: Τθ 2206
3236---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί-μα- 
ραγκοί. Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 257.678
3238—----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ξενοδοχειακής 
Eru/σης α) για =εν/χειο της πόλεως 
σερβιτόρος-μπάρμαν. β) Για παραθα­
λάσσια περιοχή Μαλίων συντηρητής 
με γνώσεις ηλεκτρουδραυλικών. γ) Για 
παραθαλάσσια περιοχή Μαλίων καμα­
ριέρες. Διαμονή εντός της μονάδας.
Πληρ.Τηλ: 251.212, 251.234 7-10μ.μ.

3226-------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ Ελληνες 
ή αλλοδαποί με γνώση Αγγλικής ή 
Γερμανικής γλώσσας και δίπλωμα αυ­
τοκινήτου για γραφείο Ενοικ. Αυτοκι­
νήτων. Μισθός ικανοποιητικός, άρι- 
στες συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 228.090, 220.362
3213---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια πολυτελίας. Μι­
σθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 284.495 ώρες γραφείου και 
288.815 από 7μ.μ.-12μ.μ.
3211---------------------------------------------
ΠΑΡΑ ΜΕΓΑΛΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΜΟΝΑΔΟΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εργάτες.
Πληρ.Τηλ: 223.477, 226.410, 226.573 
από 08.00-15.00
3212---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια σε κα­
τάστημα αλλαντικών-τυροκομικών. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη.
Πληρ.Τηλ: 242.776
3134--------- ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί ως 
υπάλληλος σε κεντρικό κοσμηματο­
πωλείο που να γνωρίζει Γερμανικά και 
ή δυνατόν και Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 280.120
3068---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος βοηθός και 
ανειδίκευτος για να δουλέψουν σε 
σουβλατζίδικο.
Πληρ.Τηλ: 259.653
3070---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 25-50 ετών, χω­
ρίς άλλες υποχρεώσεις για την φύλα­
ξη 2 παιδιών, 3 και 4.1/2 χρονών, κο­
ριτσάκια, για 8 μήνες από τώρα, στη 
Χερσόνησο, με εξασφαλισμένη στέγη 
και φαγητό.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.311 από 16.30- 
18.00
3071 ---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Ρεσεψιόν Ξενο­
δοχείου πόλεως. Πληρ. Ξενοδ. Με- 
τροπόλ.
Πληρ.Τηλ: 281.109 από 10-12 κάθε μέ­
ρα.
3072---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ενοικιαζό­
μενα δωμάτια στα Μάλια 2 φορές την 
εβδομάδα (Τετάρτη και Σάββατο).
Πληρ.Τηλ: 226.138 9.30-1 Ιμ.μ.
3073----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μαθηματικός ή Φυσικός για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκήρου Φροντιστή­
ριο Μ.Ε ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 252.405 εργάσιμες ώρες

3040---------------------------------- -----------
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση Ενοικιάσε- 
ως Μοτ/των και Αυτ/των στη Χερσό- 
νησο-
Σταλίδα-Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεύθυνα 
άτομα για πωλητές με γνώσεις Γερμα­
νικής ή Αγγλικής γλώσσας. Οι έχο- 
ντες προϋπηρεσία θα προτιμηθούν. 
Προσφέρονται μισθός και πριμ.
Πληρ.Τηλ: 234.580 8-1μ.μ.
2969----------------------------------------------
ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργολάβος ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχν. Εταιρεία για να αναλάβει εργο­
λαβικά τα μπετά, τούβλα και σοβάδες 
σε οικοδομικό έργο στον Αγ. Νικόλαο 
τ.μ. 500 ή Ιεράπετρα τ.μ. 400 
Πληρ.Τηλ: 284.155 
2980---------------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιών 
ηλικίας τεσσάρων και έξι χρόνων. 
Ώρες εργασίας από 12.30 έως 
6.30μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 244.813 από 2-4

2972----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλωμα 
οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας από 22-30 
ετών.
Πληρ.Τηλ: 225.630 από 2-4
2971 ----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στην 
PUB ΚΡΙΤΑΜΟ. Βύρωνος και Αλμυρού 
3
Πληρ.Τηλ: 222.679
2970----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι ή 4άρι πολυτελούς 
κατασκευής εντός πόλεως (Λ. Δημο­
κρατίας μουσείο, Αγ. Μηνά, Ξενία, 
Αβέρωφ, Εβανς κλ.π.) η περιοχή Μα 
σταμπά.
Πληρ.Τηλ: 285.541 ώρες κατ/των 
258.190, 232.375 κα Δοκιμάκη 
2968----------------------------------------------
ΖΗΤΕΓξΑΙ μάγειρας πεπειραμένος για 
ταβέρνα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.051
2966----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από γραφείο Ενοικιά- 
σεως μοτοποδηλάτων να γνωρίζει 
Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 212.339 κ. Σαράντη 
2983----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα από Ταβέρνα για όλο τον χρόνο. 
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.

2988--------- ;-----------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
μιας ξένης γλώσσας για Ταβέρνα στην 
Αγ. Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 811.039 κο Ανδρουλάκη

2976----------------------------------------------
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΓΔΑΚΗΣ Ή ΣΙΚ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο πολυτελείας 
στη Χερσόνησο μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα. Μισθός πολύ ικανοποιη-ηκός.
Πληρ.Τηλ:259.940 κο Παναγιώτη.
2977—-------- ------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ από ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ 1) Οδη­
γός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας. 2) 
Ανειδίκευτος εργάτης.
Πληρ.Τηλ: 282.656
2981 —-- -------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ κοπέλα μέχρι 30 ετών για 

. βοηθός σερβιτόρου για ξενοδοχείο 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.583, 0897/22.743 
2990--------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας 15-25 
ετών για Βιοτεχνία κεραμικών.
Πληρ.Τηλ: 212.276 από 8.30π.μ- 
4.30μ.μ.
2989------------------------------- -------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια.
Πληρ.Τηλ: 260.856
2967------------------------- -------------------
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Εμπειρων Οικοδόμων- 
Καλουπατζήδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχν. 
Εταιρεία για να αναλάβει κατ' αποκο­
πήν διάφορες εργασίες ξυλοτύπου σε 
έργο κοντά στο Ηράκλειο. Διάρκεια 
εργασιών περίπου 1 χρόνος.
Πληρ.Τηλ: 284.155
2979---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη με 
γνώσεις Αγγλικής, για κατάστημα 
Ανδρικών ενδυμάτων στο κέντρο του 
Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 282.197
2899---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή κατασκευα­
στική εταιρεία τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευαοτές. Προσφέρονται υψηλές 
αμοιβές και πριμ παραγωγικότητας.
Πληρ.Τηλ: 211.572
2898---------------------------------------------
ΑΠΟ βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά-

2356---------------------- ----------------------
ΑΠΟ ΤΗ μεγαλύτερη Κτηνοτροφική 
επιχείρηση της Κρήτης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ανεξαρτήτου φύλλου: α) Κτηνίατρος, 
β) Ζωοτέχνης προς κάλυψη (2) υπευ­
θύνων θέσεων παραγωγής. Προϋπο­
θέσεις: α) άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Μισθός υψηλός και μπόνους 
παραγωγής.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93.288-89 και 0831/ 
26.292
1997---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ' 
την καφετέρια πολυτελείας “ΚΡΙ-ΚΡΓ 
Εθν. Αντιστάσεως.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757
1695---------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τες-τριες.
Πληρ.Τηλ: 232.360 από 7-8μ.μ.
2839---------------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Παν/μίου ΖΗΤΕΙ 
ενοικιάσει διαμέρισμα 3 ή 4 κυρίων

να 
δω-

ματίων 70-100τ.μ. με θέρμανση, μπαλ­
κόνι (α) ή κήπο, σε οποιαδήποτε πε­
ριοχή, προς το κέντρο της πάλης, 
Μασταμπά, ΟΑΣΗ, Αγ. Γιάννη, Μεσα- 
μπελιές, Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 235.879 από 8-10 το πρωί 
και 10-12 το βράδυ.
2823---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει μικρό παιδί τις απογευματι­
νές ώρες 4.30-8.30 στις Γούβες 
Πληρ.Τηλ: 246.390 και 0897/41.151 
2817---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλάστη. 
Μόνο πεπειραμένος. Επίσης πωλή-
τρια για ζαχαροπλαστείο. Μόνο 
πειραμένη. Πληρ. Ακαδημίας 72
Πληρ.Τηλ:
2829---------------------------------------------

πε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-διανομέας, πωλη- 
τής-διαθέτων αυτοκίνητο για εταιρεία, 
θα προτιμηθούν α έχοντες προϋπη­
ρεσία
Πληρ.Τηλ: 260.572 09.00-13.00 κο 
Μπαντουβά.
2851 ---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία στην καφετέρια ELITTE Λ. Ικάρου 
190 ώρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 227.190
2850---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου να εργαστεί σε 
εταιρεία ξενοδοχειακού εξοπλισμού 
με βασικές γνώσεις κομπιούτερ και 
λογιστικών.
Πληρ.Τηλ: 240.325
2840---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για Ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120
2831 ---------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κύριος για κα­
τάστημα με νεανικό ντύσιμο στη Χερ­
σόνησο.
Πληρ.Τηλ: 283.182 ώρες κατ/των.

2826---------------------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ οδηγός με δίπλωμα β' Κα­
τηγορίας άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων μέχρι 25 χρόνων να εργαστεί 
εντός Ηρακλείου. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα από 20-25 ετών για να εργα­
στεί σε εργαστήριο παρασκευής κρου-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα 42τ.μ. στο ισόγειο πολυκατοικίας 
που βρίσκεται στην οδό Σόλωνος 35 
λίγο πιο πάνω απ’ την παλιά γέφυρα 
Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
3391 --------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 32τ.μ. (κα­
τάλληλο και για γραφείο) με μεγάλη 
πρόσοψη στην οδό Μιλάτου 23 κοντά 
στην Ιδομενέως.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
3390---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων με θέρμανση Πηλίου 3 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 224.952
3393--------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2άρι Λ. 
62 Μαρτύρων Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 261.762
3388---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι.
Πληρ.Τηλ: 237.212
3387------------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
οδός Χερσονήσου 5.
Πληρ.Τηλ: 285.487
3386------------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής Καρ- 
διωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη για 
εργένηδες, φοιτητές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 287.543 μετά τις 5μ.μ.
3385----------------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα στη Λ. 
62 Μαρτύρων με θέρμανση.
Πληρ.Τηλ: 254.955, 811.333
3384------------------------------------ --------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λής καινούργια περιοχή Κοκκίνη Χάνι 
πλησίον ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 771.207 ώρες 6-8μ.μ. τον κ. 
Μανόλη.
3383----------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού IN ΑΤΟΥ 34 κοντά στο Σχολικό 
συγκρότημα ΤΑΛΩΣ. Εχει εμβαδό 60 
περίπου τ.μ. πατάρι, τουαλέτα κ,λ.π. 
Πληρ. Ν. Δρακάκη.
Πληρ.Τηλ: 255.394 κο Μανόλη Ματ­
θαίου 255.353
3382---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωμα­
τίων ημιυπόγειο στην οδό Τριφίτσου 
31 κατάλληλο για εργένηδες ή εργα­
ζόμενους ή φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 227.842 ώρες γραφείου ή 
220.310 όλη την ημέρα
3381 ---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μεγάλο διαμέρι­
σμα 160τ.μ. πολυτελούς κατασκευής 
διαμπερές με κεντρική θέρμανση στην 
οδό Σμπώκου Θ8 στον Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 01/ 806.7035 ή 231.787, 
285.914
3379------------------------- -------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκαρσο­
νιέρα 2 δωματίων με λοιτίρό, αϋλή, 
ισόγεια Χαλέπας 4.
Πληρ.Τηλ: 233.386
3378---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για στον α' όροφο οδός Μίνωος 114.
Πληρ.Τηλ: 243.431
3377-------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Μεγάλο
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κριτζά). 2)
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 230.689
3394---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2 δωασάν. Ώρα έναρξης εργασίας 5 πρω- .

- · · * ματίων για εργένηδες ή ζευγάρια σπςινή και για τα δύο άτομα. 
Πληρ.Τηλ: 240.240 
2842---------------------------------
ΖΗΤΕΠΆΙ οικιακή βοηθός συνοδός 
γηραιός κυρίας από 25/3.
Πληρ.Τηλ: 242.022 εσωτ. 109 κο Γε- 
ωργακαράκο, 239.286 μετά τις 19.00 
2837---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ α) Τε­
χνολόγος Πολιτικός Μηχανικός, β) 
Πεπειραμένος Εργοδηγός, γ) Κοπέλα 
γραφείου κατά προτίμηση με γνώσεις 
Λογιστικής και Η/Υ. Πληρ. Δικαιοσύ­
νης 51.
Πληρ.Τηλ: 223.515-6
2847---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολογικών εγκατα­
στάσεων.
Πληρ.Τηλ: 250.743
2848---------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για ερ/σ(α να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορ/τα φούστες παντελόνια πα- 
ντελόνες ζακέτες πουκαμίσες πουκά­
μισα μπλούζες σορτς ΣΕΤ διάφορα 
παιδικά φορεματάκια μπλουζάκια πα- 
ντελονάκια. Ολα είναι ασυναγώνιστα 
σε άνεση κομψότητα & ποιότητα.
Επίσ. διαθέτουμε ανδρικά-γυν/εία & 
παιδικά εσώρουχα.
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΩΡΑ ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ ΚΑΙ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 259.735
2832---------------------------------------------
ΖΗΤΩ συνεργάτη καλό, επιχειρηματία 
άνδρα ή γυναίκα. Διαθέτω εντός Ηρα­
κλείου 20μ. από την εφημερίδα 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ χώρο (περιβόλι) με δέ­
ντρα 250τ.μ. μαζί με σπίτι 4 δωματίων 
για οποιαδήποτε επιχείρηση μόνο για 
επιχειρηματία.
Πληρ.Τηλ: 230121
2833---------------------------------------------
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καθαριστηρίου στο Κα­
μαράκι ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα να εργαστεί ή 
ενοικιαστή.
Πληρ.Τηλ: 285.998 ώρες κατ/των 
2682----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση χώρος 40-50 
τ μ. για ιατρείο σε κεντρική περιοχή.
Πληρ.Τηλ: 261.503
2699----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Βιοτεχνία μεταξοτυ­
πίας Ασσαριώτη στις Γούρνες Πεδιά­
δας Γραφίστας.
Πληρ.Τηλ: 761 329
2686----------------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για συνεργείο αυτο- 
•ανήτων με γνώσεις αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 223.609
2581 ----------------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το Εστια- 
Τόρ10 ΤΡΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 242.041
2589___________________________
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός. Επί- 
°ής οδηγοί ανατρεπόμενου 
ΠΑηρ.Τηλ: 228.712 
2437___________________________ 
ΖΗΤΑ Η INTEPAMEPICAN 3 ΑΤΟΜΑ 
^εξαρτήτως φύλλου, ηλικίας ανω 21 
ετών, απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, 
Y® την στελέχωση του νέου Υπ/τος 
^ρ^Τηλ^4585 κ Κατσιράκη ώρες

Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 242.336, 281.015 
3392--------- ------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στη 
Λ. Κνωσού 240 πολύ κοντά στο 
Παν/μιο.
Πληρ.Τηλ: 232.488 
3389---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στην 
Ανάληψη Χερσονήσου, επιπλωμένα 
λουξ για την θερινή περίοδο ή για όλο 
το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 253.386, 256.610 ώρες 
κατ/των.
3380
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στου Κοκκίνη Χά­
νι.
Πληρ.Τηλ: 226.789 
3314---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591 
3330---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περ. Μπεντεβή.
Πληρ.Τηλ: 238.305 απόγευμα 
3255---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρισμα 
3 ανεξαρτήτων δωματίων κατάλληλο 
για φοιτητές, κοντά στην στάση TEI 
στη Γιόφυρο οδός Μοναχής Τερέζας 
26.
Πληρ.Τηλ: 261.073 

3253---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός 
Σολωμού 41.
Πληρ.Τηλ: 230.355 

3252---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κορίτσια. 
Πληρ.Τηλ: 230.098 

3250---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι στην 
Χερσόνησο οδός Ελευθ. Βενιζέλου. 
Πληρ.Τηλ: 280.038 από 5-8.30μ.μ. 
3249 ---------------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρά 
επί της οδού Ιουστινιανού 24 (πάρο­
δος Μονής Καρδιωτίσης).
Πληρ.Τηλ: 287.543 δις Νίκη μβτά τις 
5μ.μ. 
3248 —--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω-
ματίου.
Πληρ.Τηλ: 230.480 π.μ. και
230.846μ.μ.
3247—----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπάς. Τιμή 
16.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207

3246-------------------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου (γέφυρα Κατσα- 
μπά)
Πληρ.Τηλ: 256.628, 250.048

3256----------------------------------------- —
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ β' όροφος 118τ.μ. επί 
της Κυρίλου Λουκάρεως και Κατεχάκη 
γωνία για επαγγελματική στέγη ή οι­
κία.
Πληρ.Τηλ: 221.181, 241.104 από
7.30π.μ.-4μ.μ.

3241 -- ------------------------------------------ -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. Λε- 
ωνίδου και Πέλλης (πλατεία) έναντι 
Ολυμπιακής CARGO.
Πληρ.Τηλ: 243.590
3243---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Φιλιπουπόλεως 34 απέναντι απ' 
το 4ο Γυμνάσιο θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 252.890
3244---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
στην Λ. Κνωσού πολυτελούς κατα­
σκευής.
Πληρ.Τηλ: 235.966, 235.965
3264---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι για νεαρό ζευγά­
ρι (ρετιρέ) με κεντρική θέρμανση και 
χωρίς ασανσέρ στην οδό Γαλατείας 
Καζαντζάκη Ζ απέναντι από το Σχο­
λείο Μποδοσάκειο.
Πληρ.Τηλ: Ζ81.950 8-10μ.μ. κα Αρνα- 
ουτάκη.
3Ζ63---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι για φοιτήτριες 
Αριάδνης 19.
Πληρ.Τηλ: ΖΖ3.185
3Ζ6Ζ---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη Ζάρι 
διαμέρισμα κοντά στο ARINA.
Πληρ.Τηλ: Ζ34.Ζ6Ζ
3Ζ61---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 4Ζτ.μ. 
στο Λ. Χερσονήσου επί της Ελ. Βενι­
ζέλου σε νεόκτιστη πολυκατοικία.
Πληρ.Τηλ: ΖΖ5.610
3Ζ60---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Ζ δωματίων, πάροδος ραδιοφω­
νικού Σταθμού Ξεροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: 256 828
3257---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Κουτουλουφάρι 
Χερσονήσου γκαρσονιέρες (δωμάτιο, 
κουζίνα, λουτρό) πλήρως επιπλωμέ­
νες με ένα - δύο - τρία κρεβάτια.
Πληρ.Τηλ: Ζ81.6Ζ7, Ζ80.309, Ζ50.940
3245---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια με λου­
τρό στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: Ζ53.940
3251---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Πληρ.Τηλ: 288 533
3258---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα 
160τ.μ. με μεγάλο πατάρι 50τ.μ. οδός 
Ανθέων 6Ζ Μεσαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 0831/Ζ5.9ΖΖ οικία, 0831/ 
ΖΖ.331 ώρες γραφείου ΒΑΡΔΑΒΑΣ 
ΝΙΚΟΛ. ΡΕΘΥΜΝΟ
3082---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στα Μάλια 
60τ.μ. κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση.
Πληρ.Τηλ: 231.051
3080---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζ Ζάρια πολύ κοντά 
στο Παν/μιο-Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ: Ζ3Ζ.488
3084---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζ γκαρσονιέρες 
ατομικές 25τ.μ. κοντά στα παλιά 
ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 253.116, Ζ11.755
3081 ---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Ιωάννη κοντά στο Παν/μιο.
Πληρ.Τηλ: 236.516
3005---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
45τ.μ. υπόγειο στην οδό Ιασίου 
Εσταυρωμένος στον κόμβο Εθνικής 
οδού.
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966
3004---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 70τ.μ. στην 
Γερωνυμάκη 23, δίπλα σΛ μαιευτήρια, 
με ΤΗΛΕΦΩΝΟ. Μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη, (ιατρείο, γραφείο).
Πληρ.Τηλ: 257.610, 241.625
2994---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό- 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο σε ρε- 
πρέ.
Πληρ.Τηλ: 233.596
2997---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάλληλη 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση στον κεντρικό δρόμο κολυμβητηρί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 711.376
2870---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2άρι στην οδό 
Περγάμου 39 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 284.290, 224.919, 250.468
2865---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 500τ.μ. με 
γύρω πατάρι στην Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ: 245.928, 227.567
2864---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στις 
Μεσαμπελιές με ηλιακό.
Πληρ.Τηλ: 212.195 από 12-5.30μ.μ.
2863---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο 100τ.μ. περίπου επί 
της Μιχ. Αρχαγγέλου. Πληρ. Λαμπρά- 
κης Μιχ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2860----------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280τ.μ. πε­
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε­
ροπόταμος. Πληρ. κο Λουμπάκη Χα- 
ράλ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2858---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές ένα 
δωμάτιο ανεξάρτητο με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό κοντά στο κέντρο της πόλης 
(πλατεία Ελευθερίας) δίπλα στο Καπε- 
τανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες Ιΐπ.μ.- 
ΙΟμ.μ.
2857---------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή 
σου 2 χώροι για Ταβέρνα μπαρ και για 
γραφείο με συνεργείο ενοικιάσεων αυ­
τοκινήτων και μοτοποδηλάτων με ευ­
νοϊκούς όρους.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
2854------------ ---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
οδός Ανποχείας 46.
Πληρ.Τηλ: 282.351
2311----------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Πτολεμαίων 2 Ν. Στάδιο γω­
νιακό, όλο τζαμαρία.
Πληρ.Τηλ: 253.670
2302----------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου.
Πληρ.Τηλ: 228.521, 228.487
2305----------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ. Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
2264----------------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
οδού Γιαννίκου 83.
Πληρ.Τηλ: 751.401 Άνω Αρχάνες.
2211-------------------- -------------------------

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY 
ΤΖΑΜΙΑ, ΓΡΑΦΕΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, 
ΜΟΚΕΤΕΣ, ΤΟΙΧΟΥΣ Κ.Λ.Π.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973
3184---------------------------------------------
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ αναλαμβάνω από την 
Αγγλική στην Ελληνική και από την 
Ελληνική στην Αγγλική. Αριστη γνώση 
Νομικών, Ιατρικών και Τεχνικών όρων.
Πληρ.Τηλ:256.719 12-2 μ.μ.
2872---------------------------------------------
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ- 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ αδυνάτισμα, massage 
χειρός, κυτταρίτιδα, παχυσαρκία, χα­
λάρωση. ΜΟΝΟ ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259.245 Φρόσω 
Παπαδάκη 
2149---------------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. ‘Ωρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς.
Πληρ.Τηλ:255.818 από 9-2μ.μ.
445---------------------------------------------

(Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου)
' Ενας λεβεντάνθρωπός έφυγε 

για το ταξίδι δίχως γυρισμό. Ο · 
Γεώργιος Ιωάν. Ρογδάκης ή Σικ 
- ο ράπτης του Τζερμιάδου.

Την 8-2-90 έγινε η κηδεία του. 
Το έμαθα λίγο αργά από τον γιο 
του Γιάννη, ανώτερο υπάλληλο 
της Νομαρχίας Ηρακλείου. Αντί 
λουλούδια στον τάφο του θα 
γράψω λίγα για τον λεβέντη και 
αξέχαστο Σικ.

Στην ταμπέλα του ραφείου 
που διατηρούσε στο Τζερμιάδο 
έγραφε και την λέξη ΣΙΚ. Μπορώ 
να γράψω πως δεν τον εύρισκες 
αν δεν έλεγες θέλω τον Σικ. Η δι­
κή μας γνωριμία έγινε εκεί όταν 
πήγαινα από τις Μοίρες και έκα­
να στο Οροπέδιο εμπόριο. Παρι­
ζιάνικη φινέτσα είχε που μαζί με 
την λεβεντιά του γινότανε ο ξε­
χωριστός. Πρώτος μάστορας 
στην περιοχή - έχομε κάμει μαζί

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
Σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ -Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΑΡΑ ΣΟΒΑΡΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΞΥΑΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΙΑΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Δύο Ξυλουργοί τεχνίτες 

για μόνιμη εργασία 
με μισθό, ή οποιοδήποτε σοβαρό τρόπο 

συνεργασίας.
Πληροφορίες, τηλ. 220787 - 210158 

κ. Αναγνωστούδη.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α. Γ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΤΗΛ: 284.063 - 284.208

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1) Στη Λεωφ. Κνωσού 457τ.μ. 

(Ν.Σ.) με μαγαζί 110τ.μ. και Α' όροφο 110τ.μ. (σκελετοί) σε τιμή 
ευκαιρίας. 2) Στη ΓΙΟΦΥΡΟ πάνω στη Λεωφόρο προς Γάζι 1000τ.μ. 
σε πολύ καλή τιμή. 3) Στη Λεωφ. Παπαναστασίου 351τ.μ. (Ν.Σ.) 
οριστικό Συμβόλαιο. 4) Στη Λ. Παπαναστασίου, πριν τα φανάρια 
του Εθνικού (ΙΟΟμ. από τη Λεωφόρο) οικόπεδο γωνιακό 458τ.μ. 
(Ν.Σ.) οριστικό Συμβόλαιο. 5) Στη ψαραγορά Ηρακλείου 289τ.μ. 
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1) Στη περιοχή Φορτέτσας οικό­
πεδα 360τ.μ., 385τ.μ., γωνιακά και πολλά των 300τ.μ. με φαντα­
στική θέα. 2) Στις Τρεις Βαγιές 277τ.μ., 277 και 278τ.μ. (αυτοτελή 
συμβόλαια) 200 μέτρα από την Εθνική οδό. 3) Στο Κολυμβητήριο 
300τ.μ. γωνιακό και 235τ.μ. 4) Στο Μαραθίτη 1000τ.μ., 1100τ.μ. και 
2.750τ.μ. μόνο 2.000 το τ.μ. 5) Στο Γάζι 400τ.μ.
• ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στον Καρτερά, Πρασσά, Ρογδιά, Αγία Φω­
τεινή, Παλαιόκαστρο, Σταυράκια, Αγιοι Θεόδωροι, Βασιλιές και 
Φοινικιά.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: 1) Στην Αγ. Πελαγία πολλά οι­

κόπεδα από 1000τ.μ. μέχρι και 10.000τ.μ. εντός και εκτός οικισμού. 
2) Στη Λυγαριά κοντά στη θάλασσα 800τ.μ. με σπίτι (κάνει και για 
επιχείρηση), 4.000 τ.μ. και πολλά οικόπεδα των 500-1000τ.μ. σε 
πολύ καλή θέση. 3) Στου Κοκκίνη Χάνι μέσα στον οικισμό, 700τ.μ. 
και 800τ.μ. με άδειες οικοδομής μόνο 10.000 το τ.μ. 2) Οικόπεδα 
788τ.μ. και 790τ.μ. 3) Οικόπεδο 1700τ.μ. γωνιακό πάνω στην ά­
σφαλτο με άδεια για 29 επιπλωμένα διαμερίσματα. Πολλά άλλα 
οικόπεδα από το Ηράκλειο μέχρι και Αγιο Νικόλαο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΜΑΓΑΖΙΑ-ΑΚΙΝΗΤΑ: 1) Διαμέρισμα 240τ.μ. 

στον ΣΤ' όροφο στο κέντρο του Ηρακλείου υπερπολυτελές (ρε­
τιρέ), σε καταπληκτική τιμή. 2) Στη Χάνδακας 80τ.μ. στον Α' όρο­
φο. 3) Στον Πόρο Ισόγειο 110τ.μ. Α' όροφο 110τ.μ. , Β' όροφο 
110τ.μ. 4) Στην πάνω Αλικαρνασσό (καλύτερη περιοχή) 120τ.μ. Α' 
όροφος (υπερπολυτελής κατασκευή), Β' όροφος 120τ.μ. και Γ' 
όροφο 85τ.μ. 5) Στον Πόρο διώροφο 200τ.μ. γωνιακό καλή κατα­
σκευή και καλή τιμή. 6) Στο Μασταμπά μέσα σε πλατεία 200τ.μ. 
Ισόγειο γωνιακό (σπίτι και μαγαζί). 7) Μαγαζί στο Καμαράκι 75τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας. 8) Μαγαζιά στη Γ. Παπανδρέου στην Εθνικής 
Αντιστάσεως, στη λεωφόρο Κνωσού στη Χανιώπορτα πολλά μα­
γαζιά και πολλά άλλα ακίνητα μέσα και έξω από το Ηράκλειο.

Στο Γραφείο μας θα βρείτε πραγματικές ευκαιρίες 
ΕΒΑΝΣ 51 και ΤΡΙΦΥΤΣΟΥ 2 ■ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

πωλείται
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με 
κεντρική δέρμανση. ΠΕΛΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ

ΤΗΛ. 227.701 - 226.876
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ
Από Εταιρία Μεταφορών.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
δίπλωμα αυτοκινήτου.
Τηλ. 254850 - 254876.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ με πολύ αγάπη και 
πραγματικό ενδιαφέρον για τα παιδιά 
αναλαμβάνει τη ΦΥΛΑΞΗ παιδιών σε 
ένα κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο 
στο σπίτι της.

Πληρ.Τηλ: 259.017 από 8-3 εκτός Σάβ­
βατο και Κυριακή.

3183

αρκετό εμπόριο κασμηριών και 
κρατώ παρακαταθήκη τα χαρί­
σματα του. Είχε παντρευτεί την 
όμορφη κόρη Αικατερίνη του υ- 
πηρετούντος Ειρηνοδίκη Αλε­
ξάνδρου Τσιριντάνη (Σφακιανού 
την καταγωγή) στο Ειρηνοδικείο 
του Τζερμιάδου. Ταιριαστό και α­
γαπημένο ζευγάρι πέτυχαν και 
στην οικογένεια. Τα δύο τους α­
γόρια ο Γιάννης που προανάφε- 
ρα είναι ανώτερος υπάλληλος 
στη Νομαρχία μας, και ο Αλέκος 
που είναι δικηγόρος. Ραπτική εί­
χε σπουδάσει στο Παρίσι γι’ αυ­
τό τον έλεγαν και Σικ. Με την 
υγεία του όμως ο εκλεκτός Γιώρ- 
γος ταλαιπωρήθηκε λίγο. Έφυ­
γε όμως δοξασμένος, 
χιετυχεμένος. Αξέχαστε Γιώργο 
- κοιμήσου ήσυχος στο ρομαντι­
κό Νεκροταφείο του χωριού σου. 
Όσοι σε γνωρίσαμε εκτιμήσαμε 
την αξία σου. Στην Κρήτη, τον αν- 
τρειωμένο και πετυχεμένο δεν 
τον κλαίνε. Τον θυμούνται λένε 
για τα έργα του. Στην γυναίκα 
και παιδιά σου εκφράζω τα θερ­
μά μου συλλυπητήρια και εύχο­
μαι η μνήμη σου να μείνει αιώνια.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα) 

Τηλ.: 255177

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης). 

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

Ο Καρδιολόγος 
Dr ΙΩΑΝΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

(Ιδομενέως 38) 
θα απουσιάσει μέχρι 23 Μαρτίου 
λόγω συμμετοχής του στα Σεμι­
νάρια υπερηχογραφίας, αιμοδυ­
ναμικής, δοκιμασίας κοπώσεως 
κ.λ.π. της Ελληνικής Καρδιολογι­
κής Εταιρείας.

ΚΩΣΤΑΣ 
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc. 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.

1-25

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γκναικολογος 

Εγκατρατάθηιέε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη. 

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 
•Ψυχοδιαγνωστική 
•Συμβουλευτική
•Ατομική και Ομαδική Ψυ­
χοθεραπεία
Δέχεται στο γραφείο της 
(οδός Σαπφούς 2 και Λε­
ωφ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση.
Τηλ. 081/225.983

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 

Οδός Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ.: 242-587, 252-264

Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, αδελφού και 
ανηψιού

ΠΑΥΛΟΥ ΒΟΛΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Νικόλαος και Μαρία 
Βολίδη.

Τα αδέλφια: Γιασεμή και Κώστας Κούτρου, Γεωργία και Ιω­
άννης Σκοπελίτης, Γρηγόριος Βολίδης.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Νικολάου Πενταμοδίου ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΔΗΜ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Η σύζυγος: Ελένη Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Σοφία Σφακιανάκη, Αικατερίνη Σφα- 
κιανάκη, Νικόλαος και Ευαγγελία Χανιωτάκη, Μιχαήλ και Μα­
ρία Συντιχάκη, Αλέκος και Γεωργία Σωπασσή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παΰσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΗΛΙΑ ΒΑΖΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Βάζου.
Τα παιδιά: Νικηφόρος και Χρυ- 

σουλα Βάζου, Ουρανία και Γιώργος Μαρκάκης, Οδυσσέας και 
Ελένη Βάζου, Κωστούλα και Νίκος Μαρκάκης, Γιώργος και 
Ασπασία Βάζου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 24 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. της Παναγίας 
Μασταμπά τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνό για την αν :άπαυση της 
ψυχής της πολυαγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΔΟΝΤΑΔΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούμε στη μνήμη της. 
Τα παιδιά της: Νίκος και Λούλα 
Δονταδάκη, Σταμάτης και Φι­

λία Δονταδάκη, Κώστας και Ελένη Δονταδάκη, Αντωνης και 
Τασία Δονταδάκη, Δημήτρης και Φιλία Δονταδάκη, Ευαγγε­
λία και Νίκος Μπιζίνης, Ζαχαρένια και Δημήτρης Κρητικός, 
Πάτρα και Μανώλης Τεβελέκη, Μαρία Δονταδάκη, Άννα και 
Μανώλης Καλεμάκης.
Τα εγγόνια της, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μακαρώνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μας αδελφής και 
θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΕΡΑΚΗ
Εργολάβο Δημοσίων Έργων 

Και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να
προσευχηθούμε στη μνήμη της.

Τα αδέλφια της: Γεώργιος Περάκης, Γιάννης και Μαρία 
Μικράκη.
Τα ανήψια της: Κατερίνα, Ευαγγελία, Στέλιος, Μάνος, Στέλλα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Γεωργίου στο χωριό Αυγενι­
κή 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της: Ευαγγελία και Α­
ριστείδης Γερακιανάκης, Φωτει­
νή και Δημήτρης Αλεξανδράκης,

Αντωνία και Νικόλαος Δαφέρμος, Ειρήνη Δερμιτζάκη.
Τα εγγόνια της, τα δισέγγονά της, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου και Ε­
λένης Μαδέ Μονοφατσίου υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, κόρης, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΤΑΣΙΑΣ Γ. ΒΡΕΝΤΖΟΥ 
Ετών 48

Αναλαμβάνω και προοθώ αγορές και πωλήσεις 
σε Οικόπεδα-σπίτια-αγρούς

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΑΒΑΣΤΡΩΝ
Πώληση Χονδρική & Λιανική

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: Τιμές γνωριμίας 20% στις 
τρέχουσες τιμές
ΜΕΛΕΤΕΣ-ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
Αναλαμβάνω να σας μεσιτέψω τεχνίτες ή ειδικευμένα συνεργεία 
οικοδομικών εργασιών.

ΓΡΑΦΕΙΟ: Ευαγγελίστριας 47-Ηράκλειο Τηλ: 253851
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

.•Γενικώς Διαμερίσματα & Βίλλες
•Τέσσερα (4) οικόπεδα στα Λινοπεράματα
•ΔέκαμΟ) οικόπεδα διαφόρων διαστάσεων μικρά-μεγάλα στον
Αγ. Ιωάννη Χωστό
•Πολλά παραλιακά στη Μίλατο, στοΣίσσυ στην Αγ. Πελαγία, στη Λυγα­
ριά και εκτάσεις στη Νότιο Κρήτη
•Πολλές αγροτικές περιουσίες-ο αιθέρας-στον Προφήτη Ηλία και στις 
Μαλάδες
•Οικόπεδα στο Κορακοβούνι, στο Τσαλικάκι, και σε πολλές άλλες πε­
ριοχές
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Τεχνολόγος μηχανικός, πεπειραμένη, ευπαρουσίαστη να 

αναλάβει το τεχνικό μας γραφείο μιόθός καλός και ποσοστά επί της naJ 
ραγωγής. Τηλ: 253851

21Η ΜΑΡΤΙΟΥ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ

ΗΜΕΡΑ 
ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ

Περισσότερα 
δάση, περισσότε" 
ρη φυσική ισορ~ 
ροπία, περισσό" 

τερο φυσικό 
πλούτο, 

περισσότερη 
προστασία των 

φυσικών πόρων.

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Βρέντζος.
Τα παιδιά: Κώστας και Πέλλα Βρέντζου, Δημήτρης Βρέντζος. 
Η μητέρα: Ασπασία Βρέντζου.
Τα αδέλφια: Ισάκ Ασλάνογλου. Βασίλειος και Αγγέλα Ασλά- 
νογλου, Στέλιος και Αγγέλα Βρέντζου, Αγάπη και Μανώλης 
Γενιτσαρίδης, Κατίνα και Γεώργιος Τσιμπούκας, Σοφία και 
Μιχάλης Μπέρκης, Αντώνιος Ασλάνογλου, Μαρία και Αντώ- 
νης Κουλτζής, Άρτεμης και Κώστας Τριανταφυλλάκης, Μα­
ρία και Μανώλης Ζερβός, Κρήτη και Γεώργιος Καβουρίνος, 
Ειρήνη χα Κουνάλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 24 Μαρτίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μηνά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΝΑΣ A. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ανδρέας Κουναλάκης.
Τα παιδιά: Γεωργία και Γιάννης Πολυχρονάκης, Γεώργιος και 
Μαρία Κουναλάκη, Ελένη και Μανώλης Σαριδάκης, Ρούλα και 
Νίκος Ψυλάκης, Λουκάς και Κα(τη Κουναλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης Αγ. μηνά.



τ

·· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Στις 25 και 26 Μαρτίου για δυο φιλικά

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΧΗ
Η ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΒΩΝ

ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟΥΣ αγώνες της Τετάρ­
της με τον Απόλλωνα Αθ., για 
το Κύπελλο και της Κυριακής 

’’με την ΑΕΚ, για το πρωτάθλη­
μα, αναφέρθηκε ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, κατά 
την χθεσινή συνάντησή του με 
τους εκπροσώπους του Τύπου. 
Συγκεκριμένα για τον αγώνα 
της Τετάρτης είπε τα εξής:

«Σήμερα (χθες) το πρωί είδα 
το βίντεο του και όπως πίστεψα 
από την αρχή έπρεπε να είμαστε 
τώρα με το ένα πόδι στον τελι­
κό. Δυστυχώς πρέπει τώρα να 
παίζομε φουλ 90 λεπτά στην Α­
θήνα και ίσως ακόμη κάτι πε­
ρισσότερο. Αλλά μπορούσαμε 
να είχαμε «καθαρίσει το ματς 
από την Τετάρτη. Στον επανα-

[Πως έχασε την νίκη |
ληπτικό αγώνα θέλομε μια κα­
λή μέρα και περισσότερη τύχη. 
Γενικά μπορούμε να είμαστε ευ­
χαριστημένοι από το παιχνίδι 
που παίξαμε. Και είναι κρίμα για 
τους φιλάθλους ότι δεν μπορέ­
σαμε να βάλομε ένα ή δυο γκολ 
γιατί τότε το ματς θα είχε περισ­
σότερο ενδιαφέρον. Τώρα με το 
θ-θ μόνο μια ομάδα έπαιξε, για­
τί ο Απόλλωνος ήταν πολύ ευ­
χαριστημένος με το σκορ αυτό 
και έμεινε πολύ πίσω. Αλλά ένα 
καλό ματς θέλει πάντα δυο

ομάδες».
ΚΑΙ ο κ. Γκέραρντ

πρόσθεσε:
«Είχαμε ευκαιρίες σε όλο το 

ματς. Στην αρχή έπρεπε να βά­
λομε ένα γκολ, που οι παίκτες 
μας ήταν πιο «φρέσκοι» και εί­
χαν μεγαλύτερη συγκέντρωση».

ΤΕΛΟΣ αναφερόμενος στο 
γεγονός ότι «ζέστανε» τον 
Τσίμπο, αλλά δεν τον χρησιμο­
ποίησε είπε: «Στο ημίχρονο ο 
Βάβουλας είχε πρόβλημα μετά 
την σύγκρουση με τον Σηφάκη

Έχασε την πρόχριση στα πέναλτι από τη Μιχτή Πειραιά

ΠΑΤΑΤΡΑΚ ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ
Η νίκη με 3-0 εκτός έδρας 

στον πρώτο αγώνα δεν στάθηκε 
ικανή στο να πάρει η Μικτή παι­
δική ομάδα της ΕΠΣΗ την πρό­
κριση στην επόμενη φάση του 
πρωταθλήματος των ενώσεων. 
Χθές όσοι πήγαν στο γήπεδο του 
ΠΟΑ για να χειροκροτήσουν την 
Μικτή του Ηρακλείου για την 
πρόκρισή της αφού το 3-0 της το 
εξασφάλιζε διαψεύτηκαν πατα­
γωδώς. Η Μικτή μας έχασε στα 
πέναλτι 4-3 από την αντίστοιχη ο­
μάδα του Πειραιά και είπε...αντίο 
πρόκριση.

Η ομάδα του κ Ζουρόρη στην 
κανονική διάρκεια του αγώνα 
δεν έπαιξε σύμφωνα με τις δυνα­
τότητες της και έτσι επαλήθευσε 
το εξής: Ο Θρίαμβος είναι πολύ 
κοντά στην καταστροφή. Με τη 
λήξη λοιπόν του κανονικού αγώ­
να η Μικτή ΕΠΣΗ βρέθηκε να χά­
νει με 3-0 με γκόλ των Ναλιτζή 
(60) Κατζαμανόγλου (65) και Χά- 
λαρη (80).

Το δεύτερο γκόλ σημειώθηκε 
από ελεγχόμενη θέση οφ-σάϊτ. 
Στο διάστημα αυτό ο Αλεξαν­
δρής (55) είχε δοκάρι. Στην παρά­
ταση οι παίκτες των γηπεδούχων 
ξύπνησαν αλλά οι ευκαιρίες που 
δημιούργησαν δεν καρποφόρη­
σαν. Έτσι όλα κρίθηκαν στα πέ- 
ναλτι και μοιραίος παίκτης 
αποδείχθηκε ο Ξημεράκης όταν

το τελευταίο πέναλτι που εκτέλε- 
σέ βρήκε το δοκάρι.

Η σειρά των πέναλτι ήταν:
Ουρανός 
Ναλιτζής 
Αλεξανδρής 
Πουλόπουλος 
Ψιμόπουλος 
Νικολεουσάτος 
Ροβιθάκης 
Καλαμαρας 
Ξημεράκης

1-0
1-1 

δοκάρι
1-2
2-2
2-3
3-3
3-4 

δοκάρι
Από τον γηπεδούχο ξεχώρι­

σαν οι Ψιμόπουλος, Λυδάκης και 
Αλεξανδρής ενώ από τον φιλοξε­
νούμενο οι Χάλμης, Σαβίδης και 
Ναλιτζής. Με πολλά λάθη ήταν η

διαιτησία του κ. Γιανναδάκη. Έ­
δειξε κίτρινη κάρτα τον Λυραν- 
τωνάκη.

ΕΠΣΗ: Ξημεράκης, Σεκέρης, 
Καραντηνός, Ουρανός, Ψιμόπου­
λος, Λυδάκης, Λυραντωνάκης, 
Μαυρογιαννάκης (37’ Μαρνελλά- 
κης 56’ Πανταζαρίδης), Αλεξαν­
δρής, Ανδριανάκης, Ροβυθάκης.

ΕΠΣΠ: Μιχαλάρος, Σφακιωτά- 
κης, Κοτζαμανόγλου, Πουλόπου­
λος, Χάλμης, Χαραλαμπίδης, 
Γεωργιάδης (60' Χατζηπλής), 
Σαββίδης (75' Καλαμαρας), Μου- 
σούρης, Σελίμης (70' Νικολεου- 
σάκος), Ναλιτζής.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

και είπε ότι θα προσπαθήσει 
στην επανάληψη. Δεν πάει ό­
μως εύκολα έξω ένας Βά- 
βουλας».

ΓΙΑ τον αγώνα της Κυρια­
κής ΟΦΗ-ΑΕΚ, ο Ολλανδός 
τεχνικός είπε:

«Θα γίνει μια μεγάλη «μάχη», 
ένα ματς με πολύ ενδιαφέρον. 
Και σίγουρα για την ΑΕΚ θα εί­
ναι πιο εύκολο, γιατί εμείς έχο­
με ένα βαρύ ματς στα πόδια μας. 
Και δεν είναι μόνο η κούραση 
στο σώμα αλλά και στο μυαλό. 
Ίσως λίγο ρηλάξ κάνει καλό 
στα παιδιά. Στις μεταξύ των δυο 
ομάδων συναντήσεις, τόσο στο 
Ηράκλειο, όσο και στην Αθήνα, 
γίνονται καλά παιχνίδια. Και οι 
δυό ομάδες θα παίξουν καλή 
μπάλα, γιατί θέλουν τους 
βαθμούς».

ΣΤΟ μεταξύ χθες έκαναν 
προπόνηση μόνο οι παίκτες 
που δεν αγωνίσθηκαν την Κυ­

πριακή, ενώ σήμερα το απόγευ­
μα θα προπονηθούν όλοι μαζί.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-ΑΕΚ θ’ αρχί­
σει στις 4.30 μ.μ., θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Φιλιππίδης του 
Συνδέσμου Πατρών.

ΣΤΑ γραφεία της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρας 
(ΕΟΚ) πραγματοποιήθηκε προ­
χθές το βράδυ σύσκεψη, στην 
διάρκεια της οποίας συζητήθη­
καν θέματα σχετικά με τους αγώ­
νες μπάσκετ των προκριματικών 
του Ευρωμπάσκετ Εφήβων, που 
θα γίνουν στο Ηράκλειο από 
18-22 Απριλίου, καθώς και με τα 
φιλικά που θα δώσει η Εθνική 
μας, στα πλαίσια της προετοιμα­
σίας της.

ΣΤΗΝ σύσκεψη πήραν μέρος 
οι κ.κ. Π. Καπαγέρωφ και Γ. Κό- 
νιαρης, μέλη του Δ.Σ. της ΕΟΚ, 
ο Διευθυντής Διοικητικών Υπηρε­
σιών της Ομοσπονδίας κ. Μπαλ- 
φούσιας και ο Πρόεδρος της 
ΕΚΑΣΚ κ. Σ. Παιδάκης.

Η ΕΘΝΙΚΗ Εφήβων θα έλθει 
την Κυριακή το μεσημέρι στο Η­
ράκλειο, μέσω Χανίων και στις 
8.30 το βράδυ της ίδιας ημέρας 
θα δώσει φιλικό αγώνα με την 
ΓΕΗ η οποία θα ενισχυθεί με 
ορισμένους παίκτες του ΟΦΗ. 
Την Δευτέρα 26 Μαρτίου και ώρα 
7 μ. μ. η Εθνική θα παίξει με τον 
ΟΑΑΗ. Και για τους δυο αγώνες 
η είσοδος θα είναι ελεύθερη για 
τους φιλάθλους.

ΕΠΙΣΗΣ οριστικοποιήθηκαν οι 
φιλικοί αγώνες που θα δώσει η Ε­
θνική Εφήβων της Χώρας μας με 
την αντίστοιχη της Σοβιετικής Έ­
νωσης. Συγκεκριμένα στις 9 και 
11 Απριλίου θα παίξει στο Ηρά­
κλειο και στις 10 Απριλίου στο 
κλειστό Αρχανών.

Οι πρώτες αποφάσεις
της νέας πεκυκ

ΑΡΗΣ-0ΦΗ
Ο Κ. ΚΟΡΤΣΑΡΗΣ

0 κ. Κόρτσαρης του Συνδέσμου 
Θεσ/κης δα διευθύνει τον αγώνα 
Αρη-ΟΦΗ την Τετάρτη για το Λιγκ 
Κάπ.
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Αντιπρόεδρος ο κ. Κούβακας

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ ΝΕΟ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ TOY KOH
Στην καταστατική Γ. Συνέλευ­

ση που πραγματοποιήθηκε, εγ- 
κρίθηκε η τροποποίηση του νέου 
καταστατικού του ΚΟΗ.

Το νέο καταστατικό απαρτίζε­
ται από 21 άρθρα και δίνει την ευ­
χέρεια στο σωματείο να επε^ 
κτείνει τις δραστηριότητές του 
πάντα στον υγρό στίβο αλλά και 
εκτός κολυμβητηρίου (θαλάσσια 
σπορ).

Προβλέπει επίσης εννεαμε- 
λές (9) Δ.Σ. για να καλύπτει τις 
δραστηριότητες του σωματείου 
όπως έχουν διαμορφωθεί τα τε­
λευταία χρόνια. Στο εκλογικό σύ­
στημα θα ισχύουν και η ενισχυ-

μένη αναλογική (ένα ψηφοδέλ­
τιο) αλλά και η απλή αναλογική 
(δύο ψηφοδέλτια).

Το Δ.Σ. του ΚΟΗ παραδίδει 
αυτό το καταστατικό στο σωμα­
τείο ικανοποιώντας την επιθυμία 
των μελών του που από το 1985 
είχαν ζητήσει την τροποποίησή 
του. Ευχαριστεί δε τα μέλη που 
βοήθησαν στην τροποποίηση 
αυτή.

Στο μεταξύ μετά την παραίτη­
ση του κ. Εμμ. Παχουλάκη από το 
Δ.Σ. του ΚΟΗ (αντιπρόεδρος) τη 
θέση παίρνει ο κ. Κ. Κούβακας α­
ναπληρωματικό μέλος από τις 
αρχαιρεσίες του Οκτώβρη 1989.

Η ΤΡΙΑΑΩΝΗ

Ο Έφορος Δημοσίων Σχέσε­
ων της ΠΕΚΥΚ κ. Γ. Ψυχαράκης 
εξέδωσε χθες το πρώτο δελτίο 
τύπου της νέας Περιφερειακής 
και το οποίο αναφέρει τα εξής:

«Το Νέο Δ.Σ. της Π.Ε.Κ.Υ.Κ. 
στη 1η συνεδρίαση του, που 
πραγματοποιήθηκε στις 21/3/90 
στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου, 
πήρε τις παρακάτω αποφάσεις: 
1) Συγκροτήθηκε το Δ.Σ. σε σώ­
μα για τις υπόλοιπες θέσεις ε­
κτός του Προεδρίου (Το Προε­
δρία, είχε οριστεί από την Ε­
ΚΟΦ), η πλήρης δε σύνθεση του 
είναι:
Πρόεδρος: Δημόπουλος Αντώ- 
νης, Αντιπρόεδρος: Ξεκαρδάκη 
Αικατερίνη, Γεν. Γραμματέας: 
Θεοδωράκης Ανδρέας, Ταμίας: 
Βροντάκης Θεόδωρος, Ειδικός- 
οργανωτικός Γραμματέας: Μπα- 
κούσης Αντώνης, Έφοροι Κο­
λύμβησης: Ζαμπιόζης Μανόλης, 
Πέρδικά Ιφιγένεια, Έφοροι Πό­
λο: Ξεκαρδάκη Αικατερίνη, Ζα- 
γουράκης Νίκος, Έφορος Συ­
γχρονικής κολύμβησης: Μιχαηλί- 
δου Μαρία, Ελευθ. Βενιζέλος, Έ­
φορος Δημοσίων Σχέσεων: Ψυ­
χαράκης Γεώργιος, Μέλη: Αγρι- 
μάκης Γεώργιος, Γαληνάκης 
Βαγγέλης, Καναβάκης Σταύρος,

ΠΡΟΠΟΝΕΙΤΑΙ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ .

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΑΠΟ χθες βρίσκεται στην A- I 

θήνα, όπου θα παραμείνει μέ- ΜΠΑΣΚΕΤ
χρι και την Κυριακή, για να 
προπονηθεί με την Εθνική Νε- 
ανίδων Μπάσκετ.

Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΔΙΑΔΟΧΟ
ΑΠΕΚΤΗΣΕ

Ο ΓΙΑΜΑΛΑΚΗΣ
Διάδοχο απέκτησε το ζεύγος 

Γιαμαλάκη. Η γυναίκα του τερμα­
τοφύλακα του Ηροδότου η Μαρία 
έφερε χθες στη ζωή ένα χαρπω-

Πατρινοί διαιτητές ορίστηκαν να 
διευθύνουν τον αγώνα Αθηναϊκός- 
ΟΑΑΗ που θα γίνει το Σάββατο για 
το Πρωτάθλημα Μπάσκετ. Οι διαι­
τητές αυτοί είναι οι κ.κ. Σπυριδά- 
κης και Λαϊνιώτης. Τους άλλους 
αγώνες θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:
• ΚΑΔΜΟΣ-ΟΦΗ οι κ.κ. Παπα- 

δόπουλος και Καμούρης (Αθηνών).
• ΓΕΗ-ΑΓΈΧ οι κ.κ. Καρούσης και 
Κορασίδης (Αθηνών).
• Τρκρυλλιακός-Κύδων οι κ.κ. Κα- 
ρακώστας και Ν. Πετρόπουλος

μένο αγοράκι μετά το κοριτσάκι 1 (Ιωαννίνων).
που είχε. Ο Γιώργος όπως μας εί- I Ο συμπολίτης μας διαιτητής κ. 
πε τον προορίζει για τερματοφύ- I I. Ράλλης θα σφυρίξει στον αγώνα 
λακα. Εμείς στους ευτυχείς γονείς I ΠΑΟΚ-ΑΕΚ για την Α1 Κατηγορία 
ευχόμαστε να τους ζήσει. | μαζ( με τον κ Πιτσίλκα.

ΤΟ δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής έχει συγκροτηθεί από τις εννιά συναντή­
σεις της 26ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α* Εθνικής και τέσσε­
ρις της 30ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Α* Κατηγορίας Ιταλίας. Υπάρ­
χουν στάνταρ που κανείς δεν ξέρει μέχρι που θα "αντέξουν", οπότε οι τυχεροί 
θα είναι λίγοι και τα κέρδη μεγάλα. Να δούμε αναλυτικά τους αγώνες:

0 K. MIX. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΙΣ ΑΘΛΗΤΡΙΕΣ

1. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΠΑΝΤΩΝΙΟΣ: Η Καλαμα­
ριά βρίσκεται κοντά στην επικίνδυνη ζώνη 
και θα προσπαθήσει να πάρει την νίκη, για να 
απομακρυνθεί. Ο Πανιώνιος εκτός έδρας πα­
ρουσιάζει αδυναμίες. Α' γύρος 1-1, πέρυσι 3- 
2.

Υπόδειξη: 1
2. ΔΟΕΑ-ΑΠΟΑΑΩΝ Αθ.: Έστω και δύσκο­

λα νομίζομε ότι η Δόξα θα πάρει την νίκη, 
αφού θέλει βαθμούς "ασφαλείας". Α ’ γύρος Ο­
Ι, πέρυσι 1-0

λογία. Α' γύρος 0-2, πέρυσι 0-1.
Υπόδειξη: 1

8. ΣΕΡΡΕΣ-ΠΑΟ: Η σαφής ανωτερότητα του 
Παναθηναϊκού υπερκαλύπτει το υπέρ του 
Πανσερραϊκού αβαντάζ του παράγοντα έδρα 
και παράλληλα του δίνει το προβάδισμα στα 
προγνωστικά. Α' γύρος 1-3, πέρυσι έπαιζαν σε 
διαφορετική Κατηγορία.

Υπόδειξη: 1
3. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΑΡΙΙΣ: Μια βαθμολογική ανά-

Υπόδειξη: 2-Χ
9. ΠΑΟΚ-ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.: Μεταξύ νίκης 

των γηπεδούχων και ισοπαλίας νομίζομε ότι 
θα κριθεί το ματς αυτό. Α' γύρος 0-4, πέρυσι 
1-0.

Με τη λήξη του πρωταθλήματος της Β' Εθνικής μπάσκετ 
Γυναικών, θεωρώ υποχρέωση μου να συγχαρώ τη γυναικεία 
ομάδα του ΗΡΟΔΟΤΟΥ για την 4η θέση που κατέκτησε στο 
πρωτάθλημα αυτό και τον φίλο μου προπονητή Μιχάλη Κα- 
νάκη για τις προσπάθειές του.

Επίσης τις κοπέλες της ΓΕΗ για την αξιόλογη αλλά και 
ημιτελή παρουσία τους. Παράλληλα εύχομαι ακόμη καλλίτερη 
πορεία στο νέο πρωτάθλημα τόσο στα κορίτσια του ΗΡΟΔΟ­
ΤΟΥ όσο και της ΓΕΗ, στα δε κορίτσια της ΑΘΛΕΣΗ καλή ε­
πιτυχία για την άνοδο στη Β' Εθνική κατηγορία.

Μιχάλης Δασκαλάκης 
προπονητής γυναικείας 

ομάδας μπάσκετ ΓΕΗ

σα θα προσπαθήσει να που
είναι ουραγός στο πρωτάθλημα. Κάθε άλλο 
αποτέλεσμα τον στέλνει οριστικά στην Β' 
Εθνική. Α γύρος 0-0, πέρυσι 1-0

Υπόδειξη: 1
4. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΕΑΝΘΗ: Ο θάνατός σου η ζωή 

μου, είναι το ματς αυτό για τους αντίπαλους. 
Ο Ιωνικός ξέρει να εκμεταλλεύεται τον παρά­
γοντα έδρα και πιστεύομε ότι θα φθάσει στη 
νίκη έστω και δύσκολα. Α' γύρος 0-1, πέρυσι 
0-0.

Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΑΕΤΣΕ-ΜΙΑΑΝ: Η Μίλαν έχει το προβά­
δισμα, αφού είναι καλύτερη αλλά η Λέτσε 
μπορεί να σταθεί στην ισοπαλία. Α' γύρος 1- 
3, πέρυσι 1-1.

Υπόδειξη: 2-Χ 
11. ΜΠΟΑΟΝΙΑ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ: Εδώ'η τρι 
πλή παραλλαγή είναι απαραίτητη, κυρίως για­
τί η Μπαλόνια δεν έχει σταθερή απόδοση. Α’ 
γύρος 0-1, πέρυσι 0-0.

। Υπόδειξη: 1
5. ΑΑΡΙΣΑ ΙΙΡΑΚΑΗΣ: Σέ πρώτο πλάνο 

φαίνεται η ισοπαλία, ενώ μετά από αυτή η πε­
ρίπτωση νίκης των γηπεδούχων. Α' γύρος Ο­
Ι, πέρυσι 3-1.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
12. ΝΑΠΟΑΙ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΧ: Η Νάπολι, 
λόγω έδρας και ανωτερότητας βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη, αλλά η Αουβέντους μπορεί 
να σταθεί στην ισοπαλία. Α' γύρος 0-1, πέρυσι 
2-4.

t Υπόδειξη: Χ-1 
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.-ΑΕΒΑΑΕΙΑΚΟΣ: Καί 

γονται για τους βαθμούς οι αντίπαλοι και 
κυρίως ο γηπεδούχος, που αντιμετωπίζει άμε­
σα το φάσμα του υποβιβασμού. Α' γύρος 1-2, 
πέρυσι 2-1.

Υπόδειξη: 1-Χ
7. ΟΦΗ-ΑΕΚ: Είναι οπωσδήποτε δύσκολος 

αντίπαλος η ΑΕΚ, αλλά ο ΟΦΗ θα πάρει την 
νίκη, γιατί θέλει να μείνει ψηλά στην βαθμο-

Υπόδειξη: 1-Χ 
13. ΤΖΕΝΟΑ-ΛΑΤΣΙΟ: Της αυτής δυναμικό­
τητας είναι οι αντίπαλοι. ΓΙ' αυτό πρώτη τύχη 
πρέπει να δοθεί στους γηπεδούχους χωρίς να 
αγνοηθεί η περίπτωση της ισοπαλίας. Α' γύ­
ρος 1-2, πέρυσι-έπαιζαν σε διαφορετική Κα­
τηγορία.

Υπόδειξη: 1-Χ
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01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΒΟΑΕΙ ΤΟ

Φιορέτζης Γεώργιος, Χατζοπού- 

λου Ηρώ.
Οι αρμοδιότητες και τα καθή­

κοντα για τις θέσεις του ειδικού- 
οργανωτικού Γραμματέα καθώς 
και του εφόρου Δημοσίων ΣχέσεΓ 
ων θα ορισθούν στην επόμενη 
Συνεδρίαση της Π.Ε.Κ.Υ.Κ.
2) Η 1η ημερίδα ορίων Πανελλη­
νίων αγώνων των Κατηγοριών Ο- 
ΠΕΝ, ΝΕΩΝ, Α',Β',Γ,Δ' Κατη­
γορίας καθορίσθηκε να γίνει στις 
21 και 22 Απριλίου 1990 στο Κο­
λυμβητήριο Ηρακλείου (50Μ).
3) Εγκρίθηκε η εισήγηση του τα­
μία για το προϋπολογισμό της 
δαπάνης των αγώνων προαγωνι- 
στικών κατηγοριών (10,11,12 
χρόνων) που θα γίνει στις 31/3 
και 1/4/90 στα Χανιά και απεφα- 
σίσθη να σταλεί στην ΕΚΟΦ 
προς επικύρωση.
4) Για τις υπόλοιπες ημερίδες α­
γωνιστικών και προαγωνιστικών 
κατηγοριών καθώς και για άλλα 
θέματα θα ληφθούν αποφάσεις 
στην επόμενη συνεδρίαση της 
ΠΕΚΥΚ που θα γίνει στα Χανιά 
κατά τη διάρκεια των αγώνων 
των προαγωνιστικών κατηγο­
ριών (10,11,12 ετών) στις 31/3 και 
1/4/90.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Η Σχολή 
Διαιτησίας 

Βόλεϊ

ΗΓΕΗΰΙΕΚΟΜ
TH ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΜΕ ΤΟΝ κ. ΠΕΡΟΠΟΥΛΟ 
®ΑΠΟ το Δ.Σ. της ΓΕΗ ανα­

κοινώθηκαν τα εξής:
— Αν και δεν είχε πρόθεση να 

πάρει έκταση και να προβληθεί 
το συγκεκριμένο θέμα, αλλά για 
να διευκρινισθούν ορισμένα δη­
μοσιεύματα, το Δ.Σ. της ΓΕΗ α­
νακοινώνει ότι απάλλαξε από τα 
καθήκοντά του τον προπονητή 
βόλεϊ κ. Βαγγέλη Περόπουλο, 
λόγω μη «αρμονικής» συνεργα­
σίας με τον Σύλλογο.
— Το Δ.Σ. της ΓΕΗ όρισε επίσης 
τακτικό αντιπρόσωπο του Σωμα­
τείου στην Γενική Συνέλευση της 
ΕΟΠΕ της 31-3-90, το μέλος του 
Δ.Σ. κ. Σταύρο Κουνενό.
— Το Δ.Σ. συμφωνεί απόλυτα 

στη δημιουργία Ένωσης βόλεϊ 
Κρήτης και αποφάσισε να υπο­
βάλλει όλα τα σχετικά δικαιολο- 
γητικά για την ίδρυσή της.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΜΑΘΗΤΕΣ

Ο καθιερωμένος ποδοσφαιρι­
κός αγώνας μεταξύ Καθηγητών 
και Μαθητών θα γίνει στις 3 Απρι­
λίου ημέρα Τρίτη στο γήπεδο του 
Εργοτέλη, με ώρα έναρξης 5μμ.

ΚΑΝΕΙΣ 
13άρης

Κατά την χθεσινή διαλογή 
των δελτίο ΠΡΟ Π Ο δεν βρέθηκε 
κανένα 13άρι. Έτσι τα χρήματα 
μοιράζονται στους 12άρηδες (14) 
που κερδίζουν από 7.718.375 
δρχ. και στους 11άρηδες (360) 
που κερδίζουν από 115.015 δρχ.

Οι διαιτητές που θα σφυρί­
ξουν τους αγώνες βόλεϊ του 
Σαββατοκύριακου είναι οι εξής:
Σάββατο

ΣΤΙΣ 23, 24 και 25 Μαρτίου θα 
συνεχισθούν κανονικά τα μαθή­
ματα της Σχολής Διαιτησίας Βό­
λεϊ.

Γιούχτας-ΟΑΧ (Ε) στο Ρέθυ­
μνο στις 11.30πμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πετρακάκης και Δελη- 
γιώργη.

Παγχανιακός-Άθλεση (Ε), 
στα Χανιά.

Σητειακός-Αρκάδι (Κ), στη 
Σητεία στις 2μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ααγουδάκης και Αγγελι- 
δάκη.

ΓΕΗ-ΟΦΗ (Π), στο 4ο Γυ­
μνάσιο, στις 6μμ. διαιτητές οι 
κ.κ. Γραβιάς και Νεονάκης.

Αρκάδι-Σούδα (Π), στο Ρέ­
θυμνο στις 4.30μμ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρμούλης και Δελη- 
γιώργη.
Κυριακή

Γιούχτας-Άθλεση (Π), στις 
Αρχάνες στις 6μμ. διαιτητές οι 
κκ. Κοκοτσάκης και Κα- 
λιοτζάκης.

Στο μεταξύ όπως ανακοίνωσε ο ΣΔ 
Βόλεϊ Κρήτης, στην Α' φάση της Σχο­
λής διαιτησίας που έγινε την 9-11/3/90 
στην Πόλη μας πέρασαν με επιτυχία 
οι παρακάτω υποψήφιοι:
Κασάκης, Χρηστάκης, Κοματάς, Κρα- 
νιωτάκης, Καπαρουνάκης, Σπινθάκης, 
Καλογιαννάκης, Μπαρώνης, Βιδάκης, 
Καρύδας, Ροβύθης, Μαρή Βίκυ, Σταυ- 
ρακάκης, Σφακιανάκης, Αναστασιά- 
δης, Τυράκη, Τσαγκαράκης, Χρυσός, 
Πολάκης, Γεωργιάδης, Μήτσιου και 
Ζιώγας, οι οποίοι και παρακαλούνται 
την Παρασκευή 23 Μάρτη 1990 και 
ώρα 19.30 να βρίσκονται στις εγκατα­
στάσεις του 4ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου για την Β’ και τελική Φάση. 
Στην φάση αυτή θα διδάξουν οι κ.κ. 
Μαργαρίτης και Δημόπουλος διε­
θνείς διαιτητές και καθηγητές διαιτη­
σίας. Όσοι από τους υποψήφιους 
εμπλέκονται στην παρέλαση της 25 
Μαρτίου θα διαγωνιστούν κανονικά 
την 24η δηλ. την προηγούμενη.
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ΛΙΝΤΟ — ΣΤΟΜΙΟ — ΤΗΛ.: 250.836
Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-3-90

Και όπως πάντα 
με την ΕΚΛΕΚΤΗ μας κουζίνα

• Περιποίηση
• Καθαριότητης
• Οικογενειακό περιβάλλον.

ΔΥΝΑΜΗ ΠΕΙΡΑ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΑΕΝΙΑΝΟΣ

νεαιΙδημοκρατια


